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.. Vývoj verejnéj sprátý v rokoch 1918-1945 

a/ V rokoch 1918-1928 

Posledné roky prvej svetovej vojny, najmä obdobie po 

Veľkom októbri, urýchlili proces rozkladu Rakúsko—UhorŠka a 

súčasne i samotný vznik nového šŠtátneho útvaru - Českoslo- 

venskej republiky. Tým sa rok l918$$aäejinách dvoch bratských 

národov —- Čechov a Slovákov dôležitým historickým medzníkom. 

Po stránke riadenia Štátu vyvstala predNárodným zhromaž- 

dením nie ľahká a nie menej dôležitá úloha upraviť jeho vnú- 

, tornú správu. Dôležitosť organizácie, respektíve reorganizá- 

cie verejnej správy nadobudla veľkých rozmerov skutočnosťou, 

že jednotiivé územnš celky, z ktorých sa Československo skla- 

dalo, mali odlišnú organizáciu verejnej správy. Kým v Čechách 

a na Morave platili rakúske zákony, podľa ktorých prevádzali 

verejnú správu v prevážnej miere Šštátne úrady a len v nepatr- 

nej miere samosprávne korporácie, zatiaľ na Slovensku a Za- 

karpatskej Ukrajine podľa uhorských zákonov bolo tomu naopak: 

väčšiu časť verejnej správy obstarávali samosprávne korporá- 

cie, t.j+ župy a slúžnovské úrady, v ktorých si mocenské po-— 

stavenie udržiavala vládnuca trieda reprezentovaná veľkostat- 

kármi, kapitalistami a meštiakmi a v menšej miere štátne úra- 

dy. Táto roztrieštenosť organizácie verejnej správr stavala 

do popredia požiadavku jej unifikácie. 

Buržoázia, ktorá v novoutvorenom štáte strhla na seba 

všetku moc, hneď v zárodku zlikvidovala každý pokus pracujú- 

cej triedy vytvoriť v správe ľudové orgány. A aby zamedzila 

akémukoľvek šíreniu sa revolučných nálad ľudu, aby mohla pev- 

ne držať moc v rukách, nechala si v roku 1920 v Národnom zhro- 

maždení odhlasovať najprv zákon č. 126, tzv. župný zákon a 

po ňom zákony č. 210-0 poštátnení župných a okresných zamest- 

nancov a č. 211l-o0 poštátnení obecných a obvďdných notárov. 

Poslednými dvoma záHonmi si zabezpečila poslušných vykonáva- 

teľov svojej moci. 

Príjatím župného zákona nebolo možné pokladať prevedenie 

reorganizácie verejnej správy za úplné. Tomu nasvedčuje koniec- 

koncov skutočnosť, že nadobudol platnosť až 1.1.1923 aj to 

len na Slovensku / v historických zemiach sa mal zaviesť ne- 

skoršie, po jeho osvedčení sa/ na jednej strane a že vplyvom
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politických pomerov v štáte bol postůpne doplňovaný ďalšími 

á zákonmi, vládnymi nariadeniami a výnosmi na strane druhéj. 

Uvedením župného zákona do života boli zrušené doteraj- 

šie župy so avojimýorgánmi, správne výbory a ako najnižšie 

inštancie ĺhútornej spŕáty slúžnovské úrady. Ich nástupcami 

sa stali župné úrady s rozšírenou územnou kompetenciou a v 

okresoch zasa okresné úrady. Administratívne rozdelenie Slo- 
  

venska na župy a okresy so sídlami župných a okresnych úra— 

dov bolo prevedené vládnym nariadením z 21.12.1922 č. 378 : 

Zb. z.a n. V zmysle neho sa Slovensko delilo na 6 žúp: Bra- . 

  

  

tislavskú, Nitriansku, Považskú, Zvolenskú, Podtatranskú a 

Košiekú a 79 okresov s dvoma mestami so zriádeným magistrá- 

tom. Boli nimi Bratislava a Košice. ž eK 
: — Na okresné úrady prešla právomoc bývalých šlúžnovských 

úradov, ale značne rozšírená. Predovšetkým to bola pôsob- 

nosť prenesená zo župných úradov v odbore zdravotníctva, 

cestnej a priemyselnej správy, v manželských veciach, pri 

vydávaní cestovných pasov a konečne v prevádzaní odbornej 

služby niektorých zrušených štátnych odborných úradov /zá- 

kon č. 383/1922 Zb.z.a n./ ako štátne riečne stavebné úrady, 

štátne lesné inšpektoráty, štátne lesné úrady a Štátne hos- 

podárske inšpektoráty, pokiaľ vykonávali odbornú službu pre 

prvostupňové administratívne úrady. : 

Na rozdiel od starého okresu, ktorý bol čiste administ- 

- ratívnym obvodom podliehajúcim podĺdozor a vrechnostenskú a 

pglitícků moc hlavného slúžneho, župný zákon č. 126 z roku 

1920 dal novému okresu charakter samosprávneho územného cel- 

  

  

  

    

  

ku a právnickej osoby s kompetenciou nadobúdať majetky, sa- 

mostatne rozhodovať pri uzatváraní zmlú1+_zaglg_an_ývlastgľ_h 
  

  

  
  

ustavov a zostavovaní rozpočtov. 
  

Hlavnou osobnosťou v okresnej správe v zmysle $ 7 župné- 

ho zákona bol okresný náčelník. Bol prednostom okresného ú .. 

radu, zastupoval ho navonok, podliehal priamo zupangll*_pzi- 

čom sám bol nádŕiadenym potrebnému počtu konceptných, odbor— 

ných, účtovných a kancelárskych úradníkov a zriadencov, kto- 

Crých mal pridelených na ýybavovanie agendy. Tým, že bol ok- 

resný náčelník s celým svojím štábom štátnym úradníkom, štát 

si v ňom zabezpečil kontrolu jeho činnosti, plnú jeho zodpo- 

vednosť za hájenie štátnych záujmov a mohol ho kedykoľvek u- 

voľniť z funkcie. Okresný náčelník bol zodpovedný za správu 

    

  

  

 



úradu a podpisoval všetky písomnosti, ktoré úrad vystavoval. 

Okresný náčelník bol i predsedom vicinálneho výboru, prevá- 

dzal správu vicinálnych ciest spolu 8s vicinálnou komisiou, 

. prevádzal stavby, dozor a kontrolu nad nimi a rozdeľoval ná- 

klady. ' : 
Občianstvo bolo vo verejnej správe zastúpené celkom ne—- 

patrne a to v okresnom výbore a jeho komisiách. Okresný výbor 

bol spravidla zriadený u každého okresného úradu /$ 69 žubné- 

ho zákona/ s kompetenciou pre jeho obvod. Skladal sa z 8 vo- 

  

  

  

  

lemých členov a 8 náhradníkov v čele s okresným náčelníkom a- 

ko predsedom. Spôsob voľby okresného výboru určoval zákon zo 

14.4.1920 č. 330 Zb.z. a n. Podľa volebného poriadku /$ 60/ 
i predsedom okresnej volebnej komisie bol okresný náčelník, 

  

  

ktorý až do zvolenia okresného výboru vykonával jeho funkciu. 

Jednací poriadok okresného výboru určila vláda nariade- 

ním č.;gž_;_31.1.1924. V zmysle neho okresný náčelník ako pred- 

seda určoval, čo sa má v okresnom výbore prejednávať. Ako 

  

Štátny úradník musel dbať zvlášť na to, aby sSa na pretras ne- 

- dostali politické veci. Pôsobnosť okresného výboru vymedzo- 
RR ond   

val župný zákon v $$ 78-98 v hrubých rysoch na hospodársku, 

pomocnú, poradnú a správne súdnictvo. Pozdejšie prijatý zákon 

ČersY írozšĺril túto jeho pôsobnosť ešte o dozor nad obcami. 
  

Z komisií, ktoré sa zriaďovali pri okresných úradoch na 

obstarávanie partikulárnych záležitostí patriacich do pôsob- 

  

nosti okresného vý?oru, najdôležitejšou bola finančná komi- — 

sia, ktorá bola zriadená v kaúždom okrese. I tu bolo pravidlom, 

že predsedom komisií, ktoré pracovali pod dozorom okresného 

náčelníka a okresného výboru, bol sám okresný náčelník. Okres- 

ný náčelník však mohol,touto funkciou poveriť niektorého čle- 

na okresného výboru alebo samotnej komisie. ? : 

Účtovná a pokladničná služba okresných úradov bola upra- 

vená vládnym nariadením č. 267/1922 ZZ n. a vykonávalo ju 

samostatné oddelenie okresného úradu v čôle A okresným účtov- 

níkom, ktorý bol podrladeny okresnému náčelníkovi. 

b/ V rokoch 1928-1939 » : 

Župné zriadenie zavedené zákonom 126/1920 1.1.1923 ne- 

splnilo svoje poslanie. Jednak preto, že zákon nebol uvedený 

do života v plnom rozsahu, jeho pôsobnosť sa vzťahovala len
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— na Slovensko a jednak preto, že sa nezriadil župný sväz, ako 
  

to zákon predvídal. No nie menej závažnou skutočnosťou bolo 

to, že župy, ako menšie územné celky neboli schopné samostat- 

ného hospodárskeho života. Nemali dostatok príjmov, z ktorých 

by boli schopné uskutočňovať väčšie investície. Zákon neod- 

stránil roztrieštenosť vo verejnej správe, naopak ju prehĺbil. 

Otázka unifikácie verejnej správy sa preto javila ešte viac 

naliéhavejšou ako v prvých rokoch existencie ČSR a závažným 

faktom pre jej urýchlené prevedenie bola neistá politická si- 

tuácia, v ktorej sa nachádzala buržoázia už po roku 1925, ke- 

dy v parlamentných voľbách KŠČ získala veľké úspechy?š Opäť " 4/! 

bolo treba nastoliť zákon, ktorý bý jej umožňoval udržať si'óGčĺš 

otrasenú moc nad širokýái pracujúcimi masami. Bol ním zákon 

č. 125 zo 14.7.1927, ktorý s platnosťou od 1.7.1928, v Če- 

chách a na Morave od 1.12.1928, nastolil tzv. krajinské zria- 
  

  

denie. Úvedený zákon sa stal historickým medzníkom vo vývoji 

  

verejnej správy tým, že likvidoval župy ako druhostupňové in- 
  

Štancie a staré okresy. Územie celej ČSR rozdelil na 4 obvo- 

áýfĺřkrajiny, z ktorých jednu tvorilo Slovensko so sídlom 

krajinského úradu v Bratislave. Celé územie Slovenska bolo 

potom vládnym nariadením č. 93 z r. 1928 administratívne roz- 

delené na 77 okresov, na území ktorých najnižšími článkami 

  

  

  

| verejnej správy boli okresné úrady. Ich v čele boli naďalej 

| okresní náčelníci, tentokrát podriadení krajinskému preziden- 

| tovi. Menovanie okresných náčelníkov previedol podľa $ 7 

Š zákona minister vnútra 13.7.1928 výnosom č. 12 901. Išlo v 

| podstate iba o potvrdenie náčelníkov vo funkciách, ktoré za- 

ĺ„stávali v župnom zriadení. 

Zákon po stránke organizačnej a autonomnej /samospráv- 

nej/ okresné zriadenie značne prehlbuje. Vrecholným orgánom 

verejnej správy v okrese sa stáva podľa počtu obyvateľstva 

18-36 členné okresné zastupiteľstvo, ustanovené na 6 rokov 

kombinovaným spôsobom, t.j. sčasti -2/3- voľbou, sčasti 

  

  

- tretina - menovaním mimistrom vnútra z odborníkov. Do pô- 

sobnosti okresného zastupiteľstva patrili všetky vnútorné 

záležitosti, ktoré sa dotýkalí spoločného prospechu okresu 

a jeho obyvateľstva. Ďalším orgánom okresu bol okresný výbor. 

Volilo ho okrešné zastupiteľstvo spomedzi svojich členov.Ma- 

lo 8 členov a 8 náhradníkov, volených na 6 rokov. V jeho kom- 

  

petencii bolo spravovať majetok okresu a prevádzať hospodár- 

- stvo podľa rozpočtu, ktorý zostavoval spolu so záverečným úč-
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tom a oba elaboráty predkladal okresnému zastupiteľstvu na 

schválenie. 

Finančné komisie b011 ponechané naďalej. Podrobné pred- 

pisy pre ich činnosť /boli zložené zo 6 riadnych členov a 6 

náhradníkov z polovice volených okresným. zastupiteľstvom, z 

polovice menovaných/ boli obsiahnuté v Krajinskom vestníku 

pod č. 348/1929. I okresnému zastupiteľstvu-í okresnému vý- 

boru predsedal okresný náčelník. 

Nový jednací poriadok pre okresné úrady vydaný nebol. 

'Zostal v platnosti starý, vydaný 21.9.1922 vládnym nariade- 

ním č :CEIO0719227 Nebol vydaný ani nový kancelársky poriadok. 

V platnosti zostal kancelársky poriadok z 12. 12 L922. vydany'„ 

výnosom ministra vnútra č. 93 1733860 zreteľom na prehľbenú 

  

  

  

samosprávu bol vládnym narladenĺm č. 98/1928 VJdanĺ—ŽŽEŽĺa' 

cÍ poriadok pre okresné zastupiteľstvá a okresné výbory. 
  

Zrušením žúp prišlo k presunom ich pôsobnosti a to nie- 

len smerom nahor ale aj nadol. Stalo sa tak na základe vlád- 

nych nariadení č. 96/1928, 186, 187/1929, 149, 150/1936 a- 
ko i vyhláškču ministra vnútra z 1.7.1928 č. 108. Išlo o 
právomoc vo veciach štátneho občianstva, vo_vyvlastňovaní, 

predpisovaní náhrad za spôsbbené Škody, vo veciach tlačových, 

spolkových, matričných, manželských atď. Na lesné oddelenia 

sa presunula zo župného úradu agenda hospodárskych lesných 

plánov. ' 

- Reforiia verejnej správy sa dotkla aj organizácie odbor—- 

ných oddelení. Ich obvody boli upravené vyhláškami príslušných 

ministerstiev. 

Účtovná a pokladničná služba u okresných úradov bola u 

pravená vládnym nariadením č. 97/1928 Zb.z.a n. Podrobne bo— 

1a rozvedená v inštrukcii o účtovnej a pokladničnej službe 

prevádzajúcim výnosom ministra vnútra z 22.11.1928 č. 4549- 

6-1928. Účtovná služba mala byť oddelená od pokladničnej a 
obstarával,ju spravidla poštový šekový úrad. 

Krajinské zríadeňie, ktoré trvalo niečo nad jedno desať—- 

ročie, definitívne zaniká 31.12.1939 na základe zákona čČíslo 

190/1939 S1.2. ' - 
  

  

A V rokoch 1940-1945 

Po rozbití ČSR vo vytvóŕenom tzv. slovenskom štáte na 

základe nového zákona o verejnej vnútornej správe č. 190 z
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25.7.1939 bolo Slovensko rozdelené opäť na Župy a tieto na 

okresy. Pokiaľ ide o župy,bolo ich 6: Bratislavská, Nitrian- 

ska, Trenčianska, Tatranská, Š?;;sko—zemplĺnskáma,?phróššká . 

a v porovnaní s prvým obdobím ČSR ich územná pôsobnosť bola 

oveľa menšia. Celkový počet okresov na Slovensku dosahoval 

číslo 58. Okresné úrady v “svojom obvode mali tú pôsobnosť, 

ktorá im prislúchala dosiaľ s výnimkou 79 agend /príloha A 

  

  

  

  

  

ceitovaného zákona/, ktoré boli presunuté na župný úrad a 33 

agend /príloha C/, ktoré prešli do pôsobnosti obecných ale- 

bo oBvodných notáraskych úradov. Zánikom krajinského žria- 

denia zanikli aj okresné samosprávne orgány: okresné zastu- 
  

piteľstvo a okresný výbor. Okresné úrady boli ochudobnené 

aj o odbornú službu. Väčšina\odbornej agendy okresných úra- 

dov prešla na župy. Na okresných úradoch zostali len lesné 

a stavebno-technické oddelenia. Obdobne prešla na župu všét- 

ka právomoc okresu pri spravovaní vicinálnych ciest /vládne 

nariadenie č. 300 z 29.11.1939/. Dokonca $ 4 citovaného na- 

riadenia prikazdval vieinálnym výborom, respektíve okresným 

náčelníkom ako ich predsedom všetky písomnosti a doklady, 

  

vzťahujúce sa na správu viecinálnych ciest, odovzdať županom, 

ako predsedom župných výborov. Takto oklieštené okresné ú- 

rady začali svoju činnosť 1.1.1940. Vládnym nariadením č.316 

z 29.11.1939 bol pre ne vydaný nový rokovací poriadok. 

Pozornosť si zasluhuje vládne nariadenie č. 314 z 13.12. 

1939-0 vradení policajných riaditeľstiev a policajných úra- 

dov do organizácie župných a okresných úradov. 

  

  
  

  

Pokiaľ ide o účtovnú, pokladničnú a hospodársko-kontrol- 

nú službu, upravilo ju vládne nariadenie č. 317 z 13.12.1939. 

Účtovné oddelenie u okresných úradov bolo zrušené. Okresní 

účtovníci sa stali župnými účtovníkmi. Účtovnú službu v okre- 

se vykonávali účtovní úradníci župného úradu pôsobiaci v síd- 

le okresného úradu. Pokladničná služba zostala v rukách ú- 

radníka okresu a i poukazovacie právo mal naďalej okresný ná-— 

čelník. 

V dôsledku ťažkostí spojených s dozorom nad obcami zo 

sídla župy príšlo vládnym nariadením č. 95/1 . k pre- 

sunu tejto kompetencie späť na okresné úrady. Táto zmena si 
  

v tom sgamom roku vynútila úpravu účtovnej a pokladničnej 

služby smerom dolu a to sa stalo vládnym nariadením č. 115/ 

TO4I3 S Z 
A
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Do zániku okresných úradov, k čomu prichádzalo postup- 

ne s oslobodzovaním nášho územia Sovietskou armádou, ale de- 

finitívne nariadením SNR č. 26 zo T.4.1945, k nijakým zásad- 

ným zmenám vo verejnej správe neprišlo. V r. 1942 bol síce 

urobený pokus o reorganizáciu\celej verejnejn správy, ale 

k tomu neprišlo. : 

Po oslobodení našej vlasti Sovietskoôu armádou zanikli 

župy a okresné úrady a miesto nich nastúpili orgány ľudovej 

moci - národné výbory, budované na princípe opravdivej de- 

mokracie. É M Pruho a e e y 

  

- Ďejiny okresného úradu 

Dňom 1.1.1923, t.j. dňom uvedenia župného zákona do ži- 

vota začal na území Prievidzského okresu, vytvoreného z pô- 

vodného Prievidzského okresu a častí zaniknutých /zrušených/ 

okresov Oslianskeho a Žabokrčé ckého, pôsobiť namiesto slúž- 

novského úradu okresný úrad, ktorého sídlom i naďalej zosta- 

lo mesto Prievidza. ďJeho územná pôsobnosť v porovnaní s 

poslednými rokami existencie slúžnovského úradu sa takmer 

zdvojnásobila. K obciam bývalého okresu podľa vládneho na- 

riadenia č. 378/1922 Zb. z. a n. pripadli obce úplne zanik- 

- nutých slúžnovských okresov Žabokreckého a Oslianskéeho. Zo 

Žabokreckého okresu, ktorý bol samostatným správnym celkom 

Nitrianskej župy, mu pripadli obce tvoriace račický notariát, 

a to:Dolné Vesštenice, Dvorníky nad Nitricou, Horné Vesteni- 

  

ce, Nitrianske Sučany a Račice. Ostatné obce tohôto okresu 

boli včlenené do súsedného Topoľčianskeho okresu. Z Oslian- 

skeho okresu, ktorý bolľ súčasťou bývalej Tekovskej župy so 

síďlom v Zlatých Moravcisch, mu boli pričlenené obce, tvoria- 

ce obvody bystričianskeho a oslianskeho notariátu, a to: 

Bystričany, Čereňany, Dolný Kamenec, Horný Kamenec, Chalmová, 

Malá Vieska, Oslany a Zemianske Kostoľany. Ďalšie obce toho- 

to okresu sa stali súčasťou územia Topoľčianskeho okresu. A 

tak 1.1.1923 sa pôsobnosť Okresného úradu v Prievidzi vzťaho- 

vala na nasledovných 75 obcí: Banky, Bojnice, Brezany, Brus- 

no /zlúčená s obcou Chrenovec/, Bystričany, Cígseľ, Čavoj, 

 Čereňany, Diviacka Nová Veďd, Diviaky nad Nitricou, Dlžín,
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Dobročná /pripojená k obci Liešťany/,Dolné Šutovce /dnes Šu- 

„tovce/, Dolné Vestenice, Dolný Kamenec /dnes Kamenec pod Vtáč>- 

- nikom/, Dubnica /dnes Bojnice/, Dvorníky nad Nitricou /dnes 

Nitrica/, Handlová, Horné Lelovce /zlúčené s obcou Nováky/, 

Horné Šutovce /dnes Šutovce/, Horné Vestenice, Horný Kamenec 

/dnes Kamenec pod Vtáčnikom/, Hradec, Chalmová /osada v cho- 

tári obce Bystričany/, Chrenovec, Chvojnica, Jalovec, Ješko- 

va Ves nad Nitricou, Kanianka, Kľáčno, Kocúrany, Kostolná 

Ves, Koš, Kršťanova Ves /zlúčená s obcou Nitrianske Rudno/, 

Laskár /pripojená k obci Nováky/, Lazany, Liešťany, Lipník, 

Lomnica /súčasť obce Liešťany/, Mačov, %“alá Čausa, Malá Le- 

hota /dnes behota pod Vtáčnikom/, Malá “ehôtka, Malá Vieska 

/osada v chotári obce Bystričany/, Malinová, Morovno,'Necpaj 

ly nad Nitrou /časť "“rievidze/, Nedožery, Nevidzany, Nitrian- 

ske Pravno, Nitrianske Rudno, Nitrianske Sučany, Nováky, 0- 

patovce nad Nitrou, %slany, Podhradie, Poluvsie, Poruba, Pra- 

venec, Prievidza, Račice /dnes Nitrica/, Ráztočno, Rudnianska 

Léehota, Sebedražie, Seč, Solka /pripojená k obci Nitrianske 

Pravno/, Temeš, Tužina, Valaská Belá, Veľká Čausa, Veľká Le- 

hota /dnes Lehota pod Vtáčnikom/, Veľká Lehôtka, Vrbany, Vy- 

šehradné /obec pripojená k Nitrianskemu Pravnu/ a Zemianske 

Kostoľany. 

Celé územie okresu sa členilo na 15 menších celkov - ob- 

vodov notárskych úradov, z ktorých dva boli obecné , tvorili 

ich sídelné obce notára a 13 obvodných . V roku 1942 bola z 

obvodu kľačnianskeho notariátu vyčlenená obec Tužina, v kto- 

rej bol zriadený obecný notársky úrad. Zadelenie obcí do ob- 

vodov jednotlivých notárskych úradov bolo nasledovné: 

  

  

- d BoOjnice - jeho obvod tvorili Bojnice,: Dubnica, 

Kocúrany, Opatovce nad Nitrou a Šu- 

tovce : 

2. Bystričany - jeho obvod tvorili Bystričany, Čere- 

ňany /v r.1933 boli pričlenené do ob- 

vodu notárskeho úradu v Oslanoch/, : 

Dolný Kameňec, Horný Kamenec a Ze- 

mianske Košfoľany 

3. Diviaky nad Nitr.- jeho obvod tvorili Banky, Diviacka 

Nová Ves, Diviaky nad Nitricou, Ješ- 

, kova Ves nad Nitricoď, Mačov a Vrba-— 

ny
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Handlová - jeho obvod tvorili obec Handlová a 

: Morovno 

Kľačno so sídlom v Nitrianskom #Bravne 

- jeho obvod tvorili Chvojnica, Kľač- 

no, Malinová, Solka, Tužina /do ro- 

ku 1942/ a Vyšehradné 

Nedožery - jeho obvod fvorili B3rezany, Kanian- 

ka, Lazany, Nedožery, Poluvsie, Po- 

ruba a Pravenec — 

Nitrianske Pravno /obecný notársky úrad/ 

Nitrianske Rudno - jeho obvod tvorili Dlžín, Dobroč- 

ná, Kostolná Ves, Kršťanova Ves, 

Liešťany, Lomnica, Nevidzany, Nit- 

rianske Rudno, Rudnianska Lehota 

a Seč j 

Nováky _ w jeho obvod ťtvorili Horné Lelovce, 

Laskár, Malá Lehota, Nováky, Pod- 

hradie a Veľká Lehota 

Oslany - jeho obvod tvorili Čereňany /od ro- 

' ku 1933/, Horná Ves /od roku .1943/ 
Oslany a Radobicčca /od roku 1943/ 

Prievidza - mesto /obecný notársky úrad/ 

Prievidza - vidiek - jeho obvod tvorili Cígeľ, Hradeg, 

Koš /materská obec/, Malá Lehôtka, 

 Necpaly nad Nitrou /do r.1944/, Se- 

bedražie a Veľká Lehôtka 

Račice /do r.1928 Dvorníky nad Nitricou/ - jeho obvod 

tvorili Dolné Vestenice, Dvorníky nad 

Nitricou, Horné Vestenice, Nitrianske 

Sučany a Račice. 

Tužina /obecný notársky úrad/ 

Valaská Belá - jeho obvod tvorili Čavoj, Valaská Be- 

lá a Temeš 

Veľká Čausa - jeho obvod tvorili Brusno, Chrenovec, 

Jalovec, Lipník, Malá Čausa, Ráztoč- 

no a Veľká Čausa 

Takto zložený Prievidzský okres“bol prirodzeným celkom 

v severnom cípe Nitrianskej zupy, oddelený od súsedných okre- 

sov 1nych zup zo všetkých strán mimo Juhu vysokými lesnatými,
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neschodnými vrehami. Iba smerom na juh bol otvorený a spoje - 

ný prostredníctvom súsedného Topoľčianskeho okresu s ostatný- 

mi okresmi župy. Samotná Prievidza bola a je prirodzeným cent- 

- rom okresu. : 

V priebehu pôsobnosti prišlo častb k zmenám v počte obcí - 

a to buď zlúčením viac obcí v jednu, alebo prehlásením niekto- 

rých obcí za osady. Išlo o zmeny v rámci okresu. Územná pô- 

sobnosť okresného úradu sa rozšírila pôvodne v r. 1939, kedyl 

k jeho obvodu v zmysle vládneho nariadenia č. 175 z 18. 7. 

1939 boli pričlenené obce Píla a Veľké Pole z Novobanského 

okresu a obce Horná Ves a Radobica z okresu Topqľčianského, 

ale definitívne až v r. 1943 o obce Horná Ves a Radobica,kto- 

ré po prechodnom odčlenení všetkých štyroch obcí boli natr- 

valo pričlenené k Prievidzskému okresu. 

V takomto rozsahu sa územie administratívneho okresu 

stotožňovalo so súdnym.okresom. V. sirotských /poručenských/ 

záležitostiach bol pri okresnom súde zriadený sirotský ú- 

wad I. stolice s tou istou územnou pôsobnosťou akú mal okreš- 

ný súda okresný úrad. Vo vojenských veciach bol celý okres 

včlenený do trenčianskeho'vojenského obvodu. Vo finančných 

otázkach rozhodovalina území okresu daňová správa, daňový 

úrad so sídlami v Prievidzi a dva dôchodkové koňntrolné úra- 

-dy, a to v Oslanoch a Prievidzi. Hrflaice okresu presahovala 

územná pôsobnosť katastrálneho meračského úradu so sídlom 

v Prievidzi, ktorého obvod bol rozšírený o sadministratívny 

Bánovský okres. V živnostenskom riadení patril Prievidzský 

okres do 24. /nitrianskeho/ dozorčieho okresu pre úradovanie 

živnostenských /priemyselných/ inšpektorátov. ' 

Zo zrušených: štátnych úradov k 1.1.1923, obstarávajú- 

cich odbornú agendu, ktorých pôsobnosť sa preniesla na ok- 
  

resné úrady a pri ktorých ich personál tťvoril odborné odde— 

lenia, bolo zriadené u prievidzského okresného úradu okrem 

  

zdraýoťneg a veférlnarneg»sluáby iba *esné oddelehie, a to 

od začiatku jeho exi&ten01e až do zániku. Ostatné odborné a- 

gendy: technická, zemedelskoftechnlcká, vodoprávno-technick- 

kú, hospodársko-technickú a strojnú obstarával pre Prievidz- 

  

skýa okres Okresný úrad v Nitre a stavebno-technickú zasa 

spočiatku Okresný úrad v Topoľčanoch, pozdejšie Okresný ú+ 

rad v Martine. Pokusy samotného Okresného úradu v Prievidzi, 
ale aj Župného úradu v Nitre zriadiť v r. 1923 stavebno-tech-
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nické oddelenie len pre Prievidzský okres zlyhalo na nedo- 

statku odborných pracovníkov. 

Okresný úrad bol nadradeným orgánom obecným a obvod- 
  
  
  

ným notárom a jemu nadradeným úradom bol v rokoch 1923- 

"1928 /d0 konca júna/ a 1940-1945 /do oslobodenia/ Župný ú- 

rad v Nitre a v dobe kraglnskéhg zriadenia, t.j. v rokoch 

1928 /od júla/-1939, Kraglnskšmú;adwš Bratislave. | 

Prvým okresnym náčeľlníkom v Prievidzi bol dr. Ján No- 

vák, bývalý hlavný slúžny. Po Ňom sa vedenia okresného úra- 

du v r. 1934 ujal Adolf Kareš. 29.10.1938 Adolfa Kareša 

vystriedal dr. Štefan Schurmann. Po jeho preradení v polo- 

  

  

  

  

  

          

vici septembra 1942 na Ministerstvo vnútra cv Bratislave, 

funkciau okresného náčelníka bol dočasne poverený komisár 

dr. Pavol Sadloň“ V polovici novembra 1942 bol za riadne- 
ho okresného náčelníka vymenovaný dp. Albert Lexmann, kto- 

ĺ*„?[rf h 
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rý viedol okresný úrad až do jeho zániku a po zahájení čin- 

nosti okresným náródným výborom, stal sa jeho zamestnancom. 

Podľa spôsobu ustanovenia kompetemceiu okresného úradu, 

-<ako orgánu, vymedzenú župným zákonom z r. 1920 obstarávali 

dve skupiny orgánov od seba sa diametrálne líšiace. Do pr- 

vej skupiny patril byrokratický orgán štátnej správy pozo- 
  

stávajúci z konceptných úradníkov /hlavný radca politickej 
  

správy - okresný náčelník, hlavný komisár politickej sprá- 

vy - zástupca okresného náčelníka, koncipisti politickej 

správy a aktuárski tajomníci/, účtovníkov /hlavný účtovný 

tajomník - okresný účtovník, okresný pokladníák/, kancelár- 

skych úradníkov /kancelárski oficiáli a kancelárski pomoc- 

níci/, odborníkov /okresný lekár, zverolekár, hlavný lesný 

komisár a lesný revident/a zriadencov na čele s okresným 

náčelníkom. Druhú skupinu tvoril občiansky živeľ, orgány vo-— 

lené, respektíve . ggigggxgné„spamlngqlg už komblnogggĺg_Žggý 

sobom, t.j+ sčasti voľbou, sčasti menovaním. 

  

  

Okresný úrad prestal svoju činnosť oslobodením Prievi- 

dze Sovietskou armádou. V priebehu národnooslobodzovacieho 

boja na Hornej Nitre v rámei Slovenského národného povsta- 

nia zžasahoval do jeho práci Okresný'revolučný národný vý- 

bor v Prievidzi. Keď v zmysle zákona SNR č. 26 zo T.4.1945 

| žačal svoju činnosť okresný národný výbor, okresný úrad de- 
    

finitívne zaniká. 
EE    



Dejiny fondu 

Organizáciu a spôsob spisovej manipulácie u ok?esněho 

úradu, umíestneňého v jednoposchodovej budove v Hviezdosla- 

vovej ulici, upravoval kancelársky poriadok. V zmysle neho 

sa písomnosti oddelení úradu po uplynutí kalendárneho ro- 

ka ukladali do spisovne. Zo spisowvaej- umiestnenej na  prí- 

zemí ich registrátor po náležitom vybavení odkladal do ar- 

chívu, mimo posledného uzavretého ročníka, ktorý si pone- 

  

  

chával pre potreby prevádzky. Za archív slúžila otvorená 

pivničná miestnosť používaná zriadencom ako sklad na pali- 

vo a zemiaky. Nedostatok priestorov v archíve sa riešil vy- 

užívaním povaly budovy, kde okresný úrad archívoval až do 

roku 1957 /do prevzatia Štátnym archívom v Bojniciach/ re- 

gistratúru svojho predchodcu - slúžnovského úradu chápanú 

ako svoju a doplňovanú vlastnými písomnosťami. Niektorí re- 

ferenti,včetne samotného okresného náčelníka, pokiaľ im 

to priestory v pracovniach dovoľovali, si nimi vybavované 

agendy, najmä normálky, smernice a pod., ponechávali v skri- 

niach. : 

Tento stav trval až do r. í945, kedy vplyvom vojnových 

udalostí sa časť registratúry zničila. Od žahájenia činnos- 

ti okresného národného výboru: až do_l.2;l953, kedy bol vyme- 

novaný prvý okresný archivár Michal Tulík, ostala registra- 

túra úradu takmer nedotknutá. Podstatný zásah do nej urobi- 

bi zamestnanci okresného národného výboru, ktorf na príkaz 

Povereníctva vnútra č. 83/6-P/2-1948 zo 7.2.1948 skartovali 

priestupkové spisy z rokov 1923-1938 inclusive a ccaíÍŠ_ŠZ 

odovzdali na priemyselné spracovanie. Ostatné druhy agend 
      

  
  

úradu zostávali ležať v archíve nahromadené bez ladu a skla- 

du. ' 
Po vymenovaní prvého archivára okresný národný výbor 

zariadil v oriestoroch bývalého piaristického kláštora 3 

úplne nevyhovujúce miestnosti, do ktorých sa začal prevážať 

" materiál. Šlo o tak veľké množstvo písomností registratúry 

okresného úradu, že si nimi archivár zaplnil určené pries- 

toŕy. Keďže roky 1953-195%4 sú rokami budovania okresného ar- 

chívu a archiívár sa zameral na sústre&šnieiregistratú? bý- 

valých notárskych úradov v okrese, nakopením týchto pomedzi
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regálmi, urobil vlastne fond neprístupným. Len v rokoch 1955 

a 1956 /do júla/ prikročil archivár k hrubému usporiadaniu 

fondu, jeho uloženiu do regálov a k živelnej skartácii admi- 

nistratívnych spisov, ročníky 1932-1937. V poslednom štvrť- 

roku 1956 prišlo však k narušeniu uloženia fondu a to v dô- 

  

    

sledku sťahovania archívu do novopridéelených miestností W Obum 

dove /"Žirkov dom"/ v ulici 29.augusta. Sťahovka archívu sa 
ukončila v januári a februári v budúcom roku. V marci uložil 

archivár v hrubom usporiadaní do regálov. V nasledujúcich me- 

siacoch v apríli až júni pokračoval M..Tľulík v skartácii ad- 

minístratívnych spisov smerom nadol, pričom občas robil pod- 
  

klady pre zoznam prameňov k dejinám roboppĺgř?ho hnutia a 

KSČ\E_ngg;q;ngggh_splsov. Táto práca trvala menovanému do 

apríla 1958, kedy pre chorobu odišiel z archívnych služieb. 

Po vystriedaní sa Jána Havaldu vo funkcii okresného archivá- 

  

  

ra, ktorý za štyri mesiace pôsobnosti pracoval v archíve iba 

CŽ—ÉBÍ' pokračoval vo výbere dokumentov k zoznamu prameňov ' 

k déjinám robotníckeho hnutia a KSČ nový archívny pracovník 

Michal Vestenický. Po dvoch týždňoch aktívnej práci v archí- 

ve však Vestenický odišiel z archívnych služieb. 1.11.1959 

nastúpil do okresného archívu Marek Celláry, ktorý začal sp- 

stematicky fond zhruba usporadovať a potom uspgriadáné odde-—- 

lenia spracovávať. Do svojho odecehodu z archívu v marci 196%X 

vyskartoval administratívne spisy z rokov 1938-1945, urobil 

podklady pre zoznam prameňov z prezidiálhych spisov z rokov 

1937-1945, z administratívnych spisov z rokov 1923-1945 a 

vyskartoval priestupkové spisy, ktoré zostali po vyššie uve- 

denej skartácii. K definitívnemu usporiadaniu fondu v zmysle 

platných smerníc pre prácu s archívnym materiálom sa pristú- 

pilo hneď v prvých januárových dňoch 1961, keď do archívu 

nastúpil vo funkcii samostatného archívneho pracovníka Jozef 

Bilčík. V priebehu tohoto roka sa vyhotovil dvojzväzkový zoz- 

nam prameňov k dejinám robotníckeho hnutia a BSČ z prezidiál- 

nych, administfatívnych a priestupkových spisov, časť prezi- 

diálnych spisov sa zakrabicovala. Písomnosti leáného oddele- 

nia, ktoré archív prevzal dodatočne'v\prevážnej časti až v 

'roku 1962 sa usporlädalň a s%racovall urýchlene po ich zvo- 

ze. Sťahovkou archÍV"ôž_P“íev1dze do bojnického zámku sa 

ani štruktúra usporiadania ani štruktúra uloženia fondu ne- 

narušila. Dnes je fond ako celok usporfiúaný, spisový materiál 

je všetok zakartónovaný, knihy sú riadne uložené, poškodené
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sa dávajú postupne do väzby. 

Archívna charakteristika fondu 

Vznik písomností fondu sa dátuje dňom zahájenia činnos- 

ti okresného úradu-a jeho koniec príchodom Sovietskej armády 

do Prievidze. Rozhraním medzi zanikajúcim okresným úradom a 

jeho nástupcom okresným národným výborom bol apríl 1945. Re- 

gístrátor_ókresného národného výboru, ktorý pokračoval v za- 

  

    

čatých registratúrnych pomôckach urobil predelovú čiaru čer- 

venou ceruzou medzi podacími číslami 1374 /podanie z 28. 3. 

1945/ a 1375 /podanie z 10.4.1945/. Všetky registratúrne po- 

môcky, ktoré neboľi k dňnu zániku okresného úradu uzavreté a 

okresný národný výbor v nieh pokračoval boli ponechané v re- 

  

  

gistratúre nástupcu. FEvidenčné knihy, ktoré prevzal ONV+bo- 

li podľa uváženia z prípadu na prípad ponechané buď fo fonde 

okresného úradu, buď v registratúre ONYV. U spisov, keďže bo- 

lo možné previesť rozluku sme postupovali tak, že soisy priš- 

lé na okresný úrad do 28.3.1945 ostali vo fonde okresného ú- 

radu, novšie v registratúre ONV. Ako celok sú uložené v re- 

gistratúre ONV administratívne spisy manipulované podľa šif- 

rovacieho kľúča, spisy priestupkové a spisy lesného oddele- 

nia. 

Časový rozsah fondu sa nekryje s časovými hranicami 

činnosti okresného úradu. Nachádzajú sa v ňom písomnosti nie- 

len ktoré končiacu hranicu jeho existencie prechádzajú, ale 

aj také, ktoré predchádzajú jeho počiatočnú hranicu. Sú to 

Aajmä niektoré evidencie, najmä živnostenské registre, ktoré 

sa viedli ešte na slúžnovskom úrade, ale aj, a “to v značnom 

množstve, písomnosti lesného oddelénia, konkrétne hospodár- 

ske lesné plány, revízie hospodárenia lesmi, mapy lesov, zoz- 

namy spolumajiteľov lesov a pravidlá o hospodárení na lesnom 

majetku, ktoré ešte v l.desaťročí existencie okresného úradu 

obhospodaroval administratívny výbor Nitrianskej župy a len 

za krajinského zriadenia táto agenda s presunom všetkých pí- 

-somností vzniklých na župnom úrade prešla na okresný úrad. 

Pravda, niektoré evidencie začaté na okresnom úrade prevzal 

ONV,y tieto sme spravidla ponechali v registŕatúre ONV. Výnim- 

kou boli také evidencie, ktoré obsahovali záznamy po viac a-
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ko desať rokov za existencie okresného úradu a 2-3 roky z 

činnosti ONY. : : EK 

Kancelársky poriadok platný pre okresné úrady delil re- 

gistrátúru na oddelenia: prezidiálne, administratívne /všeo- 

becné/, vojenské a priegjšěkové. Pre tieto štyri oddelenia 

sa viedli zvlášť podacie protokoly, indexy, respektíve ďal- 

šie registratúrne pômôcky /radová kniha, kniha cudzích čí- 

  

sel, evidenčné denníky/. Ďalšie oddelenie okresný úrad vytvá- 
    

raž nemoholí V prezídiálnom protokole sa evidovali aj mobi- 

  

lizačné spisy a spisy vzťahujúce sa na CPO, pre ktoré v ur- 

čitých obdobiach bolo prikázané zaviesť samostatné protokoly. 

V administratívnom protokole sa zasa zapisovali písomnosti 

aj okresného lekára, zverolekára, lesného oddelenia a veci 

týkajúce sa pokladničnej a účtovnej služby. Kancelársky po- 

riadok umožňoval niektoré ageďldy /cestovné pasy, zbrojné 

Listy, ŕybárske a poľovnícke listy, pozbavenia politických 

práv, schvaľovanie kúpnopredajných zmlúv, podomové obchodné 

knižky,.cigáňske legitimácie, osvedčenia o štátnom občian- 

stve ap./ vylúčiť z protokolovania v administratívnom proto- 

kole. Pre tieto agendy sa zaviedli evidenčné denníky, ktoré 

sa líšili od evidencií práve formou ich vedenia na spôsob po- 

dacieho protokolu. Podľa $ 84 odst. 2 kancelárskeho poriadku 

sa mal evidenčný denník, ktorý bol vlastne dielčím podacím 
  
  

  

protokolom, na konci roka zaprotokolovať v podacom protokole 

a uložiť ako akt spolu so spiámi v spisovni. Túto výhodu v 

spisovej službe využíval aj okresný úrad, pravda, robil roz- 

diel v tom, žeé evidenčný denník neprotókoloval_nš konci, ale 

na začiatku roka. j j 

Pokiaľ ide o manipuláciu so spiámi, tieto sa protokolo- 

vali chronologicko-numericky, pričom sa_pripájali k pátrič— 

nému číslu /"ad numerum"/ v systéme základného čísla. Základ- 

ným číslom bolo spravidla prvé podanie. V prípade, ak sa vec 

pretiahla do nasledujúceho roku,základným číslom sa stalo 

prvé /najnižie číslo/ podanie v tomto roku. ľento systém zá-— 

kladného čísla sa líšil od systému kancelárskeho poriadku 

pre slúžnovské úrady, u ktorých základným číslom bolo vždy 
      

  

číslo najvyššie. 

Po uveďení do života 1.7.1928 zákona 0 organizácii po- 

litickej spráyg'č. 125 zo 14.7.1927 nebol vydaný nový „kance- 

lársky poriadok. Zostal v platnosti pôvodný kancelársky po- 
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riadok, alé obežníkom krajinského úradu z 9.12.1931 číslo 

65000 prez. s účinnosťou od 1.1.1932 pozmenený v tom, že 

sa podacia, výpravná a-radová-kniha zlúčili PV J 

normalizovaného formátu A2. Podacia kniha prezidiálnej a- 
  

  

gěřäýĺšš upravila tak, že bola naviac aj indexom, pričom 

jednotlivé podania'sa v nej protokolovali na rozdiel od od- 

ostatných kombinovaných kníh, v ktorých numerické registro- 

vanie spisov nebolo narušené, pod príslušnou písmenou abe- 

cedy, t.j: alfabeticky. Číslovanie sa začínalo v rámci kaž- 

dej písmeny číslicou 1 a postupovalo sa vždy v aritmetickom 

poradí. Signatúru spisu tvorilo podacie Číslo v príslušnej 

písmene lomené rokom so skratkou prez. Spisy sa ukladali 

jednak v abecednom poriadku, jednak /v rámei jednotlivých 

písmen/ v systéme základného čísla. V dôsledku týchto opat- 

 rení boli odbúrané pri administratívnej a prezidiálnej agen- 

de radová a výpravná kniha, v brezidiálnej agende v dôsled- 

ku alfabetického protokolovania odpadlo i vedenie zvláštne- 

ho indexu. 

Cieľom týchto zmien bola úspora času a zmenšenie počtu 

registratúrnych pomôcok a nákladov na ne. Z prieskumu, ktorý 

sa u okresného úradu previedol v priebehu roku 1932 zo stra- 

ny krajinského úradu, sa ukázalo, že opatrenia nesplnili svo- 

je očakávané poslanie, preto obežníkom č. 41 714/1932 prez 

z 26.11.1932 ich krajinský úrad zrušil a ponechal v platnos- 

ti predchádzajúci systém. Z ostatnycň zmlen, týkajúcich sa 

  

  

predovšetkým vedenia evidencií, treba spomenúť zrušenie vo>- 
  

jenských podacích protokolov a indexov počnuc 1.0.1932-8 pô— 
  At B k oa N J ANN NOR nk p nm 

kus krajinského úradu v decembri 1933 zaviesť miesto vojen- 

ského protokolu evidenčný denník. Denník si mal viesť odvod- 

ný referent. K zavedeniu evidenčného denníka pre odpor okres- 

ných úradov neprišlo:. 

K zásadným zmenám v spisovéj službe u okresných úradov 

prišlo za tzv. slovenského Štátu, keď ministerstvo vnútra 

začalo etapovite budovať už od 1.1.1942,najprv vzorove na 

niektorých okresných úradoch,nový kancelársky poriadok v 

zmysle výnosu č. 27 643-I/1-1941 z 12.12.1941 pozdejšie do- 
plňovaný narladenlaml č. 120-18/3-1/43-M T72/4411 z 20. 3. 

1943 a 120-3Á2- 1/43 M T2/4411 z 9.12.1943.. 

Reforma spisovej služby do základov zasiahla admlnlstra— 

  

    

  

tívne oddelenie. Prezidiálne veci sa protokolovali naďalej 

systémom základného čísla chronologicko-numericky s rozdie- 
i
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lom, že sa protokol označoval značkou Dl, ktorá sa predpiso- 

vala aj pred doterajšiu značku spisu. Obdobne tomu tak malo 

byť u priestupkovej agendy, pre ktorú bola vyhradená, tak pre 

protokol ako aj pre spisy značka D2. U prievidzského okresné- 
  

ho úradu sa toto signovanie spisov nezav1edlo a spisy sa ma- 

fiipulovalí naďaleJ póHTÍ rokovacleho porladku pollcagného 
    

  

  
  

"trestneho suudnlctva, vydaneho byvalym uhorskym ministerstvom 
K RRSOE EO 

vnútra nariadením č. 105 000/1909BM. Reforma spísoveg manipu- 
pd úBOR KO OANT 

    

  

lácie po prvýkrát vylúčila z protokolovania v administratív- 

nom protokole agendu lesného oddelenia, pre ktorú bola vyhra- 

dená značka D3. 

V administratívňej agende boli z protokolovania vylúčené 

všetky podania fyzických osôb, t.j+ priezviskôévé podania. Ma- 

nipulovali sa pod skupinovými značkami 

El - podania týkajúce sa zamestnancov v činnej službe, 

E4 - podania verejných zamestnancov vo výslužbe, 

59 + všetky ostatné priezviskové podánia, ktoré by mali 

podľa spisového plánu patriť pod značky E2, 5E3, B5-5Z8, pričom 

značky spisov sa doplňovali trojmiestnym šifrovým číslom vy- 

tvoreným z priezviska a krstného mena tak, že sa prvé dve 

samohlásky priezviska a prvá samohláska mena premenili na 

čísla, a to podľa tohoto kľúča: 1.s a, ä, iaj 25 e, iej 

32-i, 9ý 4z-0, 094 5 — u, U, iúp 6 — nahrádzala chýbajú- 

cu samohlásku. /Číselné vyjadrenie samohlások uvádzame pre- 

to, že bez - ich znalosti nie je možné siahnúť po spisoch, pre- 

tože k takto manipulovaným spisom sa neviedla žiadna regist- 

ratúrna pomôcka./ A tak signatúra spisu týkajúca sa napr. Mar- 

tona Emila vo veci stavebného povolenia vyzerala nasledovne:. 

B9 142. Podania nefyzických osôb sa mali viesť tzv. decimál- 
nym systémom pod stálymi číslami. Za tým účelom sa mala viesť 

kniha stálych základnych čísel /A protokol/ V nej prvýčh_ŽQ___ 

čísel bolo vyhradených evidenciám a evidenčným denníkom. Čís- 

la 100-999 boli určéné pre ostatné stále agendy. Vzor knihy 

základných čísel bol vydaný v obežníku ministerstva vnútra - 

č. 120-20/10-1/43 v prílohe B,v ktorej bol pozvrh stálych čí- 

sel na rok 1944 podľa referátov. V zmysle nej napr. mobilizač- 

  

  

  

  

  

né veci mali číslo 843, cestovné pasy 2l16, štátne občianstvo 

241, vojenské veci 254, odborná lesná agenda 303, veterinár- 

na agenda 305, zdravotníctvo 703 ap. Obežník povoľoval okres- 

ným úradom samovoľne si voliť čísla pre tie-ktoré agendy. Av- 

šak 12.12.1943 vydalo ministerstvo vnútra nové nariadenie č.
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120-3/12-1/43 M 72/4411, v ktorom s“ platnosťou od 1.1.1944 
určil spisové značky pre odborných referentov takto: 

a/ veterinárna agenda /priezviskové podania/ 5 305 

b/ zdravotnícka agenda /priezviskové podania/ E 703 

Obidve tieto agendy sa protokolovali pritom v evidenčnom den- 

níku D9. : 

Ostatné agendy administratívne sa protokolovali pod zák- 

ladnými číslami v hromadnom evidenčnom denníku so značkou 

D9Y, skrátene Ď /kniha nestálych čísel - B protokol/. Najniž- 

šie číslo v tomto protokole bolo 1000. V roku 1943 sa evi- 

denčným denníkom stal podací protokol, v ktorom sa pokračo+- 

valo najbližším vyšším číslom. K evidenčnému.denňixu nebolo 

treba zaviesť nový index a index cudzích čísel. 

v Prievidzi, ako sa to javí zo zápisni<ece z prev1erky spi- 

sovej služby zamestnancami miništersštva vnutra, nebola pra- 

covníkmi úradu pochopená, kancelársky poriadok bol opomenutý, 

a len potom, keď revízne orgány previedli so zamestnancami 

úradu školenie o spisovej službé, pochopili ju ako samozrej- 

mú a zaviedli si ju. 

V retrospektívnom pohľade na spisôóvú službu u okresného 

úradu od Jeho začiatku až po zánik s prlhliadnutlm na kance- 

lárske poriadky so všetkými ich zmenaml, ktoré sa nediali 

vždy súčasne s organizačnými zmgn?ml, možno celú agendu úra- 

du rozdeliť do dvoch mánipulačnýčh bbdobi a to od 1.1.1923 

do 31.5.1943 a od 1.6.1943 do zániku okresného úradu. ž 
  

  

  

Postup pri spracovaní fondu 

N 

Pri spracovaný fondu sme postupovali v zmysle základných 

pravidiel pre prácu s archávnym materiálom a.zvlššť podľa 

smerníc Slovenskej šrchĺýnej správy v B3ratislave o inventa- 

 rizácii fondov okresných úťadov. 

Na čele fondu sú ŠE?Š;EŠ_E;EEŠZ t.j. zápisnice okresného 

vyboru, okresnej finančnej komisie a po r. 1928 aj okresného 

zastůplteľg&_gl_zoradené chronologlcky Za nimi nasledujú 

  

  

  

gĺíŠŽ&Síg\asporladané podľa predplsaneg sehémy obsiahnutej 

v obežníku prezídia krajinského úradu č. 33 730/1929 prez 

<2 25.6.1929 v nasledovnom poradí: ústavné a bezpečnostné zá- 

ležitosti, vojenské záležitosti, sociálna starostlivosť, živ-
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nosti, obchod a peňažníctvo, kultúra a výučba, verejné zdra- 

votníctvo, pôdohospodárstvo a verejné práce a doprava.[řäĺž 

ŠÉŽŽ:ŠŠÉŠŠÉŠE> ktorý nasleduje hneď po evidenciách, delíme 

na registratúrne pomôcky, zoradené podľa oddelení sériove a 

chronologicky za sebou v poradí: prezidiálne, administratív- 

  

ne, vojenské a priestupkové a spisy usporiadané v poradí: 

prezidiálne, aůěšäšžľĺžšívne' prlestupkové a spisy . lesneho 
N_—_—. 

— 
RNOAO nnn 

oddelenla. Samostatne oddelenie fondu tvorĺíěšĺgĺgy Mate r;— 

úL ktorý uzatvára vlastný inventár. 

Prezidiálne spisy,okrem ročníka 1932, sú usporiadané chro- 

  

  

nologicko-numericky a uložené v llg_kartônoch. Pri spracova- 

ní fondu z nich boli vylúčené spisy týkajúce sa nástupu do- 

voleniek, oznámenia O udelení víz cudzím štátnym príslušní- 

komn, ktoré boli rozosielané župným a krajinským úradom na 

všetky okresné úrady, doručenky a obstávky platov. 

Administratívne spisy obidvoch manipulačných období pred- 
  
  

stavřjú najväčšie množstvo materiálu fondu a sú uložené v 458 

kartonoch. ľreba poznamenať, že z administratívnych spisov 

boli dodatočne vylúčené rozpočty a záverečné účty obcí, pokiaľ 

sa tieto zachovali vo fondoch obecných a obvodných notárskych 

úradov, kde sa všade ponechali. 

Priestupkové spisy sú úložené iba v l8 kartónoch a sú to 
  

spisy, ktoré po r. 1945 utrpeli v dôsledku už spomínanej skar- 

tácii v r. 1948 a záplavy v pivničnom archíve bývalej budovy 

okresného úradu najväčšie straty. 

Podstatnú časť spisového materiálu lesného oddelenia tvo- 

ria hospodárske plány lesov s hospodárskymi revíziami, mapa- 

mi, zoznamamhň urbárnikov ako spolumajiteľov lesov a pravidla- 

mi o hospodárení s lesmi. Nepatrnú časť tvoria v pravom zmys- 

le slova spisy. u vodAE 

Účtovný materiál pozostavg iba z kníh štátneho a okresné- 

ho hospodárenia. Ostatný materiál —- účtovné doklady - sa ne- 

zachoval. 

Inventárnou jednotkou u správnych a evidenčných kníh a 

registratúrnych pomôcok je kniha, u spisov ročník spisov s 

výnimkou prezidiálnych spisov z roku 1932, kde inventárnou 

jednotkou sú spisy každej jednej abecedňej písmeny a u admi- 

nistratívnych spisov 2. manipulačného obdobia písomnosti jed- 

notlivých spoisových značiek. V našom prípade ide o El, E9 a 

D9.
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U hospodárskych lesných plánov inventárnou jednotkou je 

súbor písomností viažuci sa k jednému hospodárskemu plánu le-_ 

sa na jedno desaťročie a u účtovného materiálu súbor písom- 

.ností viažucich sa k jednej účtovnej /hlavnej/ knihe za jed- 

no funkčné obdobie. 

Štruktúra inventáru je nasledovná: na prvom mieste je in- 

ventárne číslo, za ním nasleduje u kníh názov s pôvodným náz- 

vom v zátvorkách a časový rozsah. U registratúrnych pomôcok, 

pravda, len u podacích protokolov a evidenčných denníkov, pri- 

búda ešte číselný rozsah. U spisov hneď za inventárnym číslom 

uvádzame signatúru. V 2. manipuačnom období ide o skutoě&á 

signgtúqu, kým u ostatných spisov je to umelá signatúra, kto- 

rá je vlastne číslovaním inventárnych jednotiek v aritmetňec- 

kom poradí v rámcei toho-ktorého oddelenia vždy od 1 až x. Za 

    

  

  

    

  

signatúrou je ročník spisov, číselný rožsah a na konci riad- 

ku číslo kartónu. Potom nasledujú stručné inventárne záznamy, 

pravda, iba významnejších spisov. Vôbec sa v inventári neuvá- 

dzajú materiály k problematike robotníckeho hnutia a KSČ, 

pretože tento JE obšírnejšie podchytený v zvláštnom dvojzväz- S 

kovom katalčgu. V prezidiálnej agende sú inventárne záznamy 

oddelene z každého kartónu zvlášť, v administratívnej, pries- 

tupkovej a lesnej zasa sú tieto z celého ročmíka. 

Názvy obcí uvádzame v súčasnom názvosloví. O predošlých 

názvoch poskytuje prehľad miestny register. Obče, ktoré v 

priebehu existencie okresného úradu zlúčením ako samostatné 

prestali jestvovať, uvádzame v pôvodných názvoch.. 

Pokiaľ ide o fyzický stav materiálu je dobrý. Knihy sú 

zväčša viazané. Neviazané knihy alebo knihy s poškodenou 

väzbou dávame postupne do väzby. Všetok materiál okresného 

- úradu je uložený v suchých vyhovujúcich priestoroch okres- 

ného archívu %# bojnickom hrade. Obsahuje celkom 295 kníh a 

628 kartónov spisov, čo celkove predstavuje 91,7 bm. 

Pre 1epšiú orientáciu v materiáli poslúži bádateľovi vy- 

hotovený osobný, miestny a vecný register vyznačovaný z úda- 

jov záznamov v inventári s odkazmi na inventárne jednotky a 

kartóny /čísla v zátvorkách, u prezidiálnej agendy/. _ 

Spôsob ceitácie pri excerpovaní materiálov fondu je nasla- 

dovný: na prvom mieste sa uvedie označenie a sídlo archévu 

- Okresný archív Prievidza v Bojniciach, ďalej len v skrat-
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ke OAB, značka fondu OÚP, signatúra inventárnej jednotky,kto- 

rú tvorí podacie /základné/ číslo spisu Llomené rokom so skrat- 

kou označujúcou oddelenie. Napr.: Okresný archív Prievidza v 

Bojniciach /OAB/, fond OÚP 121/1933 prez., alebo: OAB fond 

OÚP 13/1932 adm a podobne. Pri citovaní kníh stačí uviesť 

názov archívu a fondu, názov knihy s možnosťou uvedenia časó—_ 

vého jej rozsahu a jej inventárne číslo, respektíve aj stra- 

nu. Napr.: 0OAB fond OÚP, Žápisnica okresného výboru 1925, 

iavouče a SstP o 101635 

Rozbor obsahu fondu 

V dôsledku toho, že okresný úrad obstarával na území / 

svojho okresu všetky veréjné veci, pokiaľ tieto neboli spra- 

vované inými verejnými orgánmi, písomnosti, ktoré sa zacho- 

vali z jeho činnosti odrážajú verne túto jeho činnosť, a to 
ako činnosť jeho byrokratického aparátu v prezidiálnych, ad- 

ministratívnych a priestupkových spisoch,'tak aj činnosť je- 

ho samosprávnych orgánov v zápisniciach okresného výboru, 

okresného zastupiteľstva a okresnej finančnej komisie. Naj- 

väčšiu hodnotu majú,prezídíálne spisy. Vzhľadom na dôleži- 

tosť ich vybavoval výlučne okresný náčelník, ktorý bol zodpo>- 

vedný za udržiavanie verejného poriadku na území pôsobnosti 

okresného úradu. NŇa jeho stôl sa zbiehali zprávy o najdôleži- 

tejších pqlitických, kultúrnych a hospodárskych udalostiach 

v okrese, ako boli zprávy o robotníckom hnutí v okrese /hla- 

dové pochody, demonštrácie, štrajky, mzdové Spoôry, Doj proti 

bDbiede a nezamestnanostl/ pátrania po podozr1Vch osobach 

51tuačné zprávy, disciplinárne záležitosti, záležitosti tla- 

čové, vysťahovalectvo do cudziny za pracou, činnosť politic- 

kých strán predovšetkým KDČ návrhy na zaisťovanie nespoľah- 

livých osôb v táboroch, akcie partizánov, rozpúšťanie obeca 

ných zastupiteľstiev, menovanie vládnych\komisárov a porad- 

ných sborov atď., atď. Náplň administratívnych spisov, v 

ktorých je tiež značné množstvo dokumentov k dejinám robot- 

níckeho hnutia a KSČ, je oveľa širšia. Zachytávajú hlavne 

hospodársky rozmach okresu. V nich.sa najlepšei odzrkadľuje 

postavenie obyvateľstva predovšetkým v rokoch hospodárskych
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kríz. V prevahe po zprávach o schôdzach a verejných žhromaž- 

deniach politických strán sú tu stavebné povolenia, živnos- 

tenské listy, ktoré vydávala okresný úrad ako živnostenský 

úrad I. stolice, materiály k výstavbe Škôl v okrese, komuni- 

- kácií, elektrifikácii obcí, ich kanalizácii, o starostlivos- 

ti nezamestnaných /štátna stravovacia akCĺa[ materiály k voľ- 

bám a podse,. ZE : 

Pestrosťou sa vyznačujú priestupkové spísy. I napriek to- 

mu, že sa ich zachovalo pomerne málo, je v nieh veľa hodnot- 

ného materiálu, ktorý odzrkadľuje predovšetkým biedny život 

širokých vrstiev obavteľstva v okrese a potom charakter bur- “ 

žoázneho triedneho súdnictva. 

Písomnosti lešného oddelenia majú hodnotu ako celok, či 

sú to evidencie, podávajúce obraz o ťažbe dreva, kmeňová kni- 

ha lesov alebo popri níich spišy a predovšetkým hospodárske 

plány lesov pre štúdium problematiky lesného hospodárstva. 

V zápisniciach okresného výboru, okresného zastupitéľst- 

va a okresnej finančnej komisie sa odráža právomdo týchto sa-— 

mosprávnych orgánov, kompetentných rohhodovať predovšetkým v 

hospodársko-finančných záležitostiach okresu a obcí. 

Inventár vyhotovili v 2. polroku 1962 Oľga Bražinová a 

Jozef Bilčík. '
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Civilná protiletecká ochrana 

Dobrovoľný hasičský sbor 

Freiwillige Schutzstaffeln 
Hlinkova garda : 

Hlinkova mládež 

Hlinkova slovenská ľudová strana 

Handlovské uhoľné bane 

Karpathendeutsche Partei 

Krajinský úrad v Brátislave 

miestna organizácia 

Medzinárodný všeodborový sväz 

Národná obec fašistická 
notársky úrad 

Národné zhromaždenie 

Nitrianska župa 

Okresné četnícke veliteľstvo v Prievidzi 

Okresný úrad v Prievidzi 

policajné riaditeľstvo 

poslanecká snemovňa 

Rudá odborová internacionála 

Republikánska strana zemedelského a maloroľníc- 

keho ľudu 
Sudetendeutsche Partei 

Ččskoslovenská sociálno-demokratická strana ro—- 

botnícka - 

Slovenské národné divadlo 

Sväz proletárskych'bezvercov 

Schutzstaffeln 

žandárska stanica 

Župný úrad v Nitre



 



I. Knihy 

EAE 

A. Správne 

Inv. 

l. 

2. 

3e 

5. 

6. 

T. 

8. 

če Názov. 

íZáplsnlca okresného vyboru, zasad— ' 

nutia 1-8 a finančneg komisie za- 

sadnutia 1l-2 

Zápisnica okresného výboru, zašad—ĺ 

nutia 9-17 a finančnej komisie,za- 

sadnutia 3-6 

 Zápisnica okresného výboru, zasád—m 

nutia 1-10 a finančneg komisie za- 

sadnutia 1-3 

Zápísnica okresného vyboru, zasad- 

nutia 1-9 a finančnej komíě31e za- 

sadnutia l-<2 

Zápisnica okresného výboru, zasad-' 

nutla 1<4 

- Zápisnica okresného vyboru, zasad—' 

nutia 1-9, okresného zastupiteľ—, 

stva, zasadnutia 1-4, kombinovaná 

s indexom k záplsom zo zasadnutĺ 

okresného vyboru 

Zápisnica okresného vyboru, zasad- 

nutia 1-10, okresnéhol_zastuplteľ 

stvá; zasaduutía'l—4 ájbkresnej- 

finančnej komisie, kombinovaná' s 

indexom k zápisom okresného vyboruv 

a okresného zastuplteľstva 

Zápisnica okresného výboru, zasad- 

nutia 1-9, okresného zastupiteľ- 

stva, zasadnutia 1-3 a  okresnej 
finančnej komisie, zasadnutia 1-2, 

kombinovaná s indexom k'zápisom 

okresného výboru ' ' 

» Časový 
rozsah 

1924 

1925 

1926 

1927 

1928 

1929 

1930 

1931



IAv.e 

10. 

T. 

12. 

13. 

l4. 

15. 

Čo 

a oNK 

Názov 

Zápisnica okresného výboru s in- 

dexom, zasadnutia l1-1l0, okresné- 

ho zastupiteľstva, zasadnutia 

l-4 a okresnej finančnej komisie 

zasadnutia 1-2 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia 1l-9, okresného zastupi-\ 

teľstva, zasadnutia l-4 a okres- 

nej finančnej komisie, zasadnu- 

tia 1-4 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia 1-9, okresného zastupi- 

teľstva, zasadnutia 1-3 a okres- 

nej finančnej komisie, zasadnu- 

tia 1-4 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia l1-7, okresného zastupi- 

teľstva, zasadnutie 1 a okres- 

nej finančnej komisie, zasadnu- 

tie l 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia l1-7, okresného zastupi- 

teľstva, zasadnutia l-3 a okres- 

nej finančnej komisie, zasadnu- 

tia 1-3 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia 1-9, okresného zastupi- 

teľstva, zasadnutia l-4 a okres- 

nej finančnej komisie, zasadnu- 

tie l 

Zápisnica okresného výboru, za- 

sadnutia 1-3 a 5-T7,okresného za- 

stupiteľstva, Zzasadnutie 1 a 

okresnej finančnej komisie, za- 

sadnutie 1 

, 

Časový 
rozsah 

1932 

1933 

1934 

19535 

1936 

AO1 

1938



1ej 

oS 

19. 

20. 

vVOA 

PA 

23. 

24. 

B. Evidenčné 

DR 

26. 

2 s 

28. 

ov 

Bvidencia vydaných občianskych le- 

gitimácií 

- 28 - 

ZNáSkoOV 

- Bvidencia osôb, ktoré nadobúdli 

štátne občianstvé ČSR 

Evidencia o nadobudnutí čs.štátne- 

ho občianstva 

Evidencia dočasných čs. štátnych 

občanov N 

Evidencia osôb, ktoré nadobudli 

čs. štátne občianstvo a zložili 

štátoobčiansku prísahu 

Evidencia svedectiev o štátnom ob- 

čianstve 

EBvidencia 

čianstve 

Evidencia 

čianstve 

 Bvidencia 

svedectiév 

svedectiev 

cestovných 

protokol/s indexom 

Evidencia 

protokol/ 

Evidencia 

- protokol/ 

Evidencia 

protokol/ 

Evidencia 

protokol/ 

Evidencia 

protokol/ 

cestovných 

s indexom 

cestovných 

s indexom 

"cestovných 

s indexom 

cestovných 

s indexom 

cestovných 

s indexom 

o štátnom ob- 

o Šštátnom ob- 

pasov /pasový 

pasov /pasový 

paSOý /pasový 

pasov /pasový 

pasov XKpasový 

pasov /pasový 

Časový 
rozsah 

1926—-1936 

OB9 - 1933 

193419317 

19251938 

1940-1944 

1939-1940 

1943 

1944 

1985 

1924 

T6? 

O6 

TIOT 

FE 

ee
 

P 
rič

eaa
ý



5O 

Ss 

32. 

33. 

4. 

2s 

36. 

37. 

304 

39. 

40. 

_29_ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom - 

Evidencia cestovnýcň pasov /v pora- 

dí: obyčajné, vysťahovalecké, pre- 

dÍžené, rožšírené a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /pasy sú v po- 

radí: obyčajné, predĺžené'a POZŠÍ- 

rené, vysťahovalecké a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie: pasy 

obyčajné, vysťahovalecké, predíže- 

né a rozšírené a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie:pasy 

obyčajné, vasťahovalecké, predíže- 

né a rozšírené a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie: pasy 

obyčajné, vasťahovalecké, predíže- 

né a rozšírené a dočasné/ 

Evidencia čestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie: pasy 

obyčajné, vysťahovalecké, predíže- 

né a rozšírené a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie: pasy 

- obyčajné, vysťahovalecké, predÍíže- 

né a rozšírené a dočasné/ 

EBvidencia cestovných pasov /pasový 

protokol/ s indexom /poradie: pasy 

obyčajné, vysťahovalecké, predÍžené 

a rozšírené a dočasné/ 

Evidencia cestovných pasov 

Evidencia cestovných pasov 

1929 

1930 

LO31 

Le 

933 

1934 

OO 

1936 

1937 

1939 

1940



41. 

42. 

43. 

44. 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

5O. 

De 

D4v 

Evidencia cestovných pasov 1941 

EBvidencia cestovných pasov 1942 

Evidencia cestovných pasov 1943 

Evidencia /zoznam/ stratených ces- 

tovných pasov TAI- TOE 

Evidencia vidovaných cestovných pa- 

SovV 1921-1936 

Evidencia trvale usadených cudzin- 

cov 1923 

EBvidencia cudzincov, bývajúcich v 

Handlovej 1925 

Bvidencia /menoslov/ trvale usadených 

cudzincov j 1923-1930 ! 

Bvidencia prechodne usadenýcg cudzin- 

cov 1923 

Evidencia cudzincov 1930-1931 

Evidencia prechodne ubytovaných cu- 

dzincov 1934 
Evidencia prechodne ubytóvaných cu- 

dzincov L9 35 

Evidencia prechodne ubytovaných cu- 

dzincov 193 e19 

Evidencia podozrivých a nebezpeč- 

ných osôb 1921-1928 

Evidencia politických práv pozbave- * 

ných osôb 1922-1936 

Evidencia na prácu prideľovaných ži- 

dov , j 1942-1944 

Evidencia volebného práva pozbave- 

ných osôb 1934-1936 

Evidencia verejných zhromaždení, 

sehôdzí a táborov ľudu v okrese 1933-1936 

Evidencia verejných zhromaždení po- 

liticBých strán 1938 

Evidencia spolkov a organižácií /spol- ' 

- 30 - 

koYá kniha/ 1919-1931



67. 

68. 

'59. 

70. 

Flo 

VA 

73. 

| 74. 

T. 

T6 

Tl e 

178. 

TAS 

RA AKs A PSC TE á EO d vn o AS E A R ON NE > 
N S ZARE SK Rt JA MN E ON RN 

AA 

Evidencia náboženských spolkov /1./ 1923-1950 

Evideneia dobročinných spolkov /11./ 1921-1950 

EBvidencia vzájomných, podporných a 

pohrebných spolkov. /III ./ 1921-1942 

Evidencia zemedelských, lesnických 

a záhradníckych spolkov "/IV./ 1922—-1953 

Evidenecia spolkov pre obchod a prie- 

mysel všetkého druhu /V./ 1931-1942 

Evidencia mäúzeálnych, vedeckých, u- 

meleckých a okrášľujúcich spolkov/VI./1930-1950 

EBvidencia študentských spolkov /VII./ 1924-1942 

Evidencia spoločenských, čítacich, 

zábavných, divadelných, speváckych 

a hudobných spolkov /VIII./ 1919-1950 

- Bvidenecia telocvičných spolkov /IX./ 1922-1944 

Pvidencia športových spolkov - okrem 

telocvičných /X./ 1922—-1949 

Evidencia hasičských spolkov /X11I./ - 1922-1950 

Evidencia stavovských a odborových 

organizácií - okrem robotníckych /XIII./ 
1922-1947 

Evidencia stavovských spolkov a ro> 

botníckych odborových organizácií. 

ZEĽ 1922—1939 

Evidencia spolkov pre pestovateľov 

 holubov a hospodárskych, zvierat /XV./ 1944-1950 

Evidencia rôznych spolkov /XVI./ TEODIE 

Evidenecia spolkov podľa notariátov nedátované 

Evidencia cenzúrovaných tlačených 

produktov 1932-1938 

BEvidencia zakázaných tlačených pro- 

duktov /mimo letákov/ a L93391 933 

Fvidencia kinopredstavení v prie- 

S 
E
A
 

'.



80. 

81. 

82. 

83. 

84. 

85. 

86. 

87. 

88. 

89. 

90. 

91. 

92. 

ZD 

vidzskom kine Slávia 

Evidencia stavebných povolení 

Evidencia stavebných povolení 

Evidencia tŕestených 

Evidencia /index/ radových čísel 

trestných listov a sčítacích trest- 

ných listov 

Evidencia /menoslov/ obecných funk- 

cionárov 

Register pamätných kníh obcí 

Evidencia vydaných a od$retých sve- 

dectiev nevinnosti 

Evidencia priznaných starobných 

podpôr 

1933-1936 
1925-1933 
1934-1942 
1923-1940 

1923-1935 

1924 

1033 

1924-1939 

1930-1945 

Živnostenský register A — remeselné živnosti 

/A képesítéshez kôtôtt iparosok 

  

,  Evidencia handrárov 

Evidencia o počte a kvalifikácii 

súkromných lesných zamestnancov 

v Prievidzskom okrese 

„ lajstroma/ 1884—-1906 

Živnostenský register B — koncesované 

živnosti /Az engedélyhez kôtôtt iparo- 

sok lajstroma/ 1891—-1930 

Živnostenský register C - továrnici 

/A gyárosok lajstroma/ 1906—1913 

Živnostenský register D - obchodníci 

/A kereskedôk 1lajstroma/ 1891-1908 

Živnostenský register E — ostatné 

remeselné živnosti /Egyéb iparosok : 

lajstroma/ 1892—1906 

Živnostenský register A /Iparlajstrom/ 1912-1913 

Živnostenský register B /Iparlajstrom/ 1913-1915 

Živnostenský register D 1912-1922 

1930-1940 

1932—-1949



- 33 - 

GBSY“ Základná kniha lesov 1937—1949 

99. Evidencia štátom spravovaných 1le- 

sov a holín 1899—-1952 

1004s Evidencia mimoriadnych úžitieb 1928-1943 

1OT. Evidencia lesných ťažieb 1942—-1947 

IOde pe Evidenecia lesopolicajných pries- 

tupkov 1928-1948 

II. Spisový materiál 

A. Registratúrne pomôcky 

a/ prezidiálne: 

: : Časový Číselné 
Inv.čís. Názov rozsah rozpätie 

103. Prezidiálny protokol 1923-1925 . 1-1245 
1+1158 
1—-1558 

104. Prezidiálny protokol 1926-1928 1-1244 
1-1381 

: 1-1422 

105. Prezidiálny protokol 1929-1931 1-1163 
1-10175 
1-1380 

1065 Prezidiálny protokol, kombi-— S 

“ novaný s radovou a výpravnou 

knihou a indexom 1932-1933 AZ 
: : : J-«1510 

014 Prezidiálny protokol, kombi-— \ 

novaný s výpravnou knihou 1934-1936  1-1368 
) 1-1546 

1—1599 

TO8 Prezidiálny protokol, kombi- 

| novaný s výpravnou knihou 1937-1938  1-1669 
: 1-2248 

109. Prezidiálny protokol, kombi- 

novaný s výpravnou knihou 1039 41735 

110. - Prezidiálny protokol, kombi- 

novaný s výpravnou knihou 1940  1-1570



111. 

1122 

133. 

134. 

135. 

- 34 - 

Prezidiálny protokol, kombi-— 

novaný s výpravnou knihou 

Prezidiálny protokol, kombi- 

novaný s výpravnou knihou 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálny index 

Prezidiálna kníha /index/ 

cudzích čísel 

Prezidiálna kniha cuázích 

čísel 

Prezidiálna kniha cudzích 

čísel 

Prezidiálna kniha cudzí 
čísel 

Evidenčný denník žiadostí 

o oslobodenie od vojenskej 

 služby /zákl.č. 175/1942 prez./ 

b/ administratívne: 

Adminístratívny protokol, kom- 

binovaný s výpravnou knihou 

Administratívny protokol 

Administrsatívny protokol 

1941 

1942-1944 

1923-1925 

1926-1928 

1921-1931 

9Í 

1934 

1925 

1936 

1937 

1938 

1939 

1940 

1941 

1942 

1943 

1944 

1939 

1940 

1941 

1942 

1942 

1923 

1923 

1924 

1-2106 

1-«1820 
1-1521 
1-1255 . 

1-217 

1-8032 

8033—-19016 

1-10047



Inv.čís. 

136. 

137s 

138. 

12394 

140. 

141. 

142. 

U3. 
144. 

145. 

146. 

1476 

148. 

149. 

150. 

ode 

15853 

1534 

154. 

1554 

156. 

OT a 

158. 

1594 

160. 

1614 

1625 

ndoe A 

1644 

165 

166% 

167. 

168. 

169. 

170. 

_357_. 

Nážzžev 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Adminístratĺvny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

- Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Adminístratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Ádmínistratívny 

Administratívny, 

Administratívny 

Administratívny 

» Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

Administratívny 

protokol » 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

prot okol 

prot okol 

protokol 

prďd okol 

protq?ol 

protokol 

protokol 

prot okol 

prďd okol 

protokol 

protokol 

protókol 

protokol 

protokol 

protqkol» 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

Časový 
rozsah 

1924 
1925 
1925 
1926 
1926 
1927 
1927 
1928 
1928 
1929 
1929 
1930 
1930 
1931 
1931 
1932 
1932 
1933 
1933 
1934 
1934 
1935 
1935 

1936 
1936 
1937 
19317 
1938 
1938 
1939 
1939 
1940 
1940 
1941 
1941 

Číselné 
rozpätie 

10048—17709 
18000 

8001-14622 
1-8000 

8001-14813 
1-8000 

8001—-15201 
1+8000 

8001-16013 
1-9000 

9001-17209 
1-9000 

9001-17015 
1-10000 

10001-16837 
1—10000 

10001-17670 
1-9200 

9201-16587 
1-9000 

9001-17000 
1-9000 

9001-17719 
1-9220 

9221-18311 
1-10000 

10001-19062 
1—-10000 

10001-20844 
1-10200 

10201—-20010 
1—9000 

9001-15786 
1-9000 

9001-20030



Inv.čís. 

z A 

172% 

173. 

174. 

RBOT 

176. 
IT 
178. 
1794 
180. 
181. 
182.. 
183. 
164. 
185. 
186. 
1874 
188. 
189. 
190. 
"O 
192. 
193. 
194. 
195. 
196. 
197. 
198. 
199. 
200. 
2015 

202. 

2039 . 

AA 

Názov 

Administratívny protokol 

Administratívny protokol 

Administratívny protokol 

Administratívny protokol/D9/ 

Kniha nestálych základných 

čísel "B protokol" 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny. index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 

Administratívny index 
Administratívny: iňdex 

Administratívny index . 

Administratívny index 

Administratívny index /D9/ 

Index néstálth základných 

.čísel 

Evidenčný denník občianskych 

legitimácií 

Evidenčný denník osvedčení 

o štátnom občianstve 

Časový 
rozsah 

1942 

1942 

1943 

1943 

1944 

1923 

1983 

1924 

1924 

1925 

1926 

19217 
1928 

2929 . 

1930 

1ODI 

1932 

1933 

1934 

1925 

1936 

LODŤ 

1937 

1938 

1939 

1939 

1940 

1941 

1942 

1943 

1944 

1936-1938 

1931 

Číselné 
rozpätie 

1—10000 

10001-18140 

1-T1546 

7551—-9566 

1000-3287 
V a 
M-Z 
A-M 
N-Z 

A-L 

N-Z 

A-L 

NZ 

1l-«800 
TaSD 
1-1482 

1-1293



Invečíss. 

2044 _ 

205. 

206% 

297; 

208.% 

2094 

210. 

Čdle 

2124 
213. 
214. 
215. 
216. 

2I1. 
218. 
219. 
220. 

_37 E 

Názov 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

osvedčení o štátnom občian- 

stve ' 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

osvedčení o štátnom občiane 

stve j : 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

osvedčení o štátnom občian- 

stve 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

osvedčení o štátnom občian- 

stve | 

Evidenčný denník /Protokol/ 
svedectiev o štátnom občian- 

stve 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

svedectiev o štátnom občians 

stve 

Evidenčný denník /Evidencia/ 

svedectiev o štátnom občian- 

stve 

Evidenčný denník /Protokol/ 

svedectiev o štátnom občian- 

stve j 

ce/ vojenské: 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol 

Vojenský protokol s indexom 

Vojenský protokol s indexom 

Časový 
rozsah 

1933 

1935 

1938 

1929 

1940 

1941_ 

1942 

1943 

1923 
1924 
1925 
1925 
1926 
1927 

. 1928 

1929 
1930 

Číselné : 
rozpätie 

1-581 

1-380 

1-T729 

1—842 

1-2306 

1-2770 

1—-1837 

1-581 

1-8124 
1-7626 
1-8000 

8001-14616 
1-7050 
1-2238 
1-1956 
1-1670 
1-1829



InVočĺSo 

2214 
2024 
223. 
224. 
2254 
226. 
a1s 

228. 

229. 
230. 
2314 
P 

233. 
234. 
235. 
236. 
231 
238. 
2394 . 
240. 
o41 
242. 

243. 
244. 
245. 
Zá6 . 
ZAT 
248. 
249, 
250. 
251. 
252. 
253. 
254. 

Ná 

Vojenský protokol s indexom 

Z.8 A 

2 y 

Vojenský index 

Vojenský index 

Vojenský index 

Vojenský index 

Vojenský index 

Vojenský index 

d/ priestupkové: 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

Priestupkový 

„Priestupkový 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

protokol 

pŕotokol 

protokol 

protokol 

protokol 

index 

index 

index 

index 

index 

index 

index 

index 

index 

Časový 
rozsah 

KAŽNÉ 

102 

1924 

1925 

1926 

198217 

1928 

1924 

1925 

1926 

1921 

1928 

1930 

1931 

1932 

1934 

1935 

1936 

OO 

1938 

1939 

1940 

1941 
1942 

1943 

1924 

1925 

1926 

19217 

1930 

1933 

1934 

1936 

1937 

Číselné 
rozpätie 

1-1163 

1-2906 
1-2483 
1-2762 
1-2138 
1-3400 
1-3308 

1-4473 

1-4505 
391-4087 

— 1-3786 
dJ29 
1-4121 
1-3099 

1-2330 
13319 

1-2521 
1-2634 
1-3138



Časový Číselné 
Inv.čís. É Názov rozsah — rozpätie 

255 Priestupkový index 1938 

256.  Priestupkový index „1939 
25Te - Priestupkový index 1940 

258. Priestupkový index 1941 
259. Priestupkový index - 1942 

260 Priestupkový index : 1943 
2615  Priestupkový index . 1944 

Bs Špisy 

a/ prezidiálne 

268. a 19823 1-300 2 

Personálne záležitosti, pôžitky a penzie štátnych 
zamestnancov - Pobyt cudzincov v ČSR, ich sledova- 

nie, perzekúcia a vypovedania — Povolené a zakáza- 

né tlače - Madarská zpravodajská a vyzvédačská služ«- 

- ba — Územné zmeny v okresoch - Výmena obyvateľstva 

medzi ČSR a Madďarskom - Protipoľská agitácia Ukra- 

jincov - Agitácia pre vysťahovalectvo do USA - Zme- 

ny v OČV - Pasové záležitosti — Záležitosti zbehov 
- Zmeny v obecnom výbore v Lazanoch - Držanie vojen- 

ských zbraní u civilného obyvateľstva - Atentát na 

dr. Rašína — Utvorenie Federácie štátnych a verejných 

zamestnancov - Činnosť Slovenskej národnej rady v 

Poľsku. 

4. 1923 301-545 2 

Vyzvedačstvo v prospech Maóďarska a Rumunska - Monar- ' 

chistické hnutie - Ruskí a ukrajinskí emigranti do 

ČSR — Poľská a mačarská zpravodajská služba v ČSR - 

Cudzinci v ČSR, ich protištátna činnosť a vypovedania 

- Stanovy spolkov - Prípravy Mačďarska k vojne -



SVAOLE 
x 

Ruská sovietska pôžička - Poštátnenie obvodných le- 

károv a ich menovanie - Pokusy o zblíženie Ukrajin- 

cov v ČSR so sovietskou vúdou - Zakázané tlače - Za- 

kázané tlače - Platy lesných horárov - Boj proti al- 

koholu - Pátrania po podozrivých osobách - Prípravy 

k atentátu na T.G.Masaryka a maršála Focha - Založe- 

nie Čs. obce legionárskej v Dvorníkoch nad Nitricou 

/Nitrica/ - Zmeny v sídlach župných a okresných úra- 

dov - Revízie NÚ v Bystričanoch a Dvorníkách n.N. - 

Výmena maďarských zbehov - Zápis do vojenskej akadé- 

mie v Hraniciach - Výstavba školy vo Valaskej Belej. 

1 vds k RA aKEMO 3 

Služobné záležitosti notárov - Podlúdna doprava me- 

dikamentov, hlavne jedov, na Slovensko - Agitácia ma- 

ďarských iredentistov - Drahotné prídavky na výcho- 

vu nezaopatrených detí - Súkromné práce notárov - Vy- 

sťahovalectvo do UÚSA - Intervenovanie Finančného ú- 

radu v Nitre u OÚ o dôstojné umiestnenie berného ú- 

radu » Stanovy spolkov Katolíckej jednoty - Penzio- 

novanie kľačnianskeho notára F. Huga - Návšteva v Ma- 

ďarsku študujúcich slovenských bohoslovcov na Sloven- 

sku - Pokus o zriadenie techn. odd. pri OÚ - Proti- 

štátna agitácia - Maďarská propaganda v ČSR - Aten- 

tát na kráľa a kráľovnú SHS - Cenzúra dopravovanej 

tlače z eudziny - Závadné pamätníky padlým vojakom 

- EBvidencia písacích a rozmnožovacích strojov - Sťaž- 

nosť handlovských fašistov na HUB pre zamestnávanie 

cudzincov - Pravda chudoby o činnosti banskej závod- 

nej rady v Handlovej - Byhlásenie obecných volieb - 

Zoznam osôb stíhaných v Maďarsku - Zriaďovanie súk- 

romných rádiotelegr. staníc. 

. AS TDAN 851-1092 a 

A 
A 

é   

Zisťovanie duchovných cudzej štátnej príslušnosti - 

Návšteva ministra obchodu inž.Nováka v Handlovej a 

Bojniciach - Poskytovanie dlhodobých pôžičiek obciam 

- Umiestnenie les. odd. v budove OÚ - Zisťovanie ná- 

rodnosti a štát. príslušnosti zverolekárov - Vyhýba- 

nie sa voľbám do obcí štátnymi zamestnancami - čin-



263 . 

E 

nosť opozičných maďarských strán v Lučeneckom a 

Rimavskosobotskom okrese - Zneužívanie turistických 

ciest k vyzvedačstvu maďarskými a poľskými športo- 

vými klubmi - Disciplinárne pokračovanie proti uči- 

teľovi z Hradca J. Sámelovi - Služobné záležitosti 

notárov - Znemožňovanie schôdzkovej činnosti odbo-—. 

rovým organizáciám v Handlovej - Určenie deputátu 

leso-technickému personálu na r.1923 - Oslavy 28. 

októbra - Činnosť Maďarskej kresťansko-sociálnej 

strany v Prievidzi - Menovanie legionárov do štát- 

nej služby - Zpráva HUB o situácii v Handlovej v 

súvislosti so vzrastajúcou nezamestnanosťou. 

JG 1923 1093-1245 > 

Zisťovanie štátnej prískušnosti u osôb vlastnia- 

cich zabrané pozemky - Činnosť ústrednej kancelá- 

rie združených opozičných strán v Lučenci - Zneu- 

žívanie kazateľnice k politickým účelom v Novákoch 

a Podhradí - Nepovolené verejné zhromaždenia, orga- 

nizované duchovnými osobami - Organizovanie okres-, 

ných hasičských jednôt - Trestné prípady proti vo- 

lebnej agitácii - Personálne zmeny u NÚ - Evidova- 

nie čs. študentov v Maďarsku - Organizovanie "sto- 

1bvých" autonomistických slovenských spoločností - 

Zisťovanie údajov o I.Maršovskom v súvislosti s pri- 

pravovaným kongresom v Legueitiu v Španielsku. 

x 1924 1-200 6 

Nepokoje v Kľačng medzi urbárnikmi pre hospodárenie 

- Vyzvedačstvo v prospech Maďarska a Poľska - Zvý- 

šenie drahotných prídavkov štát. zamestnancov - Roz- 

širovanie zakázaných tlačených produktov - Založe- 

nie spolku Národná obrana so sídlom v Pliešovciach 

—„Zríadenie poradne republikánskej strany v Prievi- 

dzi - Zriadenie syndikátnej internacionály "Interna- 

tionale Arbeiter - Association" na medzinárodnom 

sjazde anarchistov v Berlíne - Dislokácia četníctva - 

v NŽ - Poskytnutie odmeny 2000 Kč za prevádzanie po- 

zemkovej reformy - Propaganda proti celistvosti ČSR 

na Slovensku - Činnosť prebúdzajúcich sa Maďarov na



S o 

Slovensku - Zlučovanie ev. a. v. a reformovaných 

sborov - Evidovanie Študujúcich Slovákov v Poľ- 

sku. 

- 1924 201-448 Ť 

Zákaz vydávania vysťahovaleckých pasov do USA - Po- 

byt bulharského princa Cyrilla na Slovensku - Vni- 

kanie nemeckého kapitálu do ČSR - Činnosť ungerov- 

cov v Poľsku - Sledovanie stykov bývalých šľachticov 

na Slovensku a Podkarpatskej Rusi s Maďarskom - oÚ 

proti politickému exponovaniu sa obecných starostov 

- Úpravy pre pohraničné orgány, vykonávajúce na čs. 

-maďarskom pohraničí pasovú kontrolu - Vybeqanie e-. 

xekučných poplatkov bez prevedenia exekúcie notár- 

mi - "Výtržnosti" pri voľbách do obecného zastupi- 

teľstva v Malej Čause,4Koši a Novákoch - Oslavy 100. 

výročia narodenia 3B. Smetanu v Nitre. 

2 1924 —— 456-700 „orákajci 

Hromadné vypovedanie čs. štátnych príslušníkov z 

Maďarska - Organizácia maďarskej výzýednej služby - 

Zneužívanie obchodných stykov k politickým účelom 

- Akcia zakladania roľníckych vzájomných pokladníc 

- Rozširovanie maďarských kníh na Slovensku - Šta- 

tút okresnej finančneéj komisie, výkaz jej členov a 

zápisnice zo zasadaní z r. 1924-1926 — Upozornenie 

na prípravy Maďarov k vpádu na Slovensko - Otvore- 

nie slovenskej školy v Nitr. Pravne. 

2 1924 701-1000 9 

Podozrievanie cudziíncov z vyzvedačstva - Organizo- 

vanie ilegálnych vojenských organizácií v Nemecku 

groti ČSR — Vypovedanie ruských emigrantov z Lo- 

tyšska - Návrh prospektu k rčvízii OÚ - Podozrie- 

vanie učiteľa dr. Havasa z protištátnej činnosti 

- Pokyny pre udeľovanie čestných uznaní dlhoročným 

pracovníkom v banských podnikoch - Činnosť sloven- 

skej iredenty v Poľsku - Zpráva o školských pomeroch. 

2 1924 1006-1158 10 

Smernice o vyplácaní služobných pôžitkov zamestnan- 

P 

  

ó 
/
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com v činnej voj. službe - Inštrukcie o zostavo- 

vaní účtovnej uzavierky - Prejavy fašistického 

hnutia v ČSR - Rozvrh práce OÚ na r.1925 - Maďar-. 

ská zpravodajská služba a vyzvedačstvo v prospech 

Maďarska. ' 

264. S 1925 i 1-«120 1y 

Protest 0OÚ proti zriadeniu Dôchodkového kontrol- 

ného úradu v Oslanoch - Čítanie pastierského lis- 

tu episkopátu z 26.11.1924 v kostoloch - Poriad- 

kové pokuty viacerým notárom pre ľahostajný pos- . 

toj k povinnostiam - Viac ako mesačný interdikt 

nad farnosťou Diviacka Nová Ves - Pôbyt cudzin- 

cov v ČSR, pátrania po nich a ich vyzvedačstvo - 

Organizovanie vysokoškolákov v Ústrednom sväze 

čs. verejných úradníkov s vysokoškolským vzdelaním, 

profesorov a sudcov - Poštátňovanie cirkevných u- 

čiteľov. ' 

3 1925 121-234 12 

Zavádzanie nemocenského poistenia výpomocných zria- 

dencov a iných zmluvných štát. zamestnancov poli- 

tickej správy - Styky tajnej ukrajinskej organizá- 

cie v Lwove s ČSR - Jazykové pomery v nemocniciach 

- Žiadosti vysokoškolákov o študijnú podporu - U- 

končenie vydávania "Slováka" v Poľsku - Zisťovanie 

rodinných pomerov okr. náčelníka, predsedu Roľníc- 

kej vzájomnej pokladnice v Prievidzi - Kvalifiká- 

cia úradníkov politickej správy - Návrhy OÚ k zlep- 
šeniu spisovej služby u OÚ. 

2 1925 2325390 S 

Revízie NÚ - Činnosť maďarskej iredenty v pohrani- 

ČÍ » Podludné vysťahovalectvo do ÚSA — Kolkovanie 

čs. štátoviek - Pôsobnosť župných cestmajstrov pri 

správe vicinálnych ciest - Organizovanie púte slo- 

venského a maďarského obyvateľstva do Ríma - Preni- 

kanie činnosti nemeckej voj. organizácie "Oberland" 

na územie ČSR. ' 

n



— 44 — Š 

3 „ 1925. 336-6009 — 14 

Protest OÚ proti zamýšľanému pričleneniu obce Vric- 

ko k Prievidzskému okresu - Revízia OÚ - Výmena no- 

tára v Nitr. Rudne - Sledovanie cudzincov v ČSR - 
zakázané tlače - Rozpory v kresťansko-sociálnej 

| strane - Študijné zájazdy českých učiteľov na Slo- 

vensko. 

3 1925 603-945 15 

Zjednodušenie informačnej služby u štát. statistic- 

kého úradu - Vývoz čs. valuty do Holandska - Čin- 

nosť Maďarskej sedliackej strany - Oslavy M. Joka- 

iho na Slovensku - Maďarská iredenta - Prípravy Su- 

detendeutscher Heimatbundu k sabotážam v ČSR - Vy- 

svetlenie OÚ k otvorenému listu, uverejnenom v Prav- 

de chudoby - Autonomistická činnosť ľudovej strany. 

na Slovensku - Odpoveď okr. náčelníka k dotazu pos- “. 

lanca Leleyho o štvaní v Prievidzi vychádzajúceho 

Nášho kraja - Púť amerických Slovákov a Maďarov do 

Ríma - Rozširovanie protičeskej piesne—medzi voj- 

skom - Zastúpenie Prievidzského okresu vo výbore Me- 

dzinárodného dunajského veľtrhu - Eliminácie rečí 

poslancov - Zbierka pre domov slovenských mrzáčkov. 

3 oeD 951-1278 16 

Nábor dobrovoľníkov do cudzineckých légií - Maďar- 

ská propaganda na Slovensku - Protesty r.k. bisku- 

pov proti oslavám J. Husa - Zoznam personálu 00 « 

Zriaďovanie obecných knižníc - Reorganizovanie zem- 

ských četníckych veliteľstiev - Pobyt cudzích voj. 

zbehov v ČSR - Útok na dr. Beneša a Kramára - Men- 

šinový kongres v Ženeve - Zoznamy politicky spoľahli—. 

vých osôb - Lákanie vysťahovalcov do Kanady # nota- 

riáte ..Nitr. Pravno - Oslavy 28. októbra - Predvoleb- 

ná činnosť /k voľbám do NZ/ politických strán. 

3 1925 1281—-1535 1T 

Zoznam členov a náhradníkov stáleho výboru NZ - U- 

deľovanie víz sovietskym občanom k vstupu do ČSR - 

Predvolebná agitácia politických strán —- Podporova- j



265. 

TB 

nie Národnej rady československej - Zoznam členov 

odhadovej komisie pre dôchodkovú daň pre r. 1926- 

1928 - Štrajk prievidzských obchodníkov 29.12.1925 

- Sťažnosť okresného živnostenského spoločenstva 

pre daňové neporiadky. 

4 1926 1-188 18 

Činnosť ríšskonemeckých filmových spoločností v 

ČSR — Kvalifikácia úradníkov politickej správy - 

Okresný rozpočet na r.1926 - Víza sovietskym obča- 

nom do ČSR - Podludná preprava "Slováka" na Sloven- 

sko - Zoznam členov zastupit. úradu SSSR v ČSR - 

Výprava slovenských biskupov do USA - Falšovanie 

bankoviek - Podludné vysťahovalectvo —- Slovenská 

iredenta v Poľsku - Akcia slovenských autonomistov 

- Činnosť spolku maďarských žien na Slovensku. 

á 1926 190-249 19 

Revízie NÚ - Vzmáhanie sa sekty adventistov v okre- 

se - Maďarská zpravodajská služba - Falšovanie ban- 

koviek. 

4 1926 251-520 20 

Zbierka v prospech sirotínca - Vypísanie obecných 

volieb - EBliminácie z rečí poslancov a senátorov - 

 Oslobodenie úradníkov OÚ od voj. služby v prípade 

 mobilizácie - Cesty francúzskych komunistov do 

zahraničia - Evidencia politicky nespoľahlivých 

brancov - Porada okresných náčelníkov v Nitre - Or- 

ganizovanie nemeckých učiteľov na Slovensku - Smer- 

nice pre používanie obuškov četníctvom - Organizo- 

vanie sa dedinskej mládeže v skautských oddieloch - 

ZPPŠVy NÚ"o skartácii písomností. 

4 1926 5OD TO : 21 

Úľavy pri platení dôchodkovej dane —- Verbovanie vy- 

sťahovalcov do USA v Krušovciach a okolitých ob- 

ciach - Fašistické hnutie v Handlovej - Prípravy 

židov k vysťahovania sa do Palestíny - Protesty ma- 

ďarských opozičných strán proti daniam a pozemkovej 

reforme - Udeľovanie víz cudzincom - "Lidové nbvíny" 
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S dA 

x 

o snahe Maďarov mať na Slovensku samostatné bis- 

kupstvo - Výkazy o zdravotníckej činnosti za rok 

1925 - Evidovanie slovenských študentov v cudzíne 

- Menovanie delegátov z obcí okresu na národné sláv- 

nosti Matice slovenskej v Martine - "Slovenská do- 

 movina" o pomaďarčovaní v obvode notariátu Prievi- 

dza-vidiek. 

4 1926 812-895 22 

Revízie obcí —- Zoznam členov komisie pre dozor nad 

maďarskou tlačou /o.i. J.G.ľajovský, H. Gregorová, 

E. Lukáč a J. Hrušovský/ - Poľská zpravodajská služ- 

ba - Udeľovanie víz občanom SSSR a iných štátov do 

ČSR. » ' 

4 L 1926 901-1241 23 

Organizácia prihlasovania a odhlasovania poisten- 

cov podľa zák. 221 Zb. o nemocenskom poistení ve- 

rejných zamestnancov - Zoznam čs. politických väz- 

ňov v Maďarsku - Oslavy 28. októbra - Utvorenie 

spolku "Sväz žiakov prešovského kolégia" v Maďar- 

sku - Snahy ľudákov získať do rodôbrany šŠtudentov 

stredných Šškôl - Prípravy Deutscher Kulturverbandu 

v Handlovej k výstavbe meštianskej školy - Nedostat- 

ky v činnosti hasičských sborov —- Interpelácie ko- 

munistických poslancov a senátorov - Utvorenie Uk- 

rajinského sedliackeho robotníckeho socialistické- 

ho sväzu v Haliči - Rozvrh práce OÚ pre r.1927 - 

Rozpory medzi OÚ a Okresnou nemocenskou pokladnicou 

„v Topoľčanoch pre zriadenie samostatnej pokladnice 

v Prievidzi. 

5 1927 4-160 24 

Vykoľajenie sa nákl. vlaku na trati Handlová-Prie- 

vidza 9.8. a 17.12.1927 - Vysťahovalecká agitácia 

v Rožňave - Výkazy o cestovných pasoch a poplatkoch, 

mesačné výkazy vydaných obč. legitimácií - Žiadosti 

o študijné podpory - Udeľovanie čs. víz cudzím štát- 

nym občanom - Uvedenie jazykového zákona do života.
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> | 1927 161-330 25 

Zavádzanie kurzov stenografie pre úradníkov poli- 

tickej správy - Pobyt nemeckého skauta E. Hegen- 

barta v okrese - Revízie NÚ - Cesty maďarských ska- 

utov do ČSR - Činnosť maďarskej organizácie vysoko- 

školákov "Mefhosz" - Konferencia monarchistov v Ba- 

dene - Politické šetrenia uchadzaúčov o miesta v 

politickej správe - Trestné oznámenie na faťára A. 

Missutha, lebo odmietol konať bohoslužby "za dobro" 

republiky 28.o0któbra - Tajné zhromaždenie veľkostat- 

károv zo Slovenska v Budapešti - Zisťovanie politie- 

kej spoľahlivosti brancov. 

a 1987 33 26 
- 

Zbierka v prospech notárskeho sirotínca - Interpe- 

lácie a eliminácie rečí komunistických poslancov - 

Výkazy trestných činov, spáchaných v“ období volieb 

do NZ - Maďarská iredenta - Maďarský spisovateľ Z. 

Móriez na Slovensku - Zájazd SND do Prievidze - Zá- 

ležiítosti urbárnikov v Nitr. Pravne - Zvolenie T.G. 

Masaryka za prezidenta - Vyzvedačstvo v prospech 

Maďarska - Zisťovanie politickej spoľahlivosti. 

Z 1927 602-800 Z 

Zoznam víz udelených príslušníkom SSSR zastupiteľ- 

stvom ČSR v Moskve - Protištátna činnosť V. Katki- 
na z Bánova /okr. N. Zámky/- Podozrievania z vy- 

zvedačstva - Výmena politických väzňov medzi ČSR 

a Maďarskom - Prevádzanie zákona o organizácii po- 

litieckej správy - ÚUrčenie obvodov a sídiel OÚ a NÚ 

a ich systemizácia - Počty obyvateľstva a popis ok- 

resu. 

5 1927 — 802-1099 28 

Maďarská zpravodajská služba a iredenta - Maďarsko- 

čs. obchodná zmluva - Zákaz rozširovania v Maďar- 

sku vychádzajúcej tlače - Sehôdza slovenských ire- 

dentistov vo Viedni - Prppagovanie výstavy sloven- 

ských žúp inštalovanej v Bratiálave - Ríšskonemec- 

kí skauti na Slovensko - Činnosť NOF - Pracovný 

sjazd Slovenskej ligy # Nitre - Protištátna činnosť 

L
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kresťanských socialistov - Zpráva NŽ za rok 1926 

z úseku zdravotníctva - Tajná revolučná organizá- 

cia Maďarov na Slovensku - Rozpustenie "Omladiny" 

NOF - Rozširovanie letákov politickými stranami. 

5: 1927 1101-1379 29 

Oslava 28. októbra - Zoznam kníh príručnej knižni- 

ce OÚ - Rothermereova akcia a protiakcia - Zoznam 

členov zast. úradu SSSR v ČSR - Maďarská zpravo- 

dajská služba, vyzvedačstvo a iredenta - Zakázané 

tlače - Podvody s vojnovými pôžičkami - Činnosť 

kresťansko-sociálnej strany v Rimavsko-sobotskom 

okrese - Monarechistické hnutie v Maďarsku - Zní- 

ženie stavu četníctva v okrese - Protitrachomová 

akcia. 

261. 6 19259 1-170 30 

Vysťahovalecká agitácia Interhelpa - Zoznamy vyda- 

ných cestovných pasov - náboženské obrady rabínov 

- Zbierka v prospech notárskeho sirotínca - Príprav- ! 

né práce na OÚ k prevedeniu zákona o organizácii 

politickej správy - Abeceda pre maďarskú zpravodaj- 

skú službu - Eliminácie - Železničné nešťastie na 

trati Handlová - Prievidza 9.8.1927 - I. Erenburg 

na týždennom zájazde v ČSR - Horthyovská agitácia 

- Budovanie výzvednej siete na Slovensku - Štatis- 

tika vysťahovalectva za r.1928 - Činnosť slovenskej 

"rodobrany - Trestné činy spáchané pri voľbách v r. 

1921 

6 1925 : 1L71-398 31 

Zpráva o hospodárení školskej stolice v Diviakoch 

nad Nitr. a zápisnica o prevedení jej revízie - 

Oslavy 7.3.1928 — Generálny snem NOF - Akcia Maďa- 

rov proti ČSR - Obmedzenie turistických ciest cu- 

dzincov do ČSR - Negatívne zprávy o účasti Maďarov 

z ČSR na odhalení Kossuthovho pomníka v USA - Od- 

halenie protištátneho spiknůtia vysokoškolákov v 

Rumunsku - Zájazd bratislavského SND do Prievidze 

- Sjazd maďarských katolíkov na Slovensku - Šetre-
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nia politickéj spoľahlivosti. 

6 1928 402-700 32 

Stanovy Maďarského národného sväzu a zoznam jeho 

odbočiek - Útek ríšskonemeckých komunistov do cu- 

dziny - Zriaďovanie maďarských osvetových sborov 

v obciach - Propagovanie výstavy súdobej kultúry 

v Brne - Slovenská iredenta v Poľsku - Organizova- 

nie zájazdu Čs. obce sokolskej do Prievidze - Pro- 

testy Prievidžanov proti výrubu dane z obratu - 

- Konferencia závodných rád v Rožňave v máji 1928 

- Zoznam členov spišského spolku v Budapešti - 

6 1920 TO1-950 32A 

Popis osôb a ich činnosti, s ktorými sa stýkal B. 

Kún pred zatknutím vo Viedni - Schéma vzorného roz- 

vrhu práce politických úradov - Reorganizácia ob> 

vodných správ pri MVS na obvodné sekretariáty - Ú 

dajné zorganizovanie západoeurčpskeho sekretariátu 

ROI - Svetový kongres kresťanských dievok v Buda- 

pešti - Činnosť Jehličku a spoločníkov - Zájazdy 

maďarských zpravodajských dôstojníkov na Slovensko 

- Protitrachomová akcia v okrese - Oslavy 10. výro- 

čia založenia 32. peš. pl. "Gardského" v Košiciach 

- Zoznam členov a spolupracovníkov zastup. úradu 

SSSR v Prahe - Eliminácie - Úprava archívnej služ- 

by - Vysťahovalectvo čs. sklárskych robotníkov do 

Maďarska. : 

6 1928 951-1200 34 

Cudzozemskí agenti na Slovensku - Cesta I. Eren- 

. burga po Slovensku - Opatrenia proti tuláctvu a 

žobraniu cigáňov - Šetrenie polit. spoľahlivosti 

P. Satinu z V. Belej - Maďarské opozičné-sťrany 

proti celistvosti ČSR - Organizácia veterinárne j 

služby -"České slovo" kriticky o zákaze prievidz- 

ského notára, vzťahujúceho sa na okresnú konferen- 

ciu strany národných socialistov. 

6 1928 1202-1419 39 

Maďarskí iredentřäv prípravách K teroristickej čin-  
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nosti k 28. októbru 1928 - Obnovenie čbnnosti KS 

Bulharska a dôv. zpráva o zatýkaní bulharských ko- 

munistov vo Viedni - Rothermereova akcia - Osla- 

vy 28. a 30.10.1928 v okrese - Interpelácie - Roz- 

vrh práce OÚ na r.1929 - Predkladanie kandidátiek 

do zemských a okresných zastupiteľstiev a predvo- 

lebná agitácia politických strán. 

T 129 3-110 | 36 

Schôdzková činnosť maďarských iredentistov a ich 

zradná činnosť proti celistvosti ČSR - Zavádzanie 

vojenskej výchovy v maďarskom skautingu - Výbuch 

plynu v HUB - Rozpory v kľačnianskom obecnom zastu- 

piteľstve a obvinenie starostu obce z komunistické- 

ho zmýšľania - Založenie fondu okresnej nemocnice - 

Činnosť organizácií Deutscher Kulturverbandu v ok- 

rese. 

7 1929 I11-329 3T 

BZvidencia politicky nespoľahlivých brancov - Zá- 

jazd poľských redaktorov do ČSR - Akcia za vráte- 

nie cirkevných majetkov - Interpelácie poslancov - 

Zbňieka v prospech Slovenskej mäzeálnej spoločnos- 

ti - Zoznam členov zastup. úradu SSSR v Prahe -Zá- 

jazd Japoncov do ČSR. 

J 1929 334-649 38 

Založenie Neodvislej soeialistickej strany na Slo- 

vensku so strediskom v Nitre - Zoznam spolkov ru- 

munských študentov v ČSR - Zriadenie Všeobecnej 

kriminálnej ústredne pri PR v Prahe - Zákaz dopra- 

vy cudzej tlače - Návšteva egyptského kráľa v ČSR 

- Údajný pobyt B. Kúnu na Slovensku - Opatrenia 

proti najímaniu čs. sklárskych robotníkov do Bel- 

gicka. 

T 1929 —— 651-986 39 

Slovenská iredenta v Poľsku - Upozornenie na prípra- 

vy k zájazdu A. Hitlera do ČSR - Výzva trnavského 

biskupa dr. Jantauscha k profesorom a katechétom 

k denuncianstvu - Smernice pre obrannú zpravodaj-
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skú službu pri voj. cvičeniach - Smernice pre or- 

ganizovanie četníckej bezpečnostnej služby v ČSR 

- Prehľad sehôdzkovej činnosti polit. strán v pred- 

volebnom období volieb dô NZ - znovuorganizovanie 

slovenských rodobrancov - Svetový sjazd žien v Bu- 

dapešti - B. Kún v ČSR — Oslavy 28.októbra. 

T 1929 991-1163 40 

Zoznam členov zastup. úradu SSSR v ČSR - Zpráva © 

stave budovy OÚ a jej história - Zdravotnícka pro- 

paganda v okrese —- Umiestnenie slovenských študen- 

tov v špišskom štud. domove v Budapešti - Inštruk- 

cia o postupe so zbehmi cudzích štátov - Zprqvodaj— 

ská služba,žšriaďovanie jej odbočiek v ČSR - Opatre- 

nia proti vyzvedačom cudzej štátnej príslušqosti. 

8 1930 _ 2<170 41 

Činnosť Deútscher Kulturverbandu v Nitr. Pravne - 

Pravoty obcí - Zbierka v prospech notárskeho siro- 

tínca - Odmeny za mimoriadnu prácu úradníkom OÚ - 

Nepovolený výčap liehovín - Činnosť N.I. Mazurke- 

viča v ČSR - Organizovanie hospodárskych kurzov - 

Delikty mládeže — Návrh k prevedeniu resystemizá- 

cie OÚ - Maďarská iredenta - Zákaz prepravy maďar- 

skej tlače do ČSR. 

8. 1930 : 173-370 42 

Discipl. pokračovanie protí not. adjunktovi v Osla- 

noch P. Hroncovi - Vedľajšie zamestnanie šŠtátnych 

zamestnancov - Maďarská a stovenská iredenta - Ma- 

ďarská špionáž na Slovensku - Evidencia závodov vy- 
rábajúcich traskaviny a obchodov, ktoré ich predá- 

vajú - Výkaz zemedelsko-technického úradníctva pre 

lesnú službu u polit. správy - Nemecká propaganda. 

8 1930 371-T720 43 

Vyžiadanie posudkov na niektorých r.k. farárov,kex- 

ponentov ľudovej strany - Otvorenie gymnázia e Prie- 

vidzi - Deň matiek v Prievidzi 9.6.1930 - Evidencia 
brancov s vyznačením ich politieckej spoľahlivosti - 

Poľskí príslušníci v ČSR - Interpelácie poslancov -
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Rozvrh práce OÚ na roky 1929-1930 - Prerazenie tu- 

nela na trati Handlová - Horná Štubňa - Vyzvedačst- 

vo v prospech Maďarska. 

8 1930 : T21-1013 44 

Národnostné rozvrstvenie obyvateľstva a iné údaje 

o Oslanoch , -Bystričany proti premiestneniu sídla 

NÚ do Zámianskych Kostolian - Vyzvedačská činnosť 

spolku Kameradschaftsverein - Udeľovanie víz soviet- 

skym občanom k návšteve čs. kúpeľov - Jazyková spô- 

sobilosť úradníkov polit. správy - Utvorenie samos- 

tatnej provincie rádu piaristov na Slovensku v Prie- 

vidzi - Zoznam povolených maďarských časopisov - 

Sledovanie monarechisticko-habsburgskej činnosti - 

Zatýkanie komunistov v Rumunsku - Interpelácie a e- 

liminácie poslancov a senátorov. : 

o L31 1-130 45 

Udanie učiteľov v Kľačne a Tužine za prevádzanie 

predvolebnej agitácie a rozširovanie letákov - In- 

formácie o činnosti maďarskej spoločnosti pre za- 

hraničné veci, pozostávajúcej v nábore štátnych za- 

mestnancov pre vstup do nej - Sociálna ochrana šŠtát- 

nych zamestnancov - Šetrenba polit. spoľahlivosti - 

"Iredentistická činnosť A. TarnČCtho v Novákoch - 

Revízie NÚ - Okresná konferencia HSLS v Prievidzi. 

9 1931 131-370 \ 46 

Podporná akcia slovenskej odbočky Národnej rady čs. 

- Bulharská zpravodajská služba - Výročie maďarskej 

revolúcie 1848 - Zákaz rozširovania maďarskej pies- 

ne "Haza jôn a király" - Eliminácie. 

9 NO 313+619 47 

Pátranie po osobách podozrievaných z vyzvedačstva - 

Šetrenia štátnej a politickej spoľahlivosti - Prípra- 

vy k utvoreniu organizácie "tridsaťročných" na Slo- 

vensku - Sjazd legionárov v Rim. Sobote - Návrh na 

menovanieé troch prísediacich senátu mládeže pre ob- 

vod okresného súdu - Mená čelných funkceionárov prie- 

myselných sväzov /Červených odborov/ podľa odvetví,



— 53 ens , 

priemyselných úsekov - Odnárodňovacia činnosť re- 

formovanej cirkvi na Slovensku. 

9 ARO 681-997 48 

Medzinárodný sjazd Kat. sväzu pre ochranu žien v 

Budapešti v r.1931 - Maďarská propaganda - Žiadosť 

OÚ o zvýšenie stavu četníctva v Prievidzi - Organi- 

zovanie pomoci požiarom postihnutým Važčanom - Vy- 

písanie obecných volieb v r.1931, sledovanie trest- 

ných činov v období-pred a v čase volieb, prípravy 

bolit. strán k voľbám, štatistika verejných zhromaž- 

dení ap. - Prenajímanie poľovných revírov notármi - 

Zpráva OÚ o stave spisovej služby na lesnom oddele- 

ní - Zrušenie dočasnej ČS v Handlovej - Nové názvy 

obcí - Útek vrahov poľského poslanca Holowku do ČSR 
- Vyplácanie vianočných príspevkov štátnym zamestnan- 

com. 

9 1EO ' 1005-13179 49 

Vysťahovalectvo do SSSR - Eliminácie - Tlačové po- 

kyny - Upodozrievanie prednostu handlovského pošto-— 

vého úradu z nespoľahlivosti - Slovenská iredenta : 

v Poľsku - Akcia Čs. ženskej ligy pre mier a slobo- 

du za odzbrojenie - Starostlivosť o chudobných. 

271. 10 1932 A T-10 50 

Nedovolené rozširovanie závadných atlasov v ČSR - 

Upodozrievanie A. Altmanna, maďarského štátneho 

príslušníka z vyzvedačstva - Upodozrievanie z ko- 

munistickej činnosti Alkalaya Jacguesa. 

ZATA PEB ' 1932 B 1-79 5o 

Antimilitaristická propaganda Špiritistov a adven- 

tistov - Činnosť spoločnosti Bau und Wirtschafts- 

gemeinschaft v ÚČeskej Lípe v Prievidzskom okrese 

- Zabavenie brožúry "Az éhseg legendája ... — Per- 

sonálne záležitosti úradníkov NÚ. 

eds 12 Le C 1l-33 >O 

Opatrenie miestnosti pre štát. ceštmajstra - Upodoz- 

rievanie O. Calpaša a A. Krupu z V. Belej z komunís- 

tickej činnosti - Šetrenia štátnej spoľahlivosti R.
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L B 

Chrýbika z Turzovky - Podludný vývoz cirkevných pa- 

miatok do Maďarska - Upozornenie na artistku E. Ka- 

risseovú, zaoberajúcu sa zpravodajskou službou. 

13 1932 Č 2-217 50 

Časopisecké zprávy o schôdzi monarchistov vo Vied- 

ni, -nespoľahlivosti strážnikov v M. Ostrave a ces- 

te Maďarov na Slovensko - Žiadosť Čs. obce strelec- 

kej o0 ponechanie pušiek - Odňaťie poštovej dopravy - 

viacerým cudzím časopisom - tlačový pokyn - Úpravy 

okresného súdu k používaniu četníckych asistencií 

pré exekúciách. : 

14 T98 Dr I2S9 >O 

Šetrenie pol. spoľahlivosti vojaka O. Dadu z Dolné- 

ho Kamenca a Jána Dérera z HlHandlovej - Odpor obyva- 

teľstva pri exekúciách - Deputát zamestnancov lesných 

správ - Discipl. pokračovanie proti V. Dômôtórovi - . 

IV. sjazd nezávislej jednoty čs. legionárov a kruhu 

ich priateľov v dec. 1932. 

B Le B 2-7 - 5o 

Eliminované častí rečí komunistických poslancov a 

senátorov - Návšteva egypt. min. predsedu v ČSR - 

Šetrenie štát. spoľahlivosti J.Erlicha z V.Belej. 

16k y II9 2 FO 1—-19 >O 

Pobyt dr.J.Flamu, komunistického agitátora,v ČSR 

- Medzinárodný fašistický kongres vo Viedni. 

dEJť 19342 G 2-23 5O 

Šetrenie polit. spoľahlivosti Ignáca a Antona Grol- 

musa a Hanďlovej - Personálne záležitosti kľačnian- 

ského notariátu - Snahy k založeniu "gážístiókej" 

strany. | 

18 EA OBO e H 4-51 50 

Šetrenie pol. spoľahlivosti J. Hovoriča z Handlovej - 

- Vlámanie sa do miestností NÚ v Handlovej neznámym 

páchateľom - Hromadný príchod cudzincov do ČSR - 

Eliminované časti prejavu poslanca J. Hrubého - Žia- 

dosť J. Hopku o vymenovanie za cestára - povoleniš
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preletov A. Habsburgovi nad ČSR - Opatrenia v sú- 

vislosti s výstavbou obytného štátneho domu v Hand- 

lovej v dôsledku veľkej nezamestnanosti. 

19 1932 I 1-35 E8 50 

Interpelácie komunistických a nekomunistických se- 

nátorov a poslancov - Iredentistické piesne. 

20 1932 de 50 

Upozornenie KÚ_na nedodržiavanie jednacieho poriad- 

ku u 0OÚ - Oznámenie KÚ o väznení J. Jonása z Lazian 

v SSSR pre nezaplatenie daní. 

Zal 19933 K oeL Š 51 

Šetrenie politickej spoľahlivosti bojnického kaplá- 

na A. Klimana - Kancelársky paušál - Útek troch Uk- 

rajincov do ČSR - Prevádzanie vyzvedačstva maďar- “ ., 

skými štátnymi občanmi - Udeľovanie kominárskych 

koncesiť. ' 

22 1932 L -1-40 51 

Šetrenie polit. spoľahlivosti J. Ličku z Handlovej 

- Leták zahraničného výboru Slovenskej rady "Hej 

Slováci ..." — Zamedzovanie príchodu lotyšských 

štátnych príslušníkov, študentov a komunistov do 

ČSR. 

23 1932 M 5-13 NN 

Sťažnosť na veďd. notára v Prievidzi /okolie/ - Ma- 

ďarská zpravodajská a výzvedná služba - Rozširova- 

nie iredentistickýcH “ Šetrenia politickej spoľahli- 

vosti. » 

24 RR S k N 4-78 a 

Prevádzanie telocviku spolkom Deutscher Kulturver- 

band v Nitr. Pravne - Sťažnosti na okr. náčelníka 

- Reorganizácia NOF a jej agitácia - Zprávy o čin- 

nosti Nemeckej národne-social. strany. 

25 1932 O 1-46 - o2 

Mesačné výkazy vydaných obč. legitimácií - Počty 0-
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byvateľstva podľa NÚ — Zastavenie činnosti organi- 

zácie junákov pri NOF - Revízia OÚ v októbri a no- 

vembri 1930. 

26 1952 P 5-94 - o De 

Šetrenie polit. spoľahlivosti I. Pôssa z Handlovej 

- Prelety cudzích lietadiel nad územím ČSR - Utvo- 

renie noviciátu piaristov v Prievidzi - Valné zhro- - 

, maždenie Spolku profesorov Slovákov v Prievidzi 3. 

8.1932 - Vyšetrovanie F. Peterca, býv. tajomníka 

HSLS, upodozrievaného zo stykov s komunistami - Za- 

mestnávanie penzístov v službách samosprávnych or- 

gánov. 

ý 1932 R 1-103 a 

Bliminácie » rečí poslancov a senátorov - Šetrenia 

politickej spoľahlivosti - Prevádzanie nedeľného vy- 

učovania reformovanou cirkvou - Maďarská iredenta - 

Údajná existencia tajnej organizácie "Ring" v ČSR. 

28 Le S 1-122 23 

Maďarská výzvedná služba — Zoznam členov sov. zastu- 

piteľského úradu v ČSR - Sťažnosti na notárov v Kľač- 

ne a Bystričanoch - Zoznamy politicky nespoľahlivých 

osôb - Protizákonné organizovanie spolku "Jungsturm" 

- Sjazd členov býv. nemeckého národného sväzu vo 

Viedni v júni 1932 - Zájazdy maďarských športových 

spolkov na Slovensko. 

29 1932 Š 2-29 5a 

Maďarský vyzvedač I. sťĺ%%ľ%vš%%j— V%dova?ie ces- 

tovných pasov členov býv. španielskej rodiny. 

30 1932 T 2213 55 
Šetrenie polit. spoľahlivosti Ignáca a Jozefa Ton- 

hausera z Handlovej - Výročie 100. narodenín dr. 

Tyrša. i É 

31 1932 U 2-32 3 

Úradné hodiny u polit. a štátnopolicajných úradov 

- Návrh okr, náčelníka na úsporné opatrenia u Okr+ 

lekárov a u verejnej správy. '
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32 1932 V D S 

Šetrenie polit. spoľahlivosti J. Weissa z Handlo- 

vej - Udeľovanie dovoleniek pri príležitosti IX. 

všesokolského sletu v Prahe - Osobné záležitosti 

not. adjunkta A. Vladára. 

33 1952 Z 4-11 53 

Pokyny k vydávaniu cestovných pasov účastníkom roľ- 

níckej delegácie do SSSR. 

34 1933 2-280 54 

Informačná-sĺužba - Podludná doprava obrazov Hitle- 

ra do ČSR - Investície samosprávnych orgánov na r. 

1933 - Interpelácie komunistických poslancov - Vý- 

kazy úradných ciest personálu OÚ - Opatrenia proti 

odcudzovania traskavín - Prednáškové turné pravosl. 

biskupa Serafína v ČSR - Korešpondovanie niektorých - 

osôb z Dolných Vestenfíc a Nitr. Pravna so zahrani- 

čím /Španielsko/ - Súkromné práce notárov. 

34 19533 281-539 DI 

Šetrenie polit. spoľahlivosti brancov - Eliminácie 

- Uznesenia kraj. zastupiteľstva vzťahujúce sa na 

starostlivosť o nezamestnaných - Usadzovanie sa 

nemeckých emigrantov v ČSR - Sjazd právnikov slo- 

vanských štátov v r.1933 - Nedostatky pri organizo- 

vaní hasičskej služby - Smernice pre klasifikáciu 

mot. vozidiel. 

34 1935 541-860 6 

Štatistika štátnych zamestnancov - Šetrenia polit. 

spoľahlivosti - Eliminácie - Zastavenie pracovných 

skupín mladých Maďarov pri Maďarskej strane národ- 

nej - Činnosť Medzinárodného združenia bádateľov 

biblie - Maďarská iredenta na Slovensku. ' 

34 "d4 867-1229/ 57 

Pribinove slávnosti v Nitre - Smernice pre používa- 

nie vojenských asistencií - Zakázané tlače - Sloven- 

ská iredenta v Rakúsku - Návšteva dr. Hodžu v Hand- 

lovej /sept. 1933/ - Šetrenia politickej spoľahli-
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vosti - Zákaz dopravy početných periodických a ne- 

periodických tlačív z Nemecka do ČSR - Zbierka na 

slovenské menšinové školy —- Revízia agendy správy 

vicinálnych ciest - Ilegálna činnosť ŇNemeckej ná- 

rodne-socialistickej strany - Paralyzovanie osláv 

28.októbra autonomistami. 

34 OAI .  12535-1508 58 

Plagátovanie reči J. Malypetra z 20.o0kt. o "veciach 

  

slovenských", ktorú predniesol v PS - Kolportáž ča- . 

sopisu AIZ v Nitr. Pravne - Zakázané tlače .- Slo- 

venská iredenta - Šetrenia polit. spoľahlivosti - 

Návrh na zrušenie vojenských podacích protokolov - 

Rozširovanie fašistických piesní - Údajný pobyt M. 

„-Niloševiča z Juhoslávie v ČSR. 

296. E 1934 3->0 >9 

Demonštračné účasti na pohreboch "zločincov" - Kan- 

celársky poriadok pre KÚ a 0OÚ - Šetrenia politickej 

spoľahlivosti - Orkbanizovanie zbierky v prospech o- 

betí banského nešťastia v Oseke — Činnosť maďarskej 

iredenty. 

35 1934 5bl-295 60 

Zákaz dopravy nemeckých a maďarských časopisov do 

ČSR - Interpelácie poslancov a senátorov - Zoznam 

členov soviet. zastupiteľského úradu v Prahe - Fa- 

Šistická pieseň "Vúdca náš, jen vzhúru v boj" - Ma- - 

ďarská propaganda v čs. pohraničí - Sprostenie dr. \ 

J. Nováka z funkcie okr. náčelníka - Záležitosti 

bojnických kúpeľov /užívanie úradného jazyka, usta- 

novenie lekára, priestupky lekára dr. Neumanna ap./ 

- Zdravotnícke prehliadky v okrese - Návrh 0OÚ k prič- 

členeniu 10 obcí z Topoľčianskeho a 1 obce z Bánov- 

ského okresu k okresu Prievidzskému - Rozpustenie 

Nemeckej národne-socialistickej sfrany robotníckej 

v ČSR. _ 

S 1934 302-580 _ 61 

Sociálna práčca v okrese —- Zakázané cudzie tlače - 

Šetrenia polit. spoľahlivosti - EBvidencia štátnych 

a verejných zamestnancov hlásiacich sa k Štátu ne-
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priateľským politickým stranám - Slovenská ireden- 

ta v zahraničí - Akeia na obranu mierových zmlúv 

a integrity Slovenska aj v Prievidzskom okrese - 

Telocvičné slávnosti v Nitr. Pravne v júli 1934. i 

25 1934 p >8l+940 627 

Pytliactvo — Verejné prejavy HSĽS - Podozrievanie 

M, Heimerla zo špionáže - Zakázané tlače - Úsporné - 

opatrenia pri vydržiavaní väázňov - Sledovanie osôb, 

ktoré sa vrátili zo SSSR - Oslavy v Prievidzi z 

príležitosti voľby prezidenta republiky - Revízia 

OÚ v decembri 1933 - Činnosť členov rozpustenej 

Nemecke j národne-soc. strany robotníckej v ČSR - 

Zhromaždenie nemeckých katolífkov zo Slovenska a 

Podkarpatskej Rusi v Nitr. Pravne - ČCesta preziden- 

ta republiky po Slovensku. 

š 1934 942-1364 63 

Zamýšľaná cetsa bankára F.L.Huttona, vydavateľa E. 

F. Warnera a Bradforda Normana na Slovensko - Zoz- 

namy povolených a zakázaných tlačených produktov —- 

Premenovanie Ďeutsche Gewerbepartei na Sudeten-deut- 

scher Stšndebund fúr Handel und Gewerbe - Rakúski 

uprehlíci ť ČSR - Pátranie po Ukrajincovi J. Artu- 

šenkovi - Organizačné opatrenia a plány k evakuova- 

niu ceivilných úradov v prípade vojny # juž. Sloven- 

ska do Prievidzského okresu - Politická činnosť 

spolku hornonítrianskych akademikov - Zbierka' v 

prospech slovenských menšinových škôl. 

36 1935 1-160 64 

Prideľovanie bytov zo štátnych obytných domov - Po- 

byt dr. E.K. Scehôrera v ČSR - Voľby do obecných 

zastupiteľstiev - Zvidovanie nezamestnanej inteli- 

gencie - Voľba starostu A. Adamicu v Prievidzi - 

Podozrievanie A. Engliša z uplatkárstva. 

36 1935 163-399 65 

Protifašistický svetový sjazd študentov v Budapeš- 

tií v decembri 1934 - Rumunskí uprehlíci-komunisti 

na ceste do ČSR - Zoznam úradníkov cudzej štátnej 

príslušnosti, zamestnaných v ČSR - Slovenská ireden-
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ta - Deň čs. zahraničia - Škola pre priemyselnú, 
polit. a vojenskú špionáž v Berlíne - Prípravy ťa- 

kúskych socialistov k demonštračným akciám na deň 

12.2.1935 - Pobyt poľských štátnych príslušníkov 

v ČSR - Údajná cesta veliteľa SS R. Kleina do ČSR 
- Reorganizácia ríšskonemeckej propagandy proti 

ŠSRÉ 

36 1935 404-640 66 

  

Predražovanie potravných článkov, opatrenia - E- 

migrácia Poliakov do ČSR - Preberanie OÚ novým ok- 
resným náčelníkom, dr. A. Karešom —- Šetrenia štát- 
nej a polit. spoľahlivosti — Potvrdzovanie voľby 

- obecných starostov - Prehajímanie poľovných reví- 

rov Nemcami - Voľby do obcí a NZ - Zoznam teroris- 

tov z radov cudzích príslušníkov. 

36 7 1935 642-929 61 
Šetrenia polit. a štátnej príslušnosti - Pokyny a- 
ko hlásiť verejné zhromaždenia - Voľba funkceionárov 

urbárskej obce v Kľačne - Ubytovanie vojska v Nová- 

koch od 1.7.1935 - Poľskí emigranti do ČSR - Pro- 

testné zhromaždenie Prievidžanov pre bezohladné vy- 

máhanie daní v máji 1935 - Pomery v poľnohospodár- 

stve. 

36 TD 1015-1456 68 

Žiadosť J. Bendíka o povolenie zastávať funkeiu 

zodpovedného redaktora "Hasičských listov" - Rezo- 

lúcia sjazdu ľudovýchovných pracovníkov v Košiciach 

- Nedostatky v štátnej stravovacej akcii v Cígli - 

Prepustenie čs. príslušníkov z práce v Šalgove pri 

Salgotarjáne - Maďarské vyzvedačstvo v ČSR - Ú 

časť duchovných v samosprávnych sboroch - Prevádza- 

nie agitácie pre vstup dp habešskej armády - Zria- Š_ 

ďovanie "bôjových desiatok" stranou SDP - Účasť nie- 

koľkých osôb z okresu na poľskej akcii proti ČSR —'_ 

Zakázané cudzozemské tlače - Organizovanie CPO - 0- 

patrenia proti'členom Nemeckej nár.-soc. strany ro- 

botníckej v závodných výboroch - Šetrenia politic- 

Bej spoľahlivosti.
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SŤ 1936 5-180 69 

Prípravy k atentátu na Mussoliniho - Propagovanie 

zbierky v prospech letectva - Poľské vyzvedačstvo 

v ČSR - Národnostné pomery v obciach s nemeckým o- 

byvateľstvom - Revízia obecných Štatútov - Materiál 

k činnošti SDP - Záležitosti CPO - Obchodné a in- 

formačné kancelárie v službách nemeckej špionáže - 

Rozpočet OÚ na r. 1937 - Štátna stravovacia akcia. 

3 1936 182-514 TO 

Zbíerka v prospech nemeckej Šškoly v Nitr. Pravne,# 

prevádzaná tamojším Deutscher Kulturverbandom - Vý- 

povedanie čs. štátnych príslušníkov z Poľska - Ne- 

mecké vyzvedačstvo v ČSR - Vypísanie obecných vo- “ 

lieb v Šutovciach a Rudnianskej Lehote - Revizio- 

nistická agitácia na Slovensku - Zbierka na sloven- 

ské menšinové školy - Vyúčtovanie väzeňských trov - 

Činnosť SDP v okrese - Školské fondy - Šetrenia po- 

litiekej spoľahlivosti. 

Ť 1936 22199 TA 

Šetrenia polit. spoľahlivosti majiteľov predäšjní ta- 

bákom - Pátranie po tajných rádiostaniciach - CPO < 

Činnosť Turnvereinu v Nitr. Pravne - Väzeňské pome- 

ry v Prievidzskom okrese - Ríšskonemecká rozhlasová 

propaganda proti ČSR - Poplachový plán - Investičné 

práce v obciach - Sjazd nemeckých učiteľov zo zahra- 

ničia v Nemecku - Zájazd K. Henleina na Slovensko - 

Upisovanie pôžičky obrany štátu. 

K 1936 : 761-1000 Tt 

Mimoriadna výpomoc štátnym zamestnancom - Sokolský 

zájazd na Slovensko - Smerné ceny motorových vozi- 

diel - CPO - Exkurzia mladej generácie veterinárov 

do SSSR - Evidovanie priemyselných podnikov - Cvi- 

čenia /manévre/ 7. spojovacieho sboru - Olympijské 

hry v Berlíne - Rozširovanie nováckych kasární. 

3 ' 1936 : 1001-1320 TA 

Fotégrafovanie voj. muničných skladov v Novákoch x. 

nemeckou filmovou spoločnosťou UFA - Štúrove osla-
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vy v Bánovciach nad Bebr. —- Vytváranie zvláštnych 

skupín z najspoľahlivejších stúpencov SDP - Výstav- 

ba štát. ľudovej školy v Dlžíne - I. odborový sjazd 

čs. právnikov v Prahe - Akcia SDP v zimných mesia- 

coch - Vyhostenie juhoslovanských komunistov z Ra- 

kúska - Bezpečnostné opatrenia z príležitosti návš- 

tevy rumunského kráľa Carola v ČSR - Šetrenialpolit 

tickej spoľahlivosti - Nedostatky NÚ v Račiciach - 

37 1936 1332-1596 74 

Protištátna činnosť cudzincov v ČSR - Slovenská i- 
redenta - Prehľad kameňolomov - Zápisnica zo T.za- 

sadania okresného výboru a 3. zasadania okresného 

zastupiteľstva - Šetrenia politickej a štátnej spo- 

ľahlivosti občianskych zamestnancov - Protest oÚ 

proti pripravám k zlúčeniu NÚ Prievidza mesto a 

Prievidza vidiek, Nitr. Pravno a Kľačno - Výchova - 
mládeže SDP. 

38 1937 ' NDT 15 

Pobyt dr. Beneša v Prievidzi - Politická agitácia 

medzi žiactvom - CPO - Evidovanie rakúskych a nemec- 

kých emigrantov - Regulácia rieky Nitry - Nemecká ;_á 

a rakúska zpravodajská služba - Úpravy k styku zas- A 

tupiteľských úradov v ČSR s cudzinou - Šetrenia po- 

litickej spoľahlivosti - Iredentistický leták Jeh- 

ličku - Evidencia mot. vozidiel pre vojenské účely 

- Vývoz pamiatok do cudziný M. Tallianovou z Lonto- 

va /Naďarsko/ z nováckeho kaštieľa. 

38 1937 281-594 16 : 

Nemecká vyzvedačská služba v ČSR - Vsádzanie národ- 

ných kameňov v pohraničných nemeckých obciach - E- 

videncia benzínových čerpacích staníc - Maďarská a 

nemecká propaganda v ČSR - Šetrenie pobytu poľských 

štát. príslušníkov v ČSR - Akcia HSĽS za prepuste- 

nie V.Tľuku z väzenia - Zriaďovanie pracovných tábo- 

rov - Sledovanie cudzincov v okrese — Zakázané tla- 

če - CPO. : 
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38 1957 ' 603-900 T 

CPO - Výcvik občianskych'osôb v streľbe, tzv. dni branr 

nosti - Vypovedanie ukrajinských emigrantov z ČSR - U- 

miestnenie posádky v Novákoch - Prenajímanie poľovného 

práva v Novákoch - Činnosť SDP - Zborovský závod bran- 

nej zdatnosti mládeže — Zápisnica z5.izasadania okresné- 

ho výboru - Discipl. pokračovanie proti farárovi P. Pe- 

ticovi z Oslian pre politizovanie v kostole - Revízie 

NÚ - Zoznam zamestnancov samosprávnych korporácií ovlá- 

daných Nemcami v Prievidzskom okrese - Verbovanie čs. 

štát. príslušníkov do armád bojujúcich v Španielsku. 

38 L9 901-1240 T8 - 

Prevádzanie branného výcviku v okrese - Založenie od- 

bočky Masarykovej leteckej ligy v Prievidzi % Zákaz 

kolportovať "Mein Kampf“" -_Časopisecky článok o nemec- 

kej špionáži v ČSR - Šetrenia polit. spoľahlivosti - 

Sledovanie cudzincov v ČSR. 

38 19817 1242-1666 79 

Vypísanie volieb do obecných zastupiteľstiev - Výkaz 

zásob traskavín - Akcia gestapa medzi nemeckými emig- 

rantami - Dve interpelácie: F. Karmasina o nňneschválení 

zmluv kočovných robotníkov a S. Keila v záležitosti 

priestupku vrch. strážmajstra ČS v Nitr. Pravne - Ma- 

ďarská zpravodajská služba - Protištátna činnosť nie- 

ktorých členov KDP v Nitr. Pravne - Zdravotne-soviálna 

prehliadka okrésu - Pokyny pŕe pomocné vojenské asis- 

tencie - Maďarské iredentistické spolky a pobyt ich 

členov v okrese. 

DO 1938 l 80 

CPO: kurzy a školenia pre veliteľov, štvrťročné zprá- 

vy, nákup plynových masiek, plány protileteckej ochra- ě ť 

ny, propagačné materiály ap. 

S 5J 1938 5-1682 : 81 

Vládne smernice o menšinovej politike - Náborová ak- 

cia ČsČK —- Opatrenia proti očakávanému prílevu emig- 

rantov z Rumunska - Revízia obecných fondov- Organi- 

zácia obrany Štátu - Záujem dedičov Pállfyho z Maďar- 

x 

 



NOKTE i 

ska 0 bojnické panstvo - Nákup zbraní SDP a nedovole- 

né ozbrojovanie členov - Nábor poľnohospodárskeho ro- 

botníctva do Nemecka - Svetový katolícky sjazd v Buda- 

pešti v r.1938 - Prenajímanie poľovného práva - Zria- 

ďovanie Sturmtruppen pri Deutscher Kultuverbande - 

Kurzy pre zahraničných Nemcov - Zmeny v obvodoch ČS 

v okrese. 

29 1938 183-295 82 

Zbierka v prospech Masarykovho dňa zahraničia - Šta- 

tistika vysťahovalsectva - Vyvlastnenie lesov urbárskej 

obce Račice vojenskými orgánmi - Prepúšťanie zamestna- 

ných židov z práce - Zájazd K. Henleina do 3ratislavy 

za účasti niekoľkých osôb z Prievidzského okresu - Vý- 

kaz veterinátov v okrese - Zoznam študentov z okresu 

študujúcich v Maďarsku - Podvratná činnosť Sudetendeut- 

scher Heimatbundu v ČSR. 

39 1938 —- 301-498 83 

Zabezpečovanie ubytovacích priestorov pre mužov v prí- 

pade evakuácie - Evidencia podnikov dôležitých pre ob- 

ranu štátu - Letné kurzy pre zahraničných študentov v 

Mníchove - Zakázané tlače z cudziny - Prestup čs.hra- 

níc rumunskými štátnymi príslušníkmi po udalostiach v 

Rakúsku - Predaj pozemkov r.k. cirkvou v Novákoch - 

Výsledky volieb do obecných zastupiteľstiev v r.1935 

a pozmenovanie ich členov v priebehu r.1938. 

29 19358 501-685 84 

Plebiscit v Nemecku v apríli 1938 - Označovanie ra- 

kúskych a nemeckých lietadiel - Rakúski emigranti do 

ČSR - Vypovedanie židov z Rakúska - Viaceré prípady 

odchodu občanov z okolitých obcí Nitr. Pravna do Ne- 

mecka - Zrušenie rakúskeho konzulátu v Bratislave + 

Evakuačné prípravy, zabezpečovanie miestností a plány. 

39 1938 T03-1350 85 

Činnosť SDP a KDP v okrese - Časopisecké články o 

pracovnej službe v pracovných táboroch - Usadzovanie 

sa poľských občanov a židov v ČSR - Vyvlastňovanie 

pozemkov v Čereňanoch spoločnosťou Chema v Olomouči - 

Opatrenia k zabezpečeniu obrany štářu - Šetrenie po-
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litickej spoľahlivosti členov ?ranného sboru čs.- - mo- 

toristov - Vysielanie teroristov z Nemecka do ČSR - 

Revizionistická manifestácia v Budapešti v apríli 

1938 - CPO - Zvýšená starostlivosť o nemocnice. 

DY 1938 1357-1748 — SB 

Organizačné prípravy pre vybudovanie výrobne zvlášt- 

nych zbrojných predmetov v Chalmovej - Pobyt W. Run- 

cimana v ČSR - Prípady porušenia volebného práva - „ 

" Protižidovská propaganda v ČSR —- Nemecká výzvedná 

služba na území ČSR, agenti gestapa v ČSR a útoky Su- 

detendeutscher Heimatbundu proti ČSR - Výkazy trestne 

stíhaných členov KDP pre politické činy, ozbrojovanie 

obyvateľstva v Handlovej stranou KDP a organizovanie 

četníckych leteckých hliadok - Záležitosti CPO - 0Or- 

ganizačné prípravy k evakuácii voj. útvaru 31 - Za- 

čatie výstavby cesty V. Belá - Klin - Uznesenia všeo- 

becnej sprošťovacej komisie pri oÚ. 

29 1938 1751-2245 87 

Výkaz zásob obilia, kože, pohonných látok ap. - Zvy- 

šovanie protičeskej agitácie na Slovensku - Evidova- 

nie a zapožičiavanie mot. vozidiel pre vojenské úče- 

ly - Protičeské, protižidovské manifestácie v Oslanoch 

a Čereňanoch T7.10.1938 a v Prievidzi 11.12.1938 - 0- 
patrenia proti usadzovaniu sa uprehlíkov na Slovensku 

z obsadených území - Rozpustenie slobodomurárskych 

spolkov na Slovensku - Odovzdanie časti kaštieľa A. 

Tarnóczyho v Laskári pre vojenské účely - Evakuácia 

územia s obyvateľstvom maďarskej národnosti - Hromad- 

né vyvážanie životných potrieb zo Slovenska - Organi- 

začnánsústava HG - Úprava hraníc, uvedenie v život 

viedeňskú arbitráž - Rozpustenie národných ráď a ná- 

rodných výborov - Voľby do snemu tzv. slovenského štá- 

tu. 

PA 1939 60-335 88 
Umiestňovanie evakuovaných občanov z odstúpeného úze- 

mia Maďarsku v rámei sťahovacej akcie - Opatrenia pro- 

ti nespoľahlivým osobám v HUB - CPO - Zriadenie Okres- 

nej sprostredkovateľne práce v Prievidzi - Evidovanie
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úradníkov maďarskej štátnej príslušnosti — Voľby do i 

obcí a okresného zastupiteľstva - CPO - Sprostredko- . 

vanie práce poľnohosp. robotníkom v Nemecku stranou 

KDP - Kominárske koncesie - Vyvlastňovanie pozemkov a 
- Činnosť HG - Zlúčenie všetkých odborových organi- % 

x 

zácií na Slovensku v Združenie slovenských kresťan- Š 

ských odborových organizácií - Rozvrh práce OÚ  na r. J 

1939 . 3 

40 L939 341-780 A - 

Vlámanie sa do bytu J. Siváka v Prievidzi - Zákaz kol- 

portáže niektorých českých časopisov - Prepúšťanie zo 

  
zamestnania Štátnych zamestnancov českej národnosti - *Á 

Upisovanie pôžičky hospodárskej obrody krajiny - Vý- ' 

mena bankoviek - Prihlasovanie sa do slovenskej armá- 

dy - Činnosť HG - Organizácia verejnej správy a reor- 

ganizácia siete ČS v okrese — Novinár F. Svoboda na ' 

liečeňí v bojnických kúpeľoch. : 

40 - 1939 T81-1297 90 : 

Charakteristika polit. zbohatlíkov v okrese — Šetre- 

nia polit. spoľahlivosti - Nábor robotníkov na práce 

do Nemecka - Vyšetrovanie L.Storczera z Handlovej a. 

ďalších z okolitých obcí Nitr. Pravna pre služby v špa- 

nielskej armáde /najprv vládnej a potom nacionalistic- 

kej/ - Odoberanie rádioprijímačov - Mobilizačné zále- 

žitosti - Žiadosť firmy Baťa o oslobodenie od vojen- 

skej služby v prípade mobilizácie správcu bojnickěho 

veľkostatku?— CPO - Sbolupráca úradov s voj. orgánmi 

- Označovanie židovských obchodov - Zásobovanie obyva- 

teľstva - Výkazy občanov českej národnosti žijúcich v 

okrese - Zoznam dôležitých objektov a podnikov v obvom- 

de vojenských posádok. 

40 1939 1304-1726 DI 

Zriaďovanie židovských táborov - Vzmáhanie sa sekty 

baptistov v okrese - Sťažnosť na oslianskeho notára 

pre vyberanie poplatkov pri reklamáciách - Sledovanie 

Poliakov v ókrese - Prevádzanie náboru do HG - Meno- 

vanie vládnych dôverníkov v podnikoch - Vstup nemeckých 

voje jednotiek na Slovensko - UÚvedenie župného zriade-
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nia do života - Zákaz vstupu židom /imigrantom/ na 

Slovensko - Zoznamy slovenských robotníkov žijúcich 

vo Francúzsku. 

41 1940 55-216 92 

Organizácia zpravodajstva - Revízia čínnosti dôverní- 

kov - Ilegálne prechody z Čiech a Moravy na Slovenskó 

- Povolené tlače vychádzajúce v protektoráte - Zruše- 

nie okresnej samosprávy - Perzekúcia obyvateľov židov- 

skej národnosti v Nitr. Rudne a ich odovzdávanie do 

zaisťovacieho tábora v Ilave - CPO, hlásna a poplacho- 

vá služba. 

41 1940 219—-669 93 

Šetrenia polit. spoľahlivosti - Zásobovanie obyvateľ- 

stva potravnými článkami - Sledovanie židov v Prievi- 

dzi - Upodozrievanie J. Kotouleka z Prievidze z "po- 

dozrivého" chovania - Manifestácie HG v Prievidzi a 

Handlovej - Pričlenenie obcí Horná Ves a Radobica z 

Topoľčianskeho okresu a Veľké Pole a Pila z Novoban- 

ského okresu k Prievidzskému - Výcvik miestnych veli- 
teľov CPO. 

41 1940 675-1048 94 

Výkazy vládnych dôverníkov, zmeny a ich charakteristi- . 

ka - CPO - Rezignácia obecného starostu a rozpustenie 

zastupiteľstva v Tužine - Domová prehliadka u Š.Groma 

vo V. Belej pre podozrievanie z rozširovania protištát- 

nych letákov - Výkaz obyvateľstva pôdľa náboženstva - 

Akcia proti poslucháčom zahraničných rozhlasových sta- 

nfe - Zbierka v okrese v prospech Mesiaca zahraničných 

Slovákov - Zoznam Čechov žijúcich v Handlovej - Akcie 

proti židom - Zoznamy osôb narukovaných k povinnej sú- 

činnosti s orgánmi obcí pri ochrane a obrane proti le- 

teckým útokom. 

41 1940 1049-1230 95 

Vyvlastnenie pozemkov pre výstavbu cesty Horné Lelov- 

ce-Nováky - Odoberanie riadičských listov židom -CPO 

- Zbieranie historických a kultúrnych pamiatok a úda- 

jov v 6krese — Nemecko-slovenské rozpory v Nitrian- 

skom Pravne.



m 6B 

41 1940 1237-1566 96 

Zamestnávanie cudzincov a židov v nováckom závode pre 

chemickú a hutmú výrobu - Sledovanie činnosti Maďarov 

na Slovensku - Nástup nováčkov k voj. službe - Vyvlast- 

ňovanie cirkevných majetkov pre vojenské účely - Pre- 

voz telesných pozostatkov J. Kráľa zo Zl. Moraviec do 

Martina cez Prievidzský okres - Ceny zemiakov - Evido- 

vanie výrobných podnikov židov - Šetrenia pol. spoľah- 

livosti - Zákaz kolportáže "Kocúra" - Zoznam vládnych 

komisárov obcí - Sledovanie zamestnancov cudzej štát- 

nej príslušnosti, zvlášť českej - Príkaz ŽÚ zamestnať 

a sledovať M.Geršiho z Klíž. Hradišťa, vrátiaceho sa 

zo SSSR - Zbieranie údajov k dejinám NÚ Prievidza-vi- 
diek - Pytliactvo v Pravenci. 

3035 . . 42 1941 39-152 97 

Oznámenie na not. adj. F,Nováka z Novák pre zanedbá- 

vanie povinností - Zoznamy Študentov zo Slovenska štu- 

dujúcich v Maďarsku - Mimoriadne opatrenia v záujme 

obrany štátu - Zakázané a povolené tlače - Záverečné 

hodiny - HUB proti zdržnému na ČSD v dobe handlovské- 
ho štrajku 1940 - Úprava obvodov 0OÚ a NÚ - Žiadosť ob- 

čanov Hornej Vsi o pričlenenie obce k Topoľčianskemu 

okresu a prípravy k odčleneniu obcí fadobica, Veľké 

Pole,aPíla a Horná Ves z obvodu Prievidzského okresu 

- Propagovanie časopisu "Naše Slovensko" - Žiadosti 

o prepustenie zajatcov z Nemecka a Francúzska - Orga- 

nizačný poriadok kriminálnej ústredne - Policajný do- 

zor nad A. Sauerstromom z Veľ. Poľa —- Parcelácia veľ- 

kostatku Guittnera v Diviackej N. Vsi - Pôžička hospo- 

dárskej obrody Slogenska - Odoberanie a plombovanie 

rádioprijímačov, ich evidencia a odoberanie židom a 

iným štátu nepriateľským osobám. i 

42 1941 153-430 98 

Prípravy k začatiu výstavby budovy pre OÚ — Pomenova- 

nie obceí - Ochrana rodín notor. alkoholikov - Doplnok 

smerníc pre dôverníkov v židovských podnikoch — Agitá- 

cia J. Geistera z Prievidze pre vstup do Deutsche Par- 

tei - CPO - Vyzvedačstvo maďarských štátnych prísluš- 
/
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níkov - Rozkazy OV HG — Stavba štát. ľudovej'školy v 

Nitr. Pravne - Pytliactvo - Najímanie robotníkov na 

práce do Nemecka v miestnostiach kľačnianskeho NÚ - 

Svedectvá o polit. spoľahlivosti - Založenie Potrav- 

ného družstva v Nitr. Sučanoch - Protižidovské opat- 

renia. 

42 1941 — 437-698 99 

Prideľovanie židovských bytov v Prievidzi - Preškolo- 

vacie kurzy židov - Prepustenie niektorých osôb z 

Prievidzského okresu zo zaisťovacieho tábora v Ilave 

- Vymenovanie miestneho veliteľa CPO v Bojniciach - 

Ubytovanie nemeckej armády na Slovensku - Stavba r.k. 

kostola v Handlovej - Žiadosť obce Nitr. Pravno vydať 

zákaz bývať židom v obci - Mimoriadne opatrenia v záuj- 

me obrany štátu. 

42 1941 —700 100   Spravovanie bývalých židovských domov, menovanie, od- 

volania ich správcov, vyúčtovania nájomného ap. 

42 1941 700-T709 161 

Spravovanie bývalých židovských domov, menovania a od- 

volania ich správcov, vyúčtovania nájomného ap. - Úp- 

rava platov zmluvných síl v rezorte Ministerstva vnút- 

ra - Obecné záležitosti /kúpele pri HUB, chudobíinec, 

budova pošty, meštianskej školy ap./ v Handlovej. \ 

42 — 1941 T711-1059 102 

Žiadosti "Karpátie" v Prievidzi a veľkostatku v Boj- 

niciach o sprostenie voj. služby v prípade mobilizá- 

cie - Dovolenky na zotavenú v r.l1941 — Odstraňovanie 

závadných kníh z verejných knižníc - Organ;zácía sa- 

maritánskej služby v závodoch - Vypovedanie A. Chylu, 

funkecionára Slov. kresťansko-soc. odborového združe- 

nia v Handlovej z obce - Pričlenenie obcí Horná Ves 

a Radobica z obvodu Okresného súdu v fopoľčanoch do 

obvodu Okresného súdu v Frievidzi a odčlenenie obcí 

Veľké Pole a Píla z Prievidzského okresu a ich pričle- 

nenie do okresu Novobanského - Vyčlenenie ŽS vo Veľ- 

kom Poli z Prievidzského okresu - Zatknutie K. Skfip- 

ského z Bratislavy - Nedostatky v zásobovaní - Adresy



TOE 

zastupit. úradov tzv. slovenského štátu v cudzíne - 

CPO - Zoznamy príslušníkov SSSR v Prievidzskom okre- 

se - Zoznamy časopisov vychádzajúciech na Slovensku 

k ds9 41. | 

42 1941 1061 /1-160, 161-265/ 103 104 

Činnosť sprošťovacej komisie pri OÚ: žiadosti o oslo- 

bodenia od vojenskej služby, rozhodnutia komisie, po- 

zvánky jej členom na zasadania ap. Podací protokol 

v zošitovej forme je pripojený. 

42 1941 1062-1448 105 

"Pomocná služba HG - CPO « Šetrenia polit. spoľahli- 

vosti - Pokyny pre zneškodňovanie zápaľných bômb - 

Smernice pre uprednostňovanie členov HG a HM pri za- 

raďovaní do pracovného procesu - Vyšetrovanie vlast- 

níkov rádioprijímačov pre počúvanie cudzích staníc - 

„Poskytovanie korešpondencie frontových vojakov Úradu 

propagandy - Žiadosti o prijímaníe'do štátnych slu- 

žieb - Vlámanie sa do židovského kostola v Prievi- 

dzi - Evidovanie štátnych zamestnancov slovenskej ná- 

rodnosti, ale príslušných do protektorátu - "Slovák" 

o boji proti židom v Prievidzi - Arizácia v okrese - 

Zriadenie prac. tábora pre židov v Novákoch - Ubyto- 

vanie židov v býv. nováckych muničných skladoch. 

42 1941 1453-1800 106 

Protižidovské opatrenia a opatrenia proti ruským pa- 

rašutistom - Výtržnosti prievidzského okr. veliteľa 

HG v boj. kúpeľoch - Zjednodušovanie verejnej správy 

u OÚ - Perlustrácia zamestnancov nováckeho chemické- 

ho závodu - tlačové pokyny - Prepustenie J. Lietavca 

z Bojníc zo zaisťovacieho tábora v Ilave - Zoznam o- 

buvníkov v okrese a úpravy „v distribúcii obuvi. 

42 1941 „ 1801-2057 107 
Požiar a záplava v HUB - Zoznam exponovaných Maďarov, 

"ľPavičiarov" v okrese - Návrh odovzdať do zaisťovacie- 

ho tábora Viliama a Jozefa Važana z HRandlovej - Zprávy 

o protileteckých opatreniach - Perlustrácia utečencov 

z Maďarska - Zoznam protištátne zmýšľajúcich maďarských  
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šťátnych príslušníkov - Smernice pre závodné stráže dô- 

ležitých podnikov - Šetrenia polit. spoľahlivosti - Te- 

legram prezidentovi republiky z posviacky uhoľných ba- 

ní v Novákoch. . : 

43 1942 2l-1 T9 108 

Personálne zmeny u NÚ - Oslobodzovanie od vojenskej 

služby - Sledovanie činnosti spolkov - Záležitosti dô- 

verníkov a dočasného dozoru v dôležitých podnikoch - 

Zriadenie NÚ v Tužine - Krádež traskavín v HUB - Zave- 

denie prídavkov na deti v zmysle zák. 217/1941 S1. z.- 

Šetrenia polit. spoľahlivosti — Šírenie "poplašných" 

zpráv a stíhanie previnilcov v tejto záležitosti - 

Vojnová zimná pomoc HSĽS - Zaistenie J. Vattaya z Prie- 

vidze - Zisťovanie a výkup prebytkov obilia u roľníkov. 

43 - 1942 180-265 —— 109 

Vyvlastňovanie pozemkov pre voj. správu /vyvlastňova- 

cie operáty a úhrady/ - Vyúčtovanie cestovného paušálu 

- Neprístojnosti gardistov, dozorcov v pracovnom tábo- 

re židov v Novákoch - Sťažnosť 3 robotníkovhz okresu 

pre nevyplatenie mzdy ŽÚ-om v Nitre - Zoznamy brancov 

- Tlačové pokyny a zoznamy časopisov vychádzajúcich na 

Slovensku, v NŽ a v okrese k 1.V.1940 — Záležitosti vy- 

dávania časopisunHornej Nitry "Náš kraj“". 

43 1942 266-423 110 

Zoznam tlačiarní a typografov k 1.1.1942 v okrese - 

Zoznam ruských emigrantov - Zmena vládneho komisára a 

členov poradného sboru v.Jalovci - Krádež traskavín v 

HUB - Sociálna starostlivosť o byty priemyselných a 

poľnohospodárskych robotníkov - Šetrenie pobytu vyká- 

zaného A. Chylu z Handlovej - Šetrenia polit. spoľah- 

livosti - Klasifikácia mot. vozidiel - Pokrvné smylst- 

vo V. Žabenského z Handlovej - Týždeň tlače HSÍS - Zá- 

vady v distribúcii múky - Akcie s rádioprijímačmi - 

Zákaz rituálnej porážky dobytka u židov - Údanie 4J.Aa 

Wohladna z Handlovej za protištátne prejavy - Hromad- 

né krstenie židov na evanjelikov v Prievidzi - Prípady 

rušenia verejného poriadku a pokoja.
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43 TO4D 424-750 111 

Protižidovské opatrenia /sústreďovanie v pracovných tá- 

boroch, obmedzenie cestovania, zadržanie dezertérov ap./ 

- Prideľovamie gazdovských zmlúv - Boj proti alkoholu - 

Prelety neznámych balónov nad vých. Slovenskomn. 

43 1942 753-850 112 

CPO - Zoznam Poliákov a židov a výpočty nimi obývaných 

miestností - Prideľovanie židov k prácam, vystavovanie 

legitimácií židom - Šetrenia polit. spoľahlivosti - 

Trestanie prevíinilcov, zistených ako rozširovateľov 

proti štátu zameraných zpráv - Výskyt balónov neznáme- 

ho pôvodu v Rudnianskej doline. 

43 1942 852-1298 213 

Záležitosti CPO - Evakuácia penzistov z Bratislavy a 

ich umiestňovanie v židovských domoch - Šetrenia poli- 

tickej spoľahlivosti - Zaisťovanie židov - Závady pri 

prevádzaní obecného súdnictva - Zásobovacie pomery v 

Čavoji. a Temeši - Príkaz Ministerstva vnútra transpor- 

tovať židov na stavbu hydrocentrály v Dubnici nad Vá- 

hom - Protištátne heslá na budove ŽS a železničných voz- 

ňov v Prievidzi - Šírenie "nepravdivých" zpráv a tresta- 

nie previnilcov - Výstavba štát. ľud. školy v Handlovej 

- Návšteva V.Tuku kurzu dôstojníkov HG v Bojniciach - 

Zlučovanie obcí v okrese - Výkup obilia v r. 1942 - Re- 

vízia legitimácie kolportérov tlače - Sťahovanie obča- 

nov českej národnosti z okresu do protektorátu. 

43 1942 1305-1819 L4 

Činnosť lekárov, židov v CPO - Šetrenia polit. spoľah- 
lívosti - Výskyt súčiastok zápaľného balóna v Tužine - 

Začatie činnosti Roľníckej komory v Prievidzi - Zlúče- 

nie obcí Nováky, Laskár a Horné Lelovce - Útek 17 rus- 

kých dôstojníkov z nemeckého zajatia - Arizácia kame- 

ňolomu v Bystričanoch - Zoznam asociálnych osôb v ok- 

rese-- Krádež výbušnín v HUB - Pytlaáictvo - Dobrovoľné 

prihlasovanie sa Nemcov z okresu do SS - Činnosť parti- 

zánov v poľsko-sbovenskom pohraničí - Zoznamy navrhova- 

ných osôb pre služby v CPO.



305. 

OE a 

44 1943 | 61—-109 d5 

Výsledky zimnej pomoci za roky 1940-1943 —- Oslobodenia 

od vojenskej slúžby - Výkazy nezamestnaných za obdobie 

rokov 1938-1943 - Denník osobnej zálohy okr. náčelníka 

a vyúčtovanie kancelárskeho paušálu - Návrhy podozri- 

vých osôb na ich zaistenie - Odvody asociálnych osôb - 

Prehliadka obcí z hľadiska politickej situácie a záso- 
bovania okr. náčelníkom. 

44 1943 112-320 116 

Protištátne prejavy, sabotáže —- Zriadenie samoštatnej 

slovenskej provincie kongregácie sestier sv.kríža a i+ 

ných rádov - Školské pomery národnostných skupín v ok- 

rese - slávnosť "odovzdávania pocty" zamestnancom_HUB„ 

pracujúcim v závbde viac ako 25 rokov - Kominárske živ- 

nosti v Handlovej - Pomery v HUB - Nábor zamestnancov 

OÚ a NÚ do Záruženia štátnych a verejných'zamestnancov 

- Evidovanie osôb českej národnosti. 

44 1943 BO 65 TN 

Prelety a nálezy balónu neznámeho pôvodu v okrese - In- 

tervenčný_poriadok HSĽLS - Rozdeľovanie židom zhabaných 

rádioprijímačov - Šetrenia polit. spoľahlivosti - Meno- 

vanie miestnych veliteľov CPO - Domové prehliadky u ži- 

“ dov - Zaistenie niektorých osôb z Handlovej - Zoznam 

občanov SSSR na Slovensku - Komunikačné záležitosti - 

Kancelársky poriadok OÚ - Chovanie sa mládeže v Handlo- 

vej - Smernice k prevádzaniu kontroly protížidovškých 

opatrení HG a FS - Pomery v židovskom pracovnom tábore 

v Novákoch —- Sledovanie maďarských utečencov a prechma- 

ty maďarských úradov - Náborová akcia do SČK - CPO - 

Žiadosť OÚ o posilnenie ŽS o 4 mužov pred prípadnými 

sabotážami v HUB. ' 

44 v 19435 616-1040 118 

Záležitosti CPO a brannej výchovy —- Nedostatok mlieka 

v Handlovej - Tlačové pokyny- Zaraďovanie do pracovných 

, táborov - Zoznam zakázaných kníh - Komunikácie - Útek 

ukrajinských robotníkov z Nemecka - Zrušenie pracovné- 

ho tábora v Bystrom - Požiar v HUB - Úteky dôstojníkov 

cudzích armád zo zajateckých táborov v Nemecku - Dobro-
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činná lotéria v prospech SČK. 

44 1943 1043-1517 119 

Zaisťovanie prebytkov obilia - CPO - Rozširovanie prof__ĺž 

tištátnych letákov - Vystavovanie cestovných pasov vy- ' 

sokoškolákom študujúcim v cudzine - Zoznamy nespoľah- - 

livých a nebezpečných osôb - Prepúšťanie zaistených o- 

sôb z Ilavy - Zoznamy úradníkov ovládajúcich cudzie re- 

či - Obmedzovanie zábavných a kultúrnych večierkov rus- 

kých emigrantov - Zoznam živnostníkov českej národnosti 

- Požiar v HUB - Nedostatky v zásobovaní - Zmena v 0so0-. 

be okr. náčelníka u OÚ - Zakázané zahraničné knihy -De- a 

jiny židovstva na Slovensku /zbieranie podkladov v ob- 

ciach okresu/ - Zrušenie pracovného tábora v Ilave. 

306. 45 1944 1+20 120 

Evidovanie notorlckych alkoholikov a ochrana ich rodín 
  

- Rozpušťaníe obecnych zastuplteľstíev a menovaňTŠ/;ígä-, 

nych komisárov, návrhy členov a náhradníkov do obecných 

výborov, výmena členov, ktorí pre členstvo-v rozpuste- 

ných politických stranách stratili mandáty ap. /Sú tu 

priorované spisy od r.1938/. 

45 1944 20 124 

Rozpúšťanie obecných zastupiteľstiev a menovanie vlád- 

nych komisárov, návrhy členov a náhradníkov do obec- 

ných výborov, zoznamy vládnych komisárov a členov po- 

radných sborov, menovanie starostov a podstarostov ob- 

cÍí, zápisnice o odovzdávaní pokladníc vládnymi komisár- 

mi nastupujúcim starostom obcí, zákon 171/1943 Sl.z. o 

zmenách v samospráve obcí ap. - Žiadosť Prievidze o 
/ 

priznanie charakteru mesta. 

A8 1944 : 22-T5 1ož 

Uplatňovanie $ 255 vl.n. 198/1941 S1.z. - Úprava obcí 

- Oslobodenie starostov obcí od voj. služby - Zakázané 

knihy zo zahraničia - Dobročinná lotéria v prospech HM 

- Maďarská menšina v okrese - Zoznamy členov strany Ma- 

gyar Párt a jej činnosť - Žaraďovanie ukrajinských ro- 

botníkov na práce - Žriadenie slovenskej ľudovej školy 

v osade Fančová /Čereňany/ - Organizačné prípravy k eva- 
Ť
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kuácíí centrálnych úradov z Bratislavy. 

45 1944 76-190 TE 

Krádeže výbušnín v HUB - Opatrenia proti židom a obča- 

nom cigáňskeho pôvodu a návrhy na ich zaradenie do pra- 

covných táborov - Vypovedanie V. Frimmelovej z okresu 

/pre českú národnosť/ - Pomery v židovskom tábore a che- . 

mickej továrni v Novákoch - Žiadosť J. Krčíka z Bojníc 

-o odplombovanie rádia - Protištátne plagáty v Prievidzi 

- Zoznamy cudzincov, ktorí ilegálne prišli na Slovensko 

- Bezpečnostné pomery na Slovensku - Politická škola MO 

HSĽS v Prievidzi - Neprístojnosti príslušníkov SS v Hand- 

lovej - Výsledky zbierky v prospech Pribinovho fondu v 

Nitre - Náboženské sekty v okrese - ôtek amerických dôs- 

tojníkov z nemeckého zajatia. 

45 1944 191-500 RANA 

Úteky z pracovných stredísk - Nedprávnenie držanie zbra-. 

ní a pytliactvo —- Vojenskí zbehovia - Odporúčanie knihy 

Dejiny Slovákov v Amerike - Organizácia pohotovostných 

oddielov žandárstva - Mimoriadne opatrenia na hraniciach 

slovensko-maďarských - Neprístojnosti príslušníkov SS 

v Handlovej - Útek 9 ruských majatcov z nemeckého zaja? 

teckého tábora - Evidencia roamnožovacích strojov - Vý- 

buch v handlovskej chemickej továrni v marci 1944 - Sto- 

povanie ruských parašutistov - Utvorenie miestneho spol- 

ku Masarykovej ligy proti tuberkulóze v Prievidzi a ná- 

bor členov - Úprava pasienkov v Cígli - Smernice - pre 

výstražnú službu - Zprávy o stave telefónnej siete — Zoz- 

nam veliteľov ZPO /závodnej protileteckej ochranx/v HUB 

# Šetrenia polit. spoľáhlivosti - Pátrania po podozrivých 

osobách - Obecné záverečné účtžy - Požiar v nováckom pra- 

covnom tábore židov. 

45 1944 " 501-870 125 

Neoprávnené držanie zbraní - Šetrenia pobit. spoľahli- 

vosti - Zaisťovanie bytov v Frievidzi a Bojniciach pre 

prípadnú evakuáciu snemu slovenskej krajiny - Ilegálna 

činnosť voj. osôb - Smernice pre samaritánske zložky . 

CPO - Protištátne prejavy - Požiar vo vetracej šachte 

HUB - Krádež traskavín v HUB - Zoznam zakázaných kníh 

vychádzajúcich v cudzine - Zaisťovanie pracovných síl
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pre mlatbu - Nález vysielačky zhodenej nepriateľským 

lietadlom v Malej Čause - Pátrania po pobyte štátu ne- 

priateľských osôb - Stanné právo na Slovensku - Parti- 

záni v Lipt. Lužnej. 

45 1944 874-1254 129 

Výzva k zbehom pre návrat k útvarom - Vytváranie asis- 

tenčných oddielov proti záškodníkom - Partizáni v prie- 

vidzskej Karpátii - Zásobovacie zálažitosti - Výzva Ok- 

" resného revolučného národného výboru v Prievidzi k oby- 

vateľstvu - Bezpečnostné opatrenia - Finančná podpora : 

Bombardovaním poškodených občanov - Zaisťovanie budov 

pŕe ubytovanie nemeckej armády - Uvoľnovanie štátnych 

zamestnancov pre službu v pohotovostných oddieloch HG 

- Odcudzenie zariadenia v prievidzskom zdťavotnom ústa- 

ve nemeckým vojskom - Cudzinci na Slovensku - Štátna lo- 

téria v prospech sirôt a opustených detí - Vládni pove- 

renci na vých. Slovensku - Rozbitie propagačnej skriňky 

Deutsche Partei v Prievidzi - Zriaďovanie správnych ko- 

misiťí - Internovanie akad. maliara J.Fedoru - Sabotáž- 

ne akcie, vykoľajenie vlaku na trati Prievidza-Topoľča- 

ny a inde "záškodníkmi" - Partizánske hnutie v okrese - 

Amnestia partizánom - Cenzúrne opatrenia - Zásobovanie 

nemeckých jednotiek. 

3017. 46 : 1945 : 2-21 127 

Protialkoholické opatrenia - Revízie NÚ - Klasifikácia 
notárskych elévov - Oslobodenia notárov od voj. služby 

- Väzeňské náklady - Rozpustenie obec. zastupiteľstva 

v Koši —- Odovzdávanie streľnej zbrane - Žaisťovanie 0- 

sôb. 

46 1945 - 24 126 

EBvakuácia východných oblastí krajiny, štátnych úradov 

z Kremnice a dobrovoľná evakuácia z Bratislavy, Nitry, 

_ďalej nemocníc, peňažných ústavov, okresných úradov a 

iných rôznych inštitúcií a zariadení - Zákopové práce 

- Dôverné rozkazy hlavného veliteľa CPO - Oslobodenia 

od voj. služby - Zoznamy osôb, ktoré nenástúpilí vojen- 

skú službu a tých, ktorým boli vydané vyčkávacie osved- 

čenia. “



ŠDAN a 

46 .. 1945 ý 32—199 129 

Pomery v HUB /podvratná činnosť, pracovná povinnosť, v 
baniach, fluktuácia robotníctva ap./ - Dočasné pričle- 
nenie obcí Veľké Pole a Píla k Prievidzskému okresu - 
Prevzatie evidenč. koní do voj. správy - Publikácie s 
tématikou CPO - Stanovenie záverečnej hodiny - Obmedzo- 
vanie cestovania vlakom - Vyhláška MNO o sústredení ži- 
dov - Žiadosti o milosť - Nemecká voj. posádka v Prie- 
vidzi - Zriadenie /pokusy/ obec. NÚ v Kľačne - Žiados- 
ti o prepustenia zo zajatia a zaisťovacích táborov - 
Zrušenie pracovného tábora v Ustí nad Oravou - Organb- 
zovanie výstavby krytov - Akcia s rádioprijímačmi - 0- 
lupovanie obyvateľstva nemeckým vojskom - Evakuácia 

"ohrozených"častí štátu - Razie. 

46 ' 1945 201-342 130 

Preddavky na platy Šštátnym a verejným zamestnancom - 

Sabotážne akcie —- Bezpečnostné opatrenia - Starostli- 

vosť o slovenských evakuantov v pracovných táboroch 

v Laskári a Koši — Verbálna nóta nemeckého vyslanect- 

va z 10.2.1945 o hospodárskej evakuácii - Bombardovanie 

obcí v okrese /Prievidza, Handlová a ďalšie/ - Rozkrá- 

danie zariadení židovsikého tábora v Novákoch - Prepady 
ŽS partizánmi - Pokyny ako postupovať v prípade dopad- 

nutia maďarských voj. zbehov - Stopovanie a zatknutie 

podozrivých osôb - Smernice pre vládnych poverencov. 

A 

b/ administratívne 

308. l 1923 >61—-19016 131-145 

Prihlášky nezamestnaných o podporu a odvolania sa proti 

ich zamietnutiu - Prepúšťanie zo zamešýnania - Mzdové 

spory medzi zamestnávateľmi a zamestnancami - Živnosti 

- Nemocenské poistenie robotníctva - Vymáhanie nemoc- 5 

ničných trov - Jednotné označovanie motorďých vozidiel Z 

- Revízíe NÚ - Dražby i za asistencie četníctva - Vymá- 

háníe cirkevných daní a zosypu od farníkov správcami r.
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k. fár - Výstavba jednotriednej školy v Sebedraží - \ 

Súpis školopovinných detí - Vydávanie novín "Náš kráj" 

- Učňovské zmluvy - Výkaz pôrodných báb - Vyhláška o 

menovaní komisárov k prevádzaniu pozemkovej reformy - 

Odvody - Vysťahovalectvo za prácou do ecudziny, cestov- 

né pasy a podvodná vysťahovalecká agitácia agentov - 

Štatistika cirkevných sobášov za r.1918-1923 — Nábor 
poľnohospodárskych robotníkov do Rakúska a výkaz pri- 

hlásených robotníkov na práce do Francúzska - Zásobo- 

vanie obyvateľstva a cenová politika - Ubytovacie po—- 

mery obecných sluhov v Prievidzi - Otvorenie potrav- 

ného spolku Bratstvo v Handlovej - Rôzne zbierky / w 

prospech pohorelcov, ČsČK, japonských obetí ap./ - 0- 

patrenia proti voj. zbehom - Vystavovanie robotníckych 

a podomových knižiek - Stavba elektrátne v Nitr. Prav- 

ne - Sehvaľovanie, prípadne zamietnutíe stanov spolkov 

a organizácií - Zoznam spolkov z viacerých obcí okresu 

a zoznam humanitných spolkov v okrese - Zpráva o čin- 

nosti ČsČK v Prievidzi, evidencia zdravotného personá- 

lu a zpráva o0 zdravotníckych pomeroch v Prievidzi - Vý- 

kaz predsedov urbárskych spoločenstiev a záležitosti 

urbárske vôbec - Údaje o bojnickej historickej lipe - 

Štatistika kúpeľných hosťov a kúpeľný poriadok v boj- 

nických kúpeľoch - Úpravy tokov riek a ciest - Pátra- 

nie po riaditeľovi drevárskej firmy v Nitr. Rudne Š. 

Jonásovi a jeho vypovedanie do Maďarska - Požiare - 

Zákaz zamestnávať školské deti - Pokusy zriadiť pri OÚ 

technické oddelenie - Sokolské slávnosti v Prievidzi - 

Voľby do obcí, okresného výboru a župného zastupiteľst- 

va - Starostlivosť o občanov cigáňskeho pôvodu - Pre- 

nájomná zmluva o ťažbe uhlia medzi Obcou Handlovou a 

HUB - Opatrenia proti vývozu historických a umeleckých 

pamiatok - Vyživovacie príspevky - Zalesňovacie práce 

a plán horárskych obvodov - Námietky proti voľbe obec- 

ného zastupiteľstva v Cígli - Výročná zpráva o0 lesnom 

hospodárení - Stavebné povolenia — Odmeňovanie pracovní- 

kov za dlhoročné služby v poľnohospodárstve. 

a 1934: - 6-17709 . 146-158 

Prihlášky o podporu v nezamestnanosti - Plán stavby ces-
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ty Handlová - Žiar nad Hronom - Učňovské zmluvy —- Zmlu- 

vy © odbere elektrického prúdu obcami Rudnianskej doli- 

ny - Zriadenie slovenskej ľudovej školy v Nitr. Pravne 

- Schvaľovanie stanov rôznych spolkov a organizácií - 

- Vyúčtovanie liekov vydaných nezamestnaným - Nepovole- 

nie usadzovať sa maďarským repatriantom v Handlovej - 

Zoznamy obecných funkeionárov, zoznamy lekárov v okrese 

Verejné zhromaždenia vojnovýchnpoškodencov v Oslanočéčh: 

a Nitr. Pravne - Evidencia zbrojných listov - Prenajíma- 

nie poľovného práva - Zisťovanie židovských nábož. ob- 

cÍ a stanovy židovskej nábož. obce v 6G6slanoch - Staveb- 

né povolenia - Zoznam veľkostatkov podliehajúcich zábo- 

rovému zákonu a evidencia majetkov a lesov pod štátnou 

správou - Činnosť okresnej paritnej komisie - Návrh fa- 

rára v Nitr. Rudne exekvovať farníkov pre nedodané dre-—- 

vo - Zápisnica obecného zastupiteľstva v Prievidzi o 

stavbe reálneho gymnázia v meste —- Poskytovanie podpôr 

priemyselným podnikom - Nepriaznivé hospodárske pomery É; 

v Španielsku - Štatistika rumunských občanov v ČSR - 

Nábor slovenských robotníkov na práce do Rakúska, Ne- 

mecka a Francúzska, nepovolený nábor robotníkov gazda- 

mi z cudzfích žúp a zoznam získaných robotníčiek do 

textiliek v Maďarsku - Epidémie v okrese - Záverečné 

účty obcí - Úprava vo finančnom hospodárení obcí - Pom“i 

volenie pre prievidzskú Karpátiu zamestnávať robotní- 

kov až 10 hod. denne - Robotnícke knižky +# Živnosti - 

Rôzne zbierky - Mzdové spory - Zisťovanie zakladateľov 

Robotníckeho domu v Handlovej - Živelné pohromy v okre- 

se - Stavba nemocnice v Handlovej - Vypovedanie poľských 

príslušníkov z ČSR - Vodné právo v Malej Čause - Odčle- 

nenie Dolných Leloviec od Novák a zlúčenie obcí Horné 

a Dolné Šútovce - Podmienky náboru slobodnej čeľade 

do Čiech - Zakladanie miestnych organizácií Krajinske j 

kresťansko-sociálnej strany v obciach okresu - Zaklada- 

nie dobrovoľných hasičských sborov - Plány na prístavbu 

paličkovej továrne v Dolných Vesteniciach - Založenie 

mestskej knižnice v Prievidzi - Rozšírenie školy v Ze- 

mianskych Kostoľanoch - Predaj obecného domu v Prievi- 

dzi — Výbuch v HUB - Upozornenie na podvodných agentov 

vysťahovalectva - Zprávy o lesnom hospodárení v okrese
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- Náhrada za zhabaný dobytok v Pravenci v r.1919 - Hro- 

madné vypovedanie čs. príslušníkov z Maďarska - Zoznam 

nezvestných brancov - Vydávanie handrárskych legitimá- 

cií - Odvolanie sa Necpatičanov proti elektrifikácii ob- — 

ce. 

310. 3 1925 16-14594 159-180 

Živnosti - Pasové záležitosti - Stavebné povolenia - 

Rozšírenie školy v Diviackej N. Vsi - Evidencia hlucho- 

nemých - Sťažnosť na poštovú dopravu medzi Prievidzou a 

Handlovou - Žiadosti o podporu v nezamestnanosti - Vý- 

klad zákona o vysťahovalectve - Neoprávnené prevádzanie 

lekárskej praxe - Výtržnosti v kostole v Malinovej -Uč- 

ňovské zmluvy - Používanie prerobených vojenských pu-. 

šiek - Zoznam nezvestných brancov - Epidémie - Vydáva- 

nie legitimácií pre podomových obchodníkov a handrárov 

- Stavba píly v Čavoji - Farský dôchodok nováckeho fa- 

rára - Mzdové spory - Uplatkárstvo - Školské rozpočty - 

Žiadosti o povolenie žobrať - Vodné právo obcí Dvorníky 

nad Nitr. a Horné Vestenice - Stavba národného domu v 

Handlovej - Vyvlastňovanie pozemkoóv - Obecné voľby v 

Nitr. Rudne a voľby do NZ —- Bezplatné liečenie chudob- 

ných - Tržné poplatky v Handlovej - Šetrenie existencie 

baptistických nábož. obcí - Opravy školy v Koši - Stav- 

ba budovy NÚ v Nitr. Pravne - Stanovy spolkov a organi- 

zácií /prievidzských súkenníkov, prievidzského priemysel- 

ného sboru, živnosetnského spoločenstva, kresťanského 

roľníckeho združenia v Novákoch ap./ - Požiare v Bystri- 

čanoch, Opatoveiach nad Nitrou, Nevidzanoch, Dolných 

Vesteniciach a i. - Predražovania - Výstavba viacerých 

Šškôl v okrese\4 Protitrachomová akcia - Výstava dobytka 

v Prievidzi - Stavba budovy okresného domu v Prievidzi 

- Zoznam osôb, ktorým bol vydaný cestovný pas do Ruska 

- Rôzne zbierky - Odovzdanie bývalých župných mýtnych 

ciest do správy udržovateľov - Premena lesnej pôdy na 

ornú vo Vrbanoch - Nábor baníkov do Francúzska - Che- 

mický rozbor vôd bojnických kúpeľov - Zoznam mlynov v 

okrese - Začatie prevádzanie pozemkovej reformy - Zbier- 

ka v prospech stavby pomníka F. Madvovi v Nitr. Rudne - 

Zoznam farárov, lekárnikov, slepcov, obchodníkov miešš— 

ným tovarom ap. v okrese - Rozpočty obcí - Oprava kos-
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tola v Handlovej - Propagácia medzinárodného dunajské- 

ho veľtrhu v Bratislave - Potieranie obchodu so ženami 

a deťmi - Zavedenie 7-ročnej školskej dochádzky na ľu- 

dových školách - Spory medzi farníkmi a farármi pre 

neplnenie si farníckych dodávok - Utvorenie skupiny 

radikálnej strany živnostníkov v Dolných Vesteniciach 

- Štatistika obyvateľstva v okrese - Situačné zprávy 
lesného oddelenia OÚ - Založenie Deutscher Kulturver- 

bandu v Chvojnici - Ovocinárska výstava v Prievidzi a 
zriadenie ovocinárskej škôlky v okresnom sídle - Šta- 
tistika vodovodov - Zoznam tých voličov, ktorí sa ne- 

zúčastnili voľby do obecného zastupiteľstva v Bystri- 

čanoch - Prevzatie urbárskeho lesa v Sebedraží do 

štátnej správy - Verejné zhromaždenie vojnových poško- 

dencov v Nitr. Sučanoch - Dražby za asistencie četníc- 

tva - Vystupovanie z cirkvi - Štatistika nemanželských 
detí - Evidencia súkromných škôl - Zdravotné závady v 

obciach - Nábor čeľade do Čiech —- Evidencia spolkov - 

Náklady na vydržiavanie väzňov. 

311. 4 1926 , 11-14808 181-205 

Výkazy hluchonemých - Voľba obecného zastupiteľstva w 

Diviakoch nad Nitr., Opatovciach a Nedožeroch - Zoznam 

jarmokov v Handlovej - Záležitosti domovskej prísluš- 

nosti a štátneho občianstva - Požiare v Diviakoch nad 
Nitr., Kostolnej Vsi, Nedožeroch, Handlovej, HUB, Mo- 

rovne a lesné požiare v Opatovciach, Lazanoch, Dvorní- 

koch nad Nitr. a v Ráztôčné - Výkazy lesných priestup+- 

kov - Urbárske záležitosti - Mzdové spory - Vystupova- 

nie z cirkvi - Pasové záležitosti - Stavebné povolenia 

- Paušál na stravovanie väzňov na OÚ - Sprenevera obec- 

ných peňazí pokladníkom v Brezanoch - Prenájom poľovné- 

ho práva v Sebedraží, Bojniciach, Fančovej, Brezanoch 

a Račiciach - Protitrachomová akcia - Živnosti - Žia- 

dosti o podpory v nezamestnanosti a biede - Vyživova- 

cie príspevky - Stavba notárskeho domu v Nedožeroch - 

Ustanovenie vieinálneho výboru - Kolaudácia elektrické- 

ho, Ľanového posunovadla v HU3 - Vydávanie a evidenecia 

zbrojných listov - Nábor baníkov do Francúzska - Výkaz 

obecných dlžôb - Epidémie - Zbierky: v prospech pomní-
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ka F. Madvu v Nitr. Rudne, Masarykovej ligy proti tbe - 
slepých vojakov, soc. ústavu v Lipt. Mikuláši, Matice 

slovenskej, bojujúciech anglických robotníkov ap. - Za- 

kladanie organizácií ľudovej strany v obciach /Kanian- ř 

ka,í Nitr. Sučany atď./ - Posudok o liečebnom účinku 

bahna bojnických kúpeľov - Odpredaj lesných statkov 

zahraničným firmám - Štatistika volieb do poslaneckej 

snemovne a výsledky volieb do obcí - Záverečné účty 

obcí - Povodeň v Prievidzi - Bakteriologický výskum 

vôd v Handlovej - Stanovy spolkov a organizácií - Zá- 

kaz prijímať deti na poľnohospodárske práce - Nábor 

slovenských robotníkov do Francúzska a Nemecka - Zria- 

denie okresnej sprostredkovateľne práce -rStavba .že-— 

leznice Handlová - Horná Štubňa - Výstavba /i rozšíre- 

nie/ škôl v Brezanoch, Nedožeroch, Lipníku, V. Belej,“ 

Veľkej Lehôtke a v Račiciach a zriadenie ľudových 

škôl v Čavoji a Temeši - Spory medzi farármi a farník- 

mi pre neplnenie si dodávkových povinnosti - Štatisti- 

ka robotníckych knihovien - Utvorenie loveckého ochran- 

ného spolku v Prievidzi - Vodné právo v Nedožeroch - 

Opatrenia proti vývozu kultúrnych a historických pamia- 

tok - Lesné hospodárenie v Nitr. Pravne - Propagova- 

nie Roisťovanie vojnových poškodencov - Likvidácia pok- 

ladnbce zrušeného slúžnovského okresu Oslany —- Vystúpe-— 

nie SND v Prievidzi - Podporovanie biedou trpiacich Po- 

rubčanov - Odvody - Cenová politika - Vysťahovalectvo 

čs. občanov do SHS - Zdravotné ppatrenia v bojnických 

kúpeľoch - Zmena redaktora Nášho kraja - Voľby predse- 

dov urbárskych spoločenstiev - Opatrenia proti drahote 

- Nedodržiavanie 8-hod. pracovnej doby - Organizovanie 

zájazdu Sväzom telocvičných jednôt do Viedne - Zoznam 

hornooravských plátenníkov - Poisťovanie zamestnancov 

v prípade nemoci, invalidity a staroby - Ruskí vysoko- 

školáci v ČSR na zotavení - Revízia činnosti a hospodá- 

renia odbočiek vojnových poškodencov - Obmedzenie vydá- 

vania cestovných pasov v čase návštevy Mussoliniho v 

- Tyrolsku - Nedostatok zemiakov v Prievidzi - Trestanie 

" tých, ktorí sa nezúčastnili na voľbách - Vysťahovalect- 

vo do Ruska - Snahy zriadiť v Nitr. Pravne nemeckú ško- 

lu - Zoznam učňovských škôl v okrese - Zakladanie úve-
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rových družstiev na Slovensku - Prípravy k voľbám do 
obcí v r.1927, zoznamy voličov - Úrazové poistenie 

lesného robotníctva - Premenovanie ulfc v Prievidzi - 

Lekárska služba na stredných školách. 

5 1927 .. 18-15200 206—-225 

Stavba parného mlyna vo V. Belej - Zoznam chudobných 

z Prievidze - Stravovacia akcia - Scehôdze vojnových 

poškodencov - Rekonštrukcia vodovodu v Prievidzi - 

Rozšírenie elektrickej centrály v Handlovej - Živnos- 

tenské záležitosti - Súpis školopovinných hluchonemých 

detí - Prevádzanie podomového obchodu - Výstavba škôl 

vo viacerých obciach okresu - Rozširovanie časopisu. 

"Technika v zeméedelstve" - EBlektrifikácia okresu - 

Revízia pekárskych dielní a pekárskych predajní - Ces- 

ty čs. občanov do SSSR bez dokumentov - Smernice pre 

vystavovanie cestovných pasov do Kanady - Stavba par- 

nej píly v Tužine - Prestavba štát. cesty Veľ. Šuňany 
- Žabokreky nad Nitr - Vrútky v Kľačne - Reorganizácia 

- učňovskej školy v Handlovej - Zakladajúca schôdza sku- 

piny SPB v Handlovej - Povoľovanie cudzím firmám pre- - 

vádzať obchod v ČSR - Lesné priestupky - Prevádzanie 

zdravotníckej osvety v okrese ČsČK — Ríšskonemeckí tu- 

risti v Nitr. Pravne —- Pasové a vízové úľavy účastní- 

kom II. robotníckej olympiády - Povodeň vo Valaskej 

Belej 16.7.1927 — Neoprávnená preprava osôb na lesnej 

dráhe Ilava - Gápel - Manifestačné prejavy proti Ro- 

thermereovej akcii 25.9.1927 - Náklady na cirkevné ško-. 

ly v r. 1926 - Štatistika obyvateľstva v okrese - Pobyt 

bulharských záhradníkov v ČSR - Zosuv pôdy v Handlovej-— 

Voľby do obeených zastupiteľstiev v r.1927 - Námietky 

proti voľbe obec. zastupiteľstva v Bojniciach. 

6 T2 5 2-16012 220-250 

Daňové záležitosti - Úradný a kancelársky paušál na r. 

1928 - Zriaďovanie okresných zdravotných komisií - Les- 

né požiare - Stavebné povolenia - Neoprávnené prevádza- 

nie živností - Schôdzková činnosť politických strán - 

Pasové záležitosti - Utvorenie organizácie Čs. strany 

ľudovej v Bojniciach - Námietky proti voľbe obecných 

€
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starostov - Štatistika mlynov - Stavba notárskeho do- 

mu v Dvorníkoch nad Nitr. - Zpráva o činnosti okresné- 

ho živnostenského spoločenstva - Vystupovanie z cirkvi 

- Vyvlastňovanie pozemkov v Bojniciach na výstavbu ro- 

-dinných domkov - Regulácia riek a úprava komunikácií - 

Vysťahovalectvo do cudziny - Zastavenie náboru čs. ro- 

botníkov do Francúzska - Voľby do niektorých obcí a 

voľby do okresného a krajinského zastupiteľstva - Vý- 

stavba /rozširovanie/ škôl v okrese - Závadné ubytova- 

nie sezónneho robotníctva - Okresný rozpočet na rok 

1928 - Zriadenie ústavu slepcov v Báhoni —- Zamestnáva- 

nie cudziíncov statkárom Tarnóczym v Novákoch - Urbár- 

ske záležitosti - Rôzne zbierky - Štatistika o pohybe 

obyvateľstva - Požiare - Udržovanie nemocnice v Hand- 

lovej - Pytliactvo - Návrh na rozpustenie obecného 

zastupiteľstva v Kľačne - Žiadosti viacerých spolkov a 

organizácií o kinolicenciu - Stavba Robotníckeho domu 

v Handlovej - Kúpa bojnického panstva Baťom - Zoznam 

spolkoý na Slovensku podľa národnosti, druhu a činnos- 

ti » Rozširovanie HUB v ich strojnom vybavení - Vyšet- 

rovanie krajinského cestáta Š. Reisela pre údajné pro- 

tištátne zmýšľanie - Zvýšenie cien cukru - Udeľovanie 

víz sovietskym občanom - Interpelácie poslancov - Zoz- 

nam výrobkov železiární a oceliarní v Podbrezovej, 

Hronci a Tisovci - Zriaďovanie učňovských besiedok a 

útulkov na Slovensku. 

314. Ť 92) 8-16782 —— . 8Db1-2TI 

Výkazy hluchonemých - Zavádzanie núdzových prác - Po- 

žiare v Dol. Kamenci a Valaskej Belej - Elektrifikácia 

Bojníc - Stavebné povolenia - Štatistika mlynov —- Výka- 

a zy o príčinách smrti - Lesné priestupky - Platy obecných 

zamestnancov a sluhov - Priemyslová špionáž na Slovensku 

- Výstavba mostov a udnžovanie vicinálnych ciest —- Ax 

daptácia továrne na lieh v Prievidzi - Stavba, prípad- 

ne rozširovanie škôl vo viacerých obciach okresu - Re- 

gistrácia ruských a úkrajinských príslušníkov v ČSR, u- 

deľovanie čs. víz ruským štátnym občanom a cudzincom 

vôbec - Poisťovanie proti živelným pohromám - Zisťova- 

nie škôd spôsobených silnými mrazmi - Činnosť okresného
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živnostenského spoločenstva - Chrípková epidémia v ok- 

rese - Pracóvný program les. oddelenia OÚ - Zriaďova - 

nie úverných družstiev na Slovensku - Zavádzanie chovu 

hodvábnika - Vypovedanie poľských príslušníkov z ČSR - 

Udržovanie vojnových hrobov - Železničné nešťastie v 

Prievidzi - Prevádzanie kontroly mlieka - Liečenie 

brancou chorých na trachomu - Zbierka na stavbu pomní- 

ka P.O. Hviezdoslavovi - Zavádzanie trojpoľného hoôspo-—- 

dárenia - Štatistika výroby elektriny - Jarná osivová 

akcia - Cenová politika - Doplňujúce voľby obecného sta- 

rostu a rady v Dvorníkoch nad Nitr. - Stále voličské 

zoznamy - Vyvlastňovanie pozemkov - Prenajímanie po- 

ľovného práva - Prelety ecudzích lietadiel nad ČSR - 

Pátranie po zatajených zbraniach - Založenie organizá- ! 

cií "slovenskej domoviny"v Ráztočne a Bystričanoch - Da- 

ňové a živnostenské záležitosti - Zoznam žlačiarní v Š 

okrese - Vydávanie. zbrojných listov - Dozor nad lekár- — 

ňami - Štatistika nemanželských detí - Návrh okresného 
rozpočtu pre r.1930 - Pátrania po äodozrívých osobách 

- Súpis čeľade hlásiacej sa na práce do Čiech a na Mo-. 

ravu - Podporné akcie: Študentov, ústavu slepcov, ok+ 

resného osvetového sboru, športového klubu v Handlovej, 

chúdobných žiakov poľnohospodárskych škôl ap.- Mliečna 

akcia na školách - Súpis židovských náboženských obcí. 

Baba) 8 1930 6-17013 278-300. 

Záležitosti spolkov - Udržovanie viecinálnych a poľných 

ciest - Stavebné povolenia —- Predávanie obrazov na Slo- 

vehsku od cudzích maliarov - Sčítanie obyvateľstva - 0- 

sýpková epidémia a trachoma u sezónnych robotníkov - E- 

videncia poľnohospodárskych závodov - Mliečna akcia v 

školách - Živnostenské záležitosti - Verejné dražby - 

Vystupovanie z cirkvi - Zbierťky: na sochu Jánošíka v 3 

Terchovej, na pomník gen. Štefánika v Premieri, na kos- 

toly, v prospech chudobných žiakov prievidzského gymná- 

zia, ČsČK, na stavbu nemocnice v Bratislave ap. - Pátra- “ 

nia po podozrívých osobách - Založenie organizácie "slo- 

venskej domoviny" v Cígli a Zem. Kostoľanoch - Obecné 

voľby v Opatovciach nad Nitrou - Štatistika odstrelenej 

zveriny v r.1930 - Požiare v Dolných Vesteniciach a Dýor- 

níkoch - Stavby viacerých škôl v okrese - Prenájom po-
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ľovného práva v Nitr. Pravne - Platové otázky obecných 

starostov a sluhov v Tužine a Opatoveiach — Zisťovanie. 

libanonských vysťahovalcov v ČSR - Zamestnávanie - cu- 

dzincov - Opravy v matrikách - Propagovanie kúpeľných 

a turistických miest na Slovensku - Falšovanie peňazí 

- Prideľovanie lesných plôch na pasienky - Evidencia 

lesných úradníkov a zriadencov v okrese - Zoznam 1le- 

kární - Literárna činnosť zamestnancov politickej sprá- 

vy - Podporné akcie: starobné podpory, štipendiá, pod- 

porovanie exkurzie žiakov do Juhoslávie, spolkov, Ná- 

rodnej jednoty čs. v Prahe ap. - Odhad úrody ovocia - 

, Založenie Živnostenského úverného ústavu v Handlovej - 

EBlektrifikácia obcí - Pasové záležitosti —- Prepúšťanie 

robotníkov vHUB - Žiadosť Prievidze o pridelenie moto- 

rových vlakov - Evidencia predstavení v prievidzskom 

kine Slávia v r.1930. 

316. gA 1931 4-16808 ŠOTSIIA 

Vystupovanie z cirkvi - Živnostenské záležitosti - Sta- 

vebné povolenia - Tovarišské skúšky'— Sledovanie neza- 

mestnanosti, podporovanie nezamestnaných, zavádzanie 

núdzových prác na zníženie nezamestnanosti - Stravova- 

cia a mliečna akcia, vianočný príspevok pre deti neza- 

mestnaných - Zakladanie organizácií slovenskej domoviny 

v obciach - Vyvlastňovanie pozemkov - Stavba Škôl v Hand- 

lovej a iných obciach v okrese —- Chrípková epidémia, vý- : 

kazy nákazlivých chorôb zvierat, zprávy o situácii v 

zdravotníctve, zdravotné závady v bojnických hoteloch a 

kúpeľoch a organizovanie zdravotníckych kurzov v Prievi- 

dzi - Organizovanie výprav roľníkov na hospodársku výsta- 

vu do Prahy - Vysťahovalectvo do cudziny - Rôzne zbierky 

- Boj proti alkoholu - Žiadosť obce Morovno o podporu na 

výstavbu mostu a vodovodu - Elektrifikácia obcí —- Upozor- 

nenie na dodržiavanie 8-hod. pracovnej doby - Zabezpečo- 

vanie prechodného ubytovanie četníctva v prípade jeho 

sústredenia - Odvodňovanie pozemkov - Požiare —- Živelné 

pohromy v r.l931 - Poľné práce voj. zemepisného ústavu : 

v r.1931 - Situačné zprávy o hosňodárskych pomeroch - Vy- 

plácanie starobnej podpory - Zvýšenie cien v autodoprave 

- Opravy v matrikách a výmena matrík s cudzinou - Obecné



317. 

318. 
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voľby v r.1931 a štatistika obecných . .volieb z predchá- 

dzajúcich rokov - Zpráva o činnosti živnostenského spo- 

ločenstva - Cenová politika —- Stavba poštového úradu a 

činžového domu v Prievidzi. ' : ' 

10 1932 4-17608 319-333 

Súpis zariadení sociálnej starostlivosti o mládež - 50j 

proti nezamestnanosti zavádzaním núdzových prác, vyplá- 

caním podpôr nezamestnaných, vydávaním stravných pouká- 

zok a vypísaním štátnej lotérie v prospech nezamestna- 

ných - Udržovanie vicinálnych ciest a ustanovenie vici- 

naanch výborov pre obdobie rokov 1932-1934 - Adaptácia 

Národného domu v Handlovej, výstavba a rozširovanie nie- 

ktorých škôl v okrese - Elektrifikácia obcí - Stavebné 

povolenia - Kanalizácie Prievidze - Výprava roľníkov na 

hospodársku výstavuldo Prahy v máji 1932 - Vízové úľavy - 

pre návštevníkov pražského vzorkového veľtrhu v r.1933 

„- Matričné záležitosti /opravy v matrikách a výmena 8s . 

cudzinou/ - Rózpočtové záležitosti obcí a okresu - Stá- 

le voličské zoznamy - Súpis minerálnych vôd a prameňov 

na Slovensku - Žiadosť Valaskej Belej o príspevok na 

núdzové práce - Vypovedanie čs. príslušníkov z Rumunska 

- Zavádzanie legitimácií pre cigáňov - Požiare - Zozna- 

my jarmokov ustálených na rok 1933 v Prievidzi - Živel- 

né pohromy v okrese - Cudzinecký ruch v okrese - Zanika- 

nie jednôt "Orla" v obciach - Osvetová práce v okrese - 

Akcie ČsČK. 

3AE L9S5 6-16586 334-3417 

Podporovanie spolkov, ich evídencia a stanovy Délnickej 

akadémie" v Prievidzi a Družstva penzistov, poškodencov 

a vdov v Handlovej - Cenzúrovanie "Nášho kraja" - Štátna 

stravovacia, chlebová a zemiaková akcia, sťažnosť na 

rozdeľovanie stravnych lístkov v Zem. Kostoľanoch - Si- 

tuačná zpráva o hospodárskej sižuácii v okrese za máJ 

1932 - Zriadenie útulku pre starých a nevyliečiteľne cho- 

rých - Kolektívna zmluva poľnohospodárskych robotníkov - 

Núdzové práce - Výkaz o činnosti lesného oddelenia OÚ - 

Súpis školopovinných hluchonemých detí - Udržiavanie vi- 

cinálnych ciest - Živnosti - Stavebné povolenia - Šta-
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tistika sprostredkovania práce - Odvody v r.1933 —- Po- 

žiadavky nezamestnaných Prievidžanov - Živelné pohromy 

- Hospodárske dohody s Maďarskom z decembra 1932 - Úp- 

rava pracovných pomerov na Slovensku - Valné zhromažde- 

nie miestneho odboru Matice slovesskej v Handlovej - 

Školské pomery v okrese - Výročná zpráva zverolekára 

za rok 1931 - Výkaz udelených podpôr v r.1l932 - Matrič- 

né záležitosti - Zprávy o činnosti Masarykovej ligy 

proti tbe - Sčítanie obyvateľstva v r.1933 —- Najímanie 

sezónneho poľnohosp. robotníctva na práce - Použitie 

chudobinského fondu na stavbu obecného domu v Prievi- 

dzi - Tovarišské skúšky - Sehválenie zmluvy o dodávke 

elektriny - Podporné akcie - Zriadenie ľudovej školy v 

Dlžíne - Zriaďovanie dočasných 7. ročníkov na školách - 

Zrušenie obvodných sekretariátov Priemyslového sväzu 

stavebného robotníctva v ČSR - Zlučovanie obcí - Čin- 

nosť okresného zastupiteľstva v r.l932 - Žiadosť o 

podporu na reguláciu Handlovky v Prievidzi - Schvále- 

nie stanov Divadelno-vzdelávacieho spolku Vavrinca Be- 

nediktiho - Rôzne zbierky- Podporovanie živnostníkov 

v prípade nezamestnanosti - Odvolanie sa.J. Lietavca 

z Bojnfc proti vylúčeniu zo štát. stravovacej akcie - 

Prepúšťanie z práce priévíézských robotníkov z Martin- 

ského okresu - Spisy týkajúce sa obecných volieb v 

Kľačne - Zbieranie vlastivedného materiálu - Žiadosť 

OÚ o pôžičku na stavbu okresného domu. 

aTaS 1934 — 4-17000 348-366 

„Evidencia, stanovy a podporovanie spolkov a organozá- 

cií — Zaniknutie roľníckych besied v Bystričanoch, Boj- 

niciach, Ješkovej Vsi a Laskári - Cenzúrovanie "Nášho 

kraja" - Štatna stravovacia a chlebová akcia a účasť 

nezamestnaných živnostníkov na nich - Liečenie neza- 

mestnaných, vyplácanie im podpôr v nezamestnanosti a 

zavádzanie núdzových prác - Činnosť živnostenského spo- “ 

ločenstva a živnostenské záležitosti vôbec —- Udržovanie 

vieinálnych ciest, stavba mostov a regulácie riek - Sta- 

vebné povolenia - Platy okresných zamestnancov a ich,po- 

isťovanie - Nábor robotníkov do Perzie - Živelné pohro- 

my v roku 1933 a 1934 — Zmena názvu železničnej stanice 

Chalmová na Bystričany - Zbierky: v prospech chudobných -



- 89 - 

žiakov, na pomník J. Messerschmida, pre pohorelcov, v 

rámei Dňa ruského vojnového invalida, detského dňa na 

Slovensku, národná letecká zbierka ap. - Stavba školy 

v Diviackej N. Vsi, Veľkej Lehote, rozšírenie školy v 
Novákoch a zriadenie ľudovej školy v Chrenoveci - Pô- 

žičky - Otvorenie novostavby prievidzského gymnázia - 

Činnosť Masarykovej ligy proti tbe a ČsČK - Zásoby sa-. 

denfíc v štát. škôlkách - Tovarišské skúšky - Podporné 

akcie: sväzu chovateľov oviec na Slovensku, Múzeálnej 

slovenskej spoločnosti v Martine, ČSČK, okresnej sta- 

- rostlivosti o mládež, podporovanie nezamestnaných, o- 

vocinárského spoločenstva v Prievidzi, čs. dorastové- 

ho sboru, spolkov Živena a Záchrana ap. - Zánik hod- 

vábnického spolku v Handlovej - Vodoprávne záležitos- 

ti - Zhromaždenie nemeckých učiteľov v Tužine - Sta- 

robné podpory - FZxekúcie - Požiadavky občanov Nitr. 

Pravna predložené anonymne okr. náčelníkovi - Zpŕáva 

o činnosti Zemskej hasičskej jednoty na Slovensku - 

Nezamestnanosť vo Valaskej Belej - Nemovitosti maďar- 

ských obcí a právnických osôb na území ČSR - Trachoma 

medzi sezónnymi robotníkmi - Akcie na obranu mierových 

zmlúv a integrity Slovenska - Horárske príspevky na 

r.l1934 - Pomenovanie ulfe a číslovanie domov v Prie- 

vidzi - Štatistika hospodárskych zvierat v okrese -E- 

videncia kameňolomov - Zhromaždenie sociálnodemokra- 

tickej strany v Pravenci - Výstavba studní - Brušný 

týfus na Slovensku - Zakladanie mliekareňského druž- 

stva v Prievidzi - Ceny hotelových izieb v Bojniciach 

- Požiare - Pracovné a mzdové podmienky cestných , re- 

gulačných, železničiarskych, melioračných a iných za- 

mestnancov - Poľovné revíry, ich prenájom a evidencia 

- Súpis pomníkov a pamiatok na počesť W.Wilsona - Re- 

gionálny prieskum lesného a drevárskeho hospodárstva 

- EBlektrifikácia obcí - Detská slávnosť v Nitr. Prav- 

ne 29.7.1934 - Výmena matrík s cudzinou - Zriadenie 

ústavu pre liečenie nemajetných detí v Piešťanoch -E- 

videncia priemyselných závodov a továrni - Kontrola 

snášky vajec sliepok na Slovensku - Návrh na zrušenie 

trojpoľného hospodárenia - Doplňovacie voľby starostu 

a námestkov v Prievidzi - Krajinská podpora na stavbu
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obecného domu v Prievidzi - Štatistika rozpúustených o- 

becných zastupiteľstiev - Pytliactvo - Krádež obrazov 

v Bojniciach - Zamedzovanie tuláctva a žobrania - 0Os- 

lavy 28. októbra. 

3 1955 « SETEL2 361-383 

Štátna stravovacia, mliečna, chlebová a zemiaková ak- 

cia - Náúdzové práce - Starostlivosť o nezamestnaných - 

Darovanie uhlia pre nezamestnaných HUB - Evidencia k 

cenzúre predložených tlačív, evidenecia spolkov a zvero- 

lekárov - Výstavba Škôl - Udržovanie vicinálnych a 

príjazdových ciest - Adaptácia Robotníckeho domu v 

Handlovej a stavba obecného domu vo V. Lehôtke - Elekt- 

rifikácia obcí - Regulačný plán Prievidze — Stavebné 

povolenia - Štatistika príemyselnej výroby a odstrele- 

nej zveriny v r.l1934 - Zrušenie stavebnej správy v 

Handlovej - Bytová kríza v Zem. Kostoľanoch - Sebevraž- 

da F. Štrbu v Horných Vesteniciach - Tovarišské skúš- 

ky - Nábor robotníkov do kameňolomu v Bystričanoch a 

dojičiek z Koša do Francúzska - Lesné hospodárstvo v 

okrese - Povodeň v Diviackej N. Vsi vo februári 1935 

- Lesný požiar v Mačove - Zamestnávanie robotníkov z 

cudzích okresov na pĺle v Nitr. Pravne napriek nezamest- 

nanosti v okrese - Požiadavky nezamestnaných Ráztočanov 

- Uzavieranie, kolektívnych zmlúv so stavebnými robotník- - 

mi - Zriadenie kuchyne pre nezamestnaných v Handlovej - 

Vysťahovalectvo do cudziny - Emigrácia Poliakov do ČSR 

- Vypovedanie fuhoslovanských štát. občanov z ČSR - Pô- 

žičky - Zisťovanie obsiatych plôch s obilovinami - Zá- 

kaz prevádzania boxu ženami - Podporné akcie a zbierky 

- Stavba vodovodu v H. Vesteniciach - Voľby do NZ2, ok- 

resného a krajinského zastupiteľstva v r.1935, voľby 

starostu obce V. Lehota a obecné voľby v neiktorých ob- 

ciach - Obecné školské fondy - Činnosť živnostenského 

spoločenstva a živnostenské záležitosti vôbec - Zprávy 

o stave zdravotníctva a hospodárskej situácii v okrese 

- Odvody - Výkaz trhov v okrese a ý;žný poriadok pre ob- 

ce Nitr. Pravno a Oslany - Stavba bitúnku v Handlovej - 

Vydávanie legitimácií sklenárom - Činnosť okresnej vyži- 

vovacej komisie.
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- 91 Š 

14 T6 6-18213 - 390-405 

Udržovanie vieinálnych a príjazdových ciest, evidencia 

a výstavba mostov, regukácia Handlovky a stavba vodovo- 

dov v H. Vesteniciach, Nitr. Sučanoch a vo V. Čause - 

Stavba, rozširovanie, zriaďovanie a udržovanie škôl - 

Voľba členov okr. finančnej komisie - Chlebová, mlieč- 

na a zemiaková akcia pre nezamestnaných, zavádzanie nú- 

dzových prác v obciach v rámci starostlivosti o.neza- 

mestnaných - Emigrácia poľských a nemeckých štátnych 

občanov do ČSR - Dovoz úžitkovej hydiny z Maďarska a 

mäsových výrobkov z Nemecka - Kontrola úžitkovosti do- 

bytka - Protidrahotná akcia - Letecký deň v Oslanoch - 

Trachoma medzi sezčnnymi robotníkmi - Nábor dojičiek 

do Francúzska, poľnohospodárskych robotníkov do Brar+ 

zílie a robotníkov na práce do Novák - Okresný .rozpo- 

čet na r.1936 - Výkaz poľnohospodárskych usadlostí s 

výmerou pody väčšou ako 50 kat. jutár - Mzdový spor 

medzi robotníkmi a zamestnávateľom v račickom kameňo- 

lome - Prevzatie lesa v Nitr. Pravne do štátneho spra- 

vovania - Revízia zbrojných listov - Hasičstvo - Živ- 

nosti - Stavebné povolenia - Úprava mzdových a pracov- 

ných pomerov žatevných robotníkov v r.1936 - Elektri- 

fikácia. oObcí - EBxekúcie v Chrenovci — Požiare + Zákaz 

žobrania Školopovinných detí — Tovarišské skúšky - BE- 

videncia spolkov - Stanovy spolku Sokol v Handlovej - 

Povolenie prevádzať kultúrne podujatia - Prevádzanie 

podomovékho obchodu - Zdanenie výrobku sklenárov - Ar- . 

cheologický nález /kostry človeka/ v Ráztočne - Zria- 

"ďovanie hospodárskych ľudových škol v okrese v šk. r. 

1932/1933 a pomocnej školy v Prievidzi - Zprávy o si- 

tuácii v zdravotníctve, hospodárskych pomeroch a.čin- 

nosti šprostredkovateľne práce - Príspevky obcí na 

stavbu gymnázia v Prievidzi - Zriadenie okresnej spo- 

riteľne - Stavba Živnostenského úverného družstva v 

Handlovej.-Zbierky. - 

AR 1937 — 7219026 406-419 

„ Výročná zpráva okr. sboru liečebného fondu v Prievidzi 

"- Evidencia spolkov - Stavebné povolenia - Živnosti - 

r 
pô 

«
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Povoľovanie tanečných zábav - Činnosť vyživovacej komi— 

sie — Zprávy o situácii v zdravotníctve + Cenzúra\"Náš— 

ho kraja" - Exekučné vymáhanie cirkevnej dane — Vodo- 

právne, Sstavebné a užívacie povolenia —- Tovarišské skúš- 

ky - Stravovacia akcia - Voľby obecného zastupiteľstva 

v Nedožeroch - Zmeny mien, výmena matrík s ecudzinou - 

Elektrifikácia obcí a zoznam neelektrifikovaných obcí 

- Žiadosť handlovskej meštianskej školy o podporu, stav- 

ba ľudovej školy v Handlovej, zriadenie šŠkoly v Cígli a 

odbornej učňovskej školy v Prievidzi - Kalanizácia ko- 

lónie v Handlovej - Otvorenie kultúrneho domu v Nitr. 

Pravne a stavba kult. domu v Nitr. Sučanoch - Zneužíva- 

nie názvu osvetového sboru súkromnými osobami - Rámcová 

úprava mzdových a pracovných pomerov stálych poľnohospo- 

dárskych robotníkov - Upisovanie pôžičky na obranu štá- 

tu - Rekonštrukcia okresnej cesty v úseku Handlová-Ráz- 

točno - Udržovanie vicinálnych ciest a výstavba mostov . 

- Schválenie otvorenia kameňolomu v Malej Lehote a kolau- 

dácia kameňolomu v Bystričanoch - Zriadenie autobusovej 

linky Nitr.Pravno-Rajec, stavba výhybky v Ráztočne a roz- 

šírenie železnič. stanice v Novákoch - Kataster telocvič- 

- ných a športových spolkov k 1.nov.1937 - Zoznam udelených 

víz poľským štátňnym príslušníkom - Vystavovanie domov- 

ských listov a štátnych občianstiev - Zoznam časopisov 

vychádzajúcich na Slovensku - Založenie miestneho sboru 

"stráže slobody" v Prievidzi - Manifestácia slovenského 

roľníckeho dorastu v Diviackej N.Vsi - Výkaz jarmokov v 

Oslanoch - Zbierka v prospech slovenských menšinových 

škôl - Detský deň na Slovensku - Otrava dvoch baníkov 

plynom v HUB - Nepokoje robotníkov v Prievidzi pre meš- 

kanie vlakov - Založenie národohospodárskeho sboru v 

Prievidzi. 

16 1938 9-20840 420-445 

Štatistika podomového obchodu za r.l1937 - Vyživovacie 

príspevky - Cenzúrovania "Nášho kraja" - Živnosti - Se- 

bevražda farára P. Petica z Oslian - Stavebné a užíva- . 

cie povolenia - Prepúšťanie zo štátneho zväzku - Stavba 

triediča v HUB - Elektrifikácia obcí - Zriadenie odboru 

murárov pri živnostenskom spoločenstve - Tovarišské 

skúšky - Evidencia úzkokoľajných dráh v okrese - Kolau-
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dácia strojnej pekárne v Novákoch - Perbdická zpráva 

lesného oddelenia OÚ - Rozšírenie železnič. stanice 

v Chrenovci - Voličské zoznamý - Činnosť ČsČK, Masa- 

rykovej ligy proti tbc, okresnej starostlivosti o 

mládež, živnostenského spoločenstva ap. - Rozpočty a 

výstavba škôl - Udržovanie vicinálnych ciest - Žiadosť 

Prievidze o povolenie užívať označenie "mesto" — -Nú- 

dzové práce - Úprava mzdových a pracovných pomerov 

žatevných a stálych poľnohosp. robotníkov - Stanovy 

spolkov - Zánik spolku Mittelslowakei a rozpustenie 

miestnej pôbočky Únie soc. mysliteľov v Handlovej S 

Zoznam spolkov a ich funkcionárov - Kolportáž rôznej 

tlače - Domové prehliadky - Rozpustenie obecných za- 

. stupiteľstiev a menovanie vládnych komisárov v obciach 

- Opatrenia v dobe brannej pohotovosti štátu a vyúč- 

tovanie výdavkov vzniklých v tejto dobe - Vyšetrova- . 

nie V. Hertla z Námestova pre štvanie proti Čechom - 

Kolaudácia kameňolomu v Nitr. Pravne - Výkaz dlhov 

ókresov k 31.12.1933 - Mimoriadny odstreľ jelešňov v 

Handlovej - Výkaz ťažieb dreva za r.1938 v okrese. - 

Živeľné pohromy v priebehu roka - Stavba cesty Štefa- 

nec - Valaská Belá - Poruchy v zásobovaní obyvateľst- 

va - Štátna stravovacia a chlebová akcia pre nezamest- 

naných, vyplácanie podpôr nezamestnaným, starostlivosť 

o nich - Nedostatok poľnohosp. robotníkov pri žatev- ) 

ných prácach a bezplatná preprava nezamestnaných ro- 

botníkov hlásiacich sa na žatvu - Zoznam školopovin- . 

ných detí v službe - Pasové záležitosti do Nemecka a 

Luxemburga hlásiacich sa robotníkov na práce - Voľby 

v r.1938 - Rozpočet okresného hospodárenia - Detský 

deň - Švajčiarski montéri na montáži v HUB - Výkaz do- 

bytčích trhov v Prievidzi - Poľovníctvo - Nález minecí 

v Pravenci - Sčítanie obyvateľstva v r.1938 - Žiadosti 

o podporu Matice slovenskej, združenia katolíckej mlá- 

deže v Novákoch, telocvičných jednôt Orla v Handlovej 

a Prievidzi ap. - Žiadosť J.Baláža z Poruby o žobranie 

- Zoznam na trachomu ehorých brancov - Zbierka v pros- 

pech vysťahovalcov z odstúpeného územia - Zriaďovanie 

telefônnych staníc v obciach - Znečisťovanie Handlov- 

ky HUB - Vývoz životných potrieb zo Slovenska. 

/
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T 1939 -T 446-477 

Vyživovacie príspevky pre rodiny narukovaných gardistov 

- Ceny mäsa, mlieka a výrobkov z nich - Zprávy o hospo- 

dárskych pomeroch a situácii v zdravotníctve - Povolenie 

nadčasovej práce na píle v.Prievidzi - Stavba chaty na 

Kľaku - Živnostenské záležitosti - Schvaľovanie scudze- 

ných nehnuteľností - Vodoprávne, stavebné a užívacíe.po- 

volenia - Pracovný plán lesného oddelenia OÚ - Elektri- 

fikácia obcí - Vyberanie daní a príražok notármi a obca- 

mi - Rozpustenie telocvičných jednôt Orla v Handlovej, 

Koši, Hradci, Oslanoch, Nitr. Pravne a Necpaloch, organi- 

zácií existujúcich v rámei bývalej Čs. strany národne so- 

cialistickej - Objav prepoštskej jaskyne v Bojniciach - 

Rôzne zbierky a pomocné akcie - Kanonická vizitácia v 

M. Čause - Prevádzanie domového obchodu a ochrana domá- 

ceho trhu práce - Starobná podpora - Schválenie hospodár- 

skych plánov obcí - Menovanie správcu baníckeho kultúr- 

neho domu v Handlovej - Stavba kostola v Chvojnici - Pa- 

sové žáležitosti - Záležitosti štátnych občianstiev a 

domovských listov - Žiadosť prievidzskej učňovskej ško- 

ly na zriadenie obvodnej pokračovacej živnostenskej ško- 

ly - Zákaz kolpórťáže časopisu "Obrana Slovenska" - Roz- 

pustenie obecného zastupiteľstva v Cígsli a H. Lelovciach 

- Zoznam vstupných staníc na hranici medzi ČSR a Nemec- 

kom - Zriadenie novej lekárne v Novákoch - Rôzne epidé- 

mie - Žiadosť o subvenciu na vydanie brožúry "Prievidza 

-Bojnické kúpele a okolie" - Mimoškolská branná výchova 

- Ťažba dreva za hosp. rok 1938/1939 - Zriadenie ušného, 

krčného a nosného oddelenia v martinskej nemocnici - Pro- 

tižidovské opatrenia - Úprava pracovných a mzdových pome-— 

rov sezónnych a stálych poľnohosp. robotníkov - Zdravot- 

né závady v kolónii cigáňov v Tužine - Výkaz divadelných 
predstavení za 4.švrťrok 1937 - Výročná zpráva vysťaho- 

valeckej poradne pre Slovensko v Bratislave za r.l9358 - 

Najímanie robotníkov do kameňolomu v 3/stričanoch - Žia- 

dosť družstva súkenníkov v Prievidzi o podporu - Likvi- 

dácia Branného sboru čs. motoristov v Prievidzi —- Súpis 

statkov s výmerou pôdy nad 50 ha - Žiadosti i podporova- 

nie rôznych spolkov a organizácií a ich podujatí - Vyplá- 

canie štátneho príspevku k podpore v nezamestnanosti -



SK A - 

Nezamestnanosť robotníctva vo Valaskej Belej - Nedosta- 

tok masti vo V. Belej a v Podhradí - Zriadenie pravideľ- 

nej autobusovej dopravy medzi Prievidzou a bojnickými 

kúpeľmi a Valaskou Belou, Novákmi a Prievidzou - Pre- 

miestnenie cigáňskej kolónie v Handlovej - ZŽmena re- 

daktora "Nášho kraja" - Zrušenie školy v Hradci, zria- 

denie 3. postup. ročníka v Podhradí a prijímanie diev- 

čat do 1.triedy gymnázia v Prievidzi - Chemický rozbor 

pitnej vody v Handlovej - Akcie proti Čechom: zabavova- 

nie ich vecí gardístami a vysťahovanie zo Slovenska - 

Požiar vo V. Belej, Ješkovej N. Vsi a Porube - Schvále- - 

nie kameňolomov v Handlovej, Kľačne a Nitr. Sučanoch - 

Demobilizovanie členov strážnych oddielov HG - Vojenská 

výpomoc pri poľnohospodárskych prácach - Organizovanie 

okresných a miestnych kultúrnych komisiťf Matice sloven- 

skej - Stretnutie slovenských baníkov v Handlovej - Pro- 

tištátne prejavy predovšetkým v Handlovej - Výkaz du- 

chovných, ktorí sa stali slovenskými štát. občanmi - Sta- 

novy Čs. účastinárskej spoločnosti pre obchod, priemysel* 

a hospodárstvo - Zoznam riadnych členov výtvarného odbo- 

ru Spolku slovenských umelcov - Stavba kultúrneho domu 

v Nitr. Sučanoch. 

325. 18 1940 ' 3-151759 478—495 

Výkaz hluchonemých školopovinných detí a detí niže T- 

ročných, ktoré zomreli bez lekárskej pomoci - Stavebné 

a užívacie povolenia - Zprávy o činnosti živnostenské- 

ho spoločenstva, živnostenské záležitosti vôbec - Do- 

mové prehliadky v tlačiarniach Gubitša a Jozefa Lepori- 

sa v Prievidzi - Podozrievanie starostu z Ráztočna P. 

Kanianskeho zo zneužívania úradnej moci - Záležitosti 

hospodárenia s lesmi /zalesňovanie, ťažby ap./ — Zoznam 

súkromných lesných majetkov s rozlohou vyše 5O ha - Ne-— 

schválenie stanov miestnej odbočky Ústredného sväzu ci- 

onistického pre Slovensko v Prievidzi a schválenie sta- 

nov viacerých spolkov - Založenie spolku Deutsch Proben 

v Nitr. Pravne a zánik spolku Deutscher. Sportverein v 

Kľačne - Rámcová zmluva pre stálych'poľnohosp. robotní- 

kov - Evidencia píl - Nedostatky v zásobovaní - Zviden-
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cia bývalou vojenskou správou vykúpených a vyvlastených 

pozemkov - Povolenie pobytu E. Tľaussikovi z Čiech na 

Slovensku < Zoznam spolkov a bnštitúcií, zaoberajúcich 

sa sociálnou, charitatívnou a zdravotníckou čiínnosťou - 

Rozpustenie viacerých spolkov a obecných zastupiteľstiev 

- Žiadosti o povolenie žobrať /zbierať milodary/- Účasť 

miestpych veliteľov HG na zasadnutiach obecných samospráv- 

nych sborov - Rozpočet NŽ na roky 1940 a 1941 - Neodôvod- 

nené prepúšťanie Slovákov z práce v nováčkej chemickej 

továrni - Zisťovanie dedičov a úradné stanovenie ich 

zmocnencov v dedičnej záležitosti bojnického veľkostatku. 

J. Pállfyho - Podporovanie živnostníkov v nezameštnanos— 

ti - Zoznam všetkých hudobných a speváckych spolkov -Ce- 

nová politika - Opatrenia proti Šíriacim sa náboženským 

sektám - Stavba meštianskej školy v Handlovej - Výkaz te- 

lovýchovných a ščortových spolkov v okrese - Pokyny k pre- 

vedeniu nariadenia o dočasnej úprave pracovnej povinnos—' 

ti židov a cigáňov - Nástup židov do pracovného tábora 

v Štiavniku - Iné protižidovské opatrenia - Príchod slo- 

venských robotníkov z Nemecka na dovolenú. 

19 , 1941 10-20039 496-513 

Revízie NÚ v Bojniciach, Handlovej a Novákoch - Rozpuste- 

nie židovských spolkov - Zakresľovanie lesných majtkov 

židov do špeciálnych máp - Likvidácia židovských majet- 

kov - Prepúšťanie židov zo zamestnania - Obmedzenie ces- 

tovania Zidov.jica zamestnávanie a iné protižidovské 0- 

patrenia - Starobná podpora - Stavebné a užívacie povo- 

lenia - Živnosti - Záležitosti udeľovania Štátneho ob- 

čianstva - Cenová politika - Žiadosti o povolenie zbie- 

rať milodary /žobrať/ a výkaz osôb odkázaných Žžobrať - 

Štatistika úmrtnosti v prvých dvoch mesiacoch r. 1939 - 

Tovarišské a učňovské skúšky - Zmeny priezvisk - Elekt- 

rifikácia obcí —- Uvoľnovanie gardistov za zamestnania 

pri plnení si svojich povinností - Zásobovanie obyva- 

teľstva - Zoznam poľnohospodárskych podníkov obhospoda- 

rujúcich viac ako 150 kat. jutár pôdy - Súpis vymláte- - 

ného obilia v r.1941 - Zoznam spolkov k 1.7.1941 — Stra- 

vovacia akcia pre chudobných Žžiakov - Obmedzenie výroby 

ozdóbných predmetov z farebných kovov.
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20 1942 <-L[996 >14-532 

Revízie viacerých NÚ - Zpráva o0 stave verejného zdravot- 

níctva za 1.polrok 1942 - Cenová politika - Investičné 

práce v r.1942 - Tovarišské skúšky - Udeľovanie štátne- 

ho občianstva - Stavebné a užívacie povolenia - Sociál- 

na starostlivosť o baníkov v Novákoch - Údel banského 

poľa Martin VII v Novákoch - Živnostesnko-právne schvá- 

lenie zmeny mlynského kolesa na turbínu v Dobročnej - 

Kontrola lesného hospodárenia v Zem. Kostoľanoch - Roz- 

Širovanie chemickej továrne v Novákoch - Vyvlastňovanie 

pozemkov v Handlovej'pre stavbu obytných domov pre ro- 

botníkov - Stavba kultúrneho domu v Prievidzi - Štatis- 

tika uložených trestov od 1.9.1941 - Zprávy o činnosti 

rôznych spolkov, revízie, zápisnice zo zhromaždení, zá- 

nik a rozpustenie spolkov, schvaľovanie stanov ap. - 

Protižidovské opatrenia - Žiadosti o povolenie žobrať - 

Zásobovanie obyvateľstva - Vyvlastnenie pozemku pre 

stavbu budovy okresného súdu - Stavba ľudovej školy v 

Kocúranoch - Sčítanie obyvateľstva - Žiadosť Bojníc o 

póvoleníe používať označenia "liečivé kúpele" - Vyhlá- 

senie bojnickej vody za liečivú - Pricestovanie sloven- 

ských robotníkov z Nemecka na dovolenú - Útek K. Bisin- 

gera z Modry z koncentračného strediska židov v Nová- 

koch - Dobrovoľné vstupovanie do zbraní SS v Nemecku - 

Zbierka na slovenské menšinové školy - Príspevky na 

odborné spravovanie lesných majetkov židov - Pasové zá- 

ležitosti - Dozor nad židmi, chodiacimi. z nováckeho pra- 

covného tábora nakupovať do Prievidze - Súpis záujemcov 

v stravovacej a ošacovacej akeii 1942/1943 —- Organizač- 

ný štatút Prievidze - Žiadosť o predÍženie pracovných 

povoleníf cudzinecov, príslušníkov českých zemí. 

21 1943 10-7454 533-541 

Štvrťročná zpráva z úseku zdravotníctva - Hlásenia o0 výs- 

kyte a výkaz nákazlivých chorôb - Výkaz zomrelých detí 

bez lekárskej pomoei —- Súpis školopovinných hluchonemých. 

detí - Štátna starobná podpora - Stavebné povolenia - 

Tovarišské skúšky -.Zprávy o činnosti živnostenského - 

spoločenstva a hasičských jednôt v okrese - Vyvlkastne- 

nia pozemkov podľa zákona 177/1940 S1l.z. — Udeľovanie
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štátneho občianstva - Arizácia židovských podniíkov - 

Výkaz pridelených stavebných pozemkov židovských rof' 

dín - Žiadosti Ďd povolenie žobrať — Evidencia píl a 

podniíkov na výrobu liehu - Prieskum v verejnosti prí- 

stupných knižniciach - Štatistika vysťahovalcov - Po— 

vinné denné vymieňanie vody v bazénoch bojnických kú- 

peľov - Stavba benzínového čerpadla v O8alanoch - Pre- 

miestňovanie opatovských a bojnických cigáňov - Zánik 

viacerých spolkov - Utvorenie pobočky Sväzu hospodár- 

skych družstiev a verejných skladíšť v Prievidzi -Žia- 

dosť o povolenie v poľnohospodárstve v Handlovej za- 

mestnávať zajatecov - Vyžadovanie úverov od obcí pre 

HG - Zriadenie filiálky robotníckeho konzumného druž- 

stva "Budúcnosť" v Handlovej - Sehválenie lomu na do- 

lomitový prach ňa veľkostatku Chalmová v Bystričanoch 

- Výkaz podnikov na spracovanie a konzervovanie ovo- 

Oás 

2. manipulačné obdobie /1943-1945/ 

59 111-662 1943 DL2-DIL 

Živnostenské veci: povoľovanie živností a koncesií, 

zrieknutia sa živností - Prepúšťanie zo Štátneho zväz- 

ku ——Zmeny-mien a priezvisk /vo väčšine prípadov ide 

o ponemčovanie/ - Pasové záležitosti: vystavovanie ces- 

tovných pasov odchádzajúcim osobám do cudziny, falšova- 

nie cestovných pasov —- Vypovedanie G. Šafarikovej z Hand- 

lovej do protektorátu - Vyvlastňovanie pozemkov - podľa 

zákona 177/1940 S1.z. - Stavebné povolenia /+ plány/. 

D 1943 TRA-9563 >52-554 

Očkovanie proti sypaniciam - Distribúcia krmív, zemia- 

kov; suchárov, keksov, detskej krupice ap. —- Povinný 

predaj sena a slamy pre potrebu brannej moci - Výkup 

obilia - Nákazlivé choroby zvierat — Žiadosť HUB za- 

mestnávať cudzincov - Stavebné a užívacie povolenia. - 

Živnostenské záležitosti: ohlasovanie a povoľovanie živ-. 

ností, uprednostňovanie vojnových poškodencov, tovariš- 

ské skúšky - Stavba Hlinkovho domu /Sokolovne/ v Prie- 

: 
A
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vidzi - Otvorenie vedľajšieho závodu "Magury" v Prešo- 

vev Handlovej - Vyvlastnenia pozemkov pozemkov podľa 

zákona 177/1940 S1.z. - Scehválenie stanov Okresnej ha- 

sičskej jednoty v Prievidzi - Podporovanie nezamestna- 

ných z príspevkov za filmové predstavenia - Ryboľovná 

činnosť v Bojniciach - Prevzatie lesa spoločnosti J. 

Boboka a spoločníkov v Handlovej do štátneňo spravova- 

nia - Rozšírenie železničnej stanice v Nitr. Pravne - 

Údel banských polí v Novákoch - Zbierka v prospech men- 

šinových Šškôl - Hromadné vypovedania deputátnikov -Vy- 

máhanie pokút od transportovaných alebo sústredených 

židov-—- Bvidencia Štátom spravovaných bývalých lesných 

majetkov židov - Akcia "Týždeň zdravia na pracovisku" 

- Uzatváranie sobášov medzi príslušníkmi SSSR a ČSR v 

dobe brannej pohotovosti štátu - Výstavba Škôl v Nová- 

koch, Diviakoch nad Nitr., Čavoji, Dvorníkoch nad N., 

Val. Belej, Bystričanoch a v Malej Lehote - Stíhanie 

niektorých dopravných priestupkov - Rozširovanié ulfíec 

v Novákoch, stavba notárskeho domu v Tužine a budovy 

NÚ v Bojniciach - Odstraňovanie nevhodných sôch, sym- 

bolov a obrazov - Zánik viacerých spolkov - Zavedenie 

legitimácií pre židov - Menovanie členov závodného vý- 

boru v nováckej chemickej továrni\a stavebné povoléníe 

pre továreň na výstavbu slobodárne pre úradníkov a ro- 

botníkov - Zoznam majiteľov rádioprijímačov úradne za- 

bavených v prospech štátu podľa vlád. nar. 198/1941.. 

E9 111-565 | 1944 DOO 
» 

Stavebné a užívacie povolenia - Vystavovanie štátneho 

občianstvia - Vyvlastnovanie pozemkov podľa zákona 

177/1941 S1l.z. — Živnostenské záležitosti - Zmeny mien 

a predovšetkým priezvisk - Zmena v o80be notára v Nitr. 

Rudne - Smrť J. Červeňovej pri prestrelke v Handlovej 

- Revízia evidencie cudzincov v Handlovej - Štětna BŤA- 

robná podpora - Žiadosti o povolenie žobrať - Pasové 

záležitosti - Pridelenie lekárnika O.Weissa, žida, do 

lekárne v Novákoch - Ponechanie žida dr.K. Deutscha v 

zdravotnej službe - Usmrtenie chlapca J. Krebesa z Tu- 

žiny v hre s puškou - Nález mŕtvoly neznámej osoby v 

Handlovej - Zastrelenie D. Mendela z Kľačna a F. Rich- 

/
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tera z Vyšehradného v partizánskych akciách - Samovraž- 

dy - Zavraždenie handlovského obchodníka J. Pôssa - Po- 

riadanie výstavy obrazov akad. maliara V, Vestenického 

v bojnickom zámku -Pohraničný styk medzi Slovenskom a 

- protektorátom - Zisťovanie a úhrady vojnou spôsobených 

. škôd - Žiadosti o prepustenie z vojenskej služby - Prí- 

pady nedostavenia sa k odvodu - Žiadosť o vízum pre 

baníka J. Hickla, vyslaného do Nemecka na demontáž a 

naloženie sušiča“uhlia - Návrh na umiestnenie Jána 

Kostolányiho z Prievidze v pracovnom tábore v Revúcej 

- Prepúšťanie zo štátneho zväzku - Automobilové nešťas- 

tie v Novákoch - Vymáhanie cestovných a repatriačných 

PV 
J 

D 1944 1000-3287 573-584 

Distribúcia zemiakov, múky,AkrmĺV, obuvi, suchárov, 

detskej krupice a ostatných potr. článkov - Povinné do- 

dávky- sena a slamy pre potreby brannej moci - Výkup o- 

bilia - Nákazlivé choroby zvierat - Stavebné a užíva- 

eie povolenia - Zamestnávanie cudzincov a židov - Živ- 

nostenské veci:povoľovanie živností, ich prípadný zá- 

nik zrieknutím, uprednostňovanie vojnových poškodencov 

ap. - Očkovanie proti sypaniciam a kiahňam - Tovarišské 

a učňovské skúšky - Zhromaždenie DHS vo viacerých - ob- 

ciach - Stavba hasičského skladišťa v Nitr. Pravne-- 
Výstavba škôl a úhrada ich vecných nákladov - Stavba 

drevených domov pre robotníkov HÚB, oslobodZOVaňíe rTO- 

botníkov baní od vojenskej služby a prípady opúšťania 

práce v HUB - Zprávy z úseku zdravotníctva a veterinár- 

nej služby - Scehvaľovanie rozpočtovv obcí - Štatistika 

o pohybe obyvateľstva - Výroba keramiky v Nitr, Pravne 

- Schválenie správneho a dozorného výboru a ohlásenie 

výroby látok v Družstve pre zber textilných odpadkov 

v Hornom Kamenci - Dodávka palivového dreva pre farský 

úrad v Horných Vesteniciach - Vyvlastnenia podľa záko- 

na 177/1940 S1.z. - Ošetrovanie opustených detí v Osla- 

noch a Radobici z príspevkov samosprávnych fondov - Zá- 

sobóvanie židosvkého pracovného tábora v Novákoch re- 

meňom a kožou a epidémie v tábore - Zlučovanie obcí v 

okrese- Evidencia lekární - Predaj obecných pozemkov 
x
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v Porube — Prestavba hoteľového krídďľa v bojnických kú— 

peľoch — Žiadosť bojnického veľkosťatku o sehválenie 

kameňoľomu v M. Čause a Dubnici — Lekárska prehľliadka 
aezámmycm.NWM©tmíkaw„ zabezpečovanie ich pre žatevné 

práce — Zmena hraníc meďdzi obcami Chvojníca a Nitr. 
Pravno podľa zák. 115/1942 Sl.z. — Zimná pomoc HSÍS — 

Zákaz bývať žiďom v postavených ďomoch po r.1918 -Po— 

Žiar v Ráztočne - Eviďencia mľynov — Zbierka pre Slo— 

vákov v zahraničí a v prospech pohoreľcov - Zákaz vy- 

berať príplaťtky v kinách za účelom podpory nezamestna— 

ných — Výsťava učnovských prác v Prievidzi — Vydávanie 

nových preukazov totožnosti pre ruských, ukrajinských 

a arménskych utečencov — Protitrachomová akeia — Prázd-— 

ninová evakuácia ďetí a čiastočná evakuácia poďniíkov 

na stroje z 3ratislavy ďo Bojníc — Zrušenie príspevkov 

pre HG v obecných rozpočtoch - Cenzúrovanie tľačených 

proďuktov — Zásobovanie závodných kuchýň mlynskými vý-— 

robkami - Ustanovenie ďočasnej správy Prvej prievidz— 

skej továrne na výrobu liehovín v Prieviďzi — Návrat 

žiďov do svojich bytov - Povoľanie záložníkov ďo čin- 

nej služby — Údely banských polí - Odpreďaj podďieľu 
buďovy býv. kľačnianskeho notariátu v Nitr. Pravne ob— 

ci Tužina — Vylučovanie zo zamestnania osôb, ktoré sa 
"orehrešili" proti tzv, slovenskému štátu — Zastrele— 

nie partizánov nemeckými vojakmi v horárni Ciklov v M. 

Čause. \ 

BT 1945 „ úDO 

Zastrelenie dr.P. Sadloňa, hlavného komisára OÚ 25.10. 

1944 v Handlovej pri pokuse o útek. 

D 1945 1001—-1700 >85-588 

    

Zásobovanie obyvateľstva - Stavebné povolenie na stavbu 

obeceného domu v Porube - HUB: povolenie zamestnávať cu- 

dzincov, nenastúpenie robotníkov do práce, stavba závod- 

nej jedálne na bani Adolf v Novákoch - Pripojenie Nec- 

pál k Prievidzi — Tľovarišské skúšky —- Povolanieé zálož- 

níkov do činnej služby - Povolanie brancov roč.1944 do 

pracovnej služby - Prijímanie učňov do baní - Nález 2 

metvol v Bystričanoch, nález mŕtvoly v Porube, zastre-
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lenie neznámeho muža nemeckými poľnými žandármi, usmr- 

tenie troch detí z Kamenca výbuchom míny, ťažké zrane- 

nie V. Lenharta a spoločníkov z Lipníka maďarskými ruč- 

nými granátmi - Revízia štátneho občianstva osôb, vyví- 

jajúcich štátu nepriateľskú činnosť - Inštrukčíe ako 

matrikovať smrtné pády vojenských a partizánskych osôb 

v povstaleckých bojoch — Neúčasť vysokoškolákov na 0- 

pevňovacích prácach — Vyvlastnenie pozemku na postave- 

nie hasičského domu vo V. Belej - Činnosť sťahovacej 

komisie pre príslušníkov_českej národnosti v Bratisla- 

ve - UÚstanovenie dočasného majetku na majetok v Di- 

viackej N. Vsi - EBlektrifikácia obcí - Vinkulovanie 0- 

becných vkladov v Kľačne - Zoznamy tých roľníkov, kto- 

rým boli neoprávnene zobraté kone - Zmena stanov živ- 

nostenského spoločenstva - Zastavenie činnosti pošto- 

vého úradu v Kľačne - Požiar v Porube a Tužine — Vymá- 

hanie nedoplatkov na vicinálne cesty - Štatistika vy- 

sťahovalectva a evidencia cudzincov - Výkaz škôd spô- 

sobených nepriateľskými činmi - Obrábanie pozemkov v 

obciach,v ktorých evakuovalo obyvateľstvo nemeckej ná- 

rodnosti - Založenie Potravného družstva v Nevidzanoch 

- Útek J. Čičmanca a spoločníkov z Ráztočna od vojska 

- Vyžiadanie potravných článkov v Prievidzi tamojším 

pohotovostným oddielom HG - Náhrada za prechodné ubyto- 

vanie vojska v dobe brannej póhotovosti Šštátu - Vyšet- 

rovanie nemeckých zbehov Pavla a Jána Klimeša, vystupu- 

júciceh pod falošnými menami - Smernice pre ubytovanie ' 

vojska nemeckej armády na Slovensku - Vyvlastnenia po- 

dľa zákona 177/1940 S1l.z. - Žiadosti J. Hanzela a J. 
Ricehtera z Bojníc, oboch živnostníkov, o odklad vojens 

skej služby pre svojich.robotníkov. 

priestupkové 

1 | 1923 - 1-13173 589 

Neoprávnené prevádzanie živností —- Zanedbávanie škol- 

skej dochádzky - Ublíženie na tele pri nerozvážnom ma- 

nipulovaní s dynamitom - Nedodržiavanie protipožíaŕňých 

opatrení, priestupky proti zákonu o cestách - Usporia-
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danie tanečných zábav bez povolenia - Priestupky proti 

ohlasovacej povinnosti - Žobranie a tuláctvo - Prekro- 

čenia štátnych hranfe bez cestovného pasu - Rušenie 

nočného pokoja — Vyšetrovanie maďarského občana F.Pasz- 

tora pre prevádzanie špionáže - Močenie konopí na za- 

kázaných miestach - Pytliactvo - Neprihlasovanie za- 

mestnancov k povinnému poisteniu - Neposkytnutie 1le- 

kárskej pomoci chorým - Používanie vadných váh v obcho- 

doch, nevyvesenie cien ap. - Prevádzanie stavieb bez 

patričného .povolenia. : 

RB 1923 ' 1382-2248 590 

Prechovávanie vojenskej zbrane - Predávanie alkoholic- 

kých nápojov deťom - Verejné pohoršenia v opilosti - 

Prevádzanie ryboľovu bez povolenia - Porušovanie zmlúv 

sezônnymi robotníkmi - Priestupky proti brannému záko- 

nu - Účasť žiakov handlovských škôl na schôdzach poli- 
tických strán /1.5.1923/ —- Neoprávnené prevádzanie živ- 

ností - Žobranie - Predlžovanie pracovnej doby o0 3-4 

hodiny denne u firmy Lignum v Nitr. Pravne - Neporiad- 

ky v hostincoh - Pŕedražovanía - Úsporiadanie nepovo- 

lenej scehôdze závodnej rady pri HUB v júni 1923 J. Ma- 

zancom, V. B3učekom a V. Hodžom - Vyšetrovanie P. Briš- 

ku pre usporiadanie nepovolenebo verejného zhromaždenia 

ľudákov. 

1 TAS — 2255-3593 591 

Vyšetrovania organizátorov nepovolených verejných zhro- 

maždení ľudákov - Rozširovanie predvolebných letákov 

KS v Handlovej,-rozširovanie ľudáckych letákov v Prie- 

vidzi a Dolných Vesteniciach - Neprístojnosti na taneč- 

ných zábavách - Trestanie osôb kandidujúcich za viac a- 
ko jednu politieckú stranu. 

2 1924 1-1355 - 592 
Priestupky proti vrchnosti - Pokračovanie proti správ- 

covi prievidzskej lekárne B. Strausovi pre vzdialenie 

sa z lekárne - Nedodržiavanie záverečných hodín v hos- 

tincoch — Vynechávanie školy - Priestupky proti branné-— 

mu zákonu - Mzdové spory - Žobranie - Nedovolené príjí—" 

manie robotníkov z cudzích žúp - Lesné priestupky: rú-
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banie stromov v lese, zbieranie 1lístia ap. - Nepovole- 

né zbierky - Organizovanie nepovolených sehôdzí ľudá- 

kov P. Briškom z Prievidze - Rozširovanie ľudáckych le- 

tákov - Prevádzanie predvolebnej agitácie. 

2 : 1924 1363-2662 993 

Stavebné priestupky /úpravy domu bez úradného povole- 

nia/ - Zvolávanie nepovolených verejných zhromaždení 

HSLS - Čeľadnícke Spory - Nedodržiavanie pasových pred- 

pisov - Priestupky proti vrehnosti, urážky obecných 

starostov, podvádzanie četníctva,-udávanie nepravdi- 

vých údajov, vyhrážka obecnému sluhovi pri výkone služ- 

by - Lesné priestupky: krádež dreva v hore, pasenie do- 

bytka - Zdravotné priestupky - Protičeské prejavy - Vo- 

dopolicajné priestupky - Žobranie a tuláctvo - Odmiet- 

nutie cirkevného obradu zomrelému 5+mesačnému dieťaťu 

chrenovským farárom. 

S 2925 301-2471 >9 

Neoprávnené držanie zbraní - Krádeže dreva v lese - 

Pytliactvo - Žobranie a tuláctvo - Prepožičanie zbroj- 

ného listu - Roďinné nešváry - Týranie detí - Urážli- 

vé chovanie sa proti četníctvu - Zameškávanie vyučova- 

nia - Vzdorovité chovanie sa exekvovaných voči vykoná- 

vateľom exekucií - Prijímanie do služieb bez služob- 

ných knižiek - Zneužívanie kostola k protičeskej agitá- 

cii prievidzským farárom A. Missuthom - Prechody cez 

hranice bez cestovných pasov - Kolportáž zakázaných le- 

tákov HSĽS a iných polit. strán - Priestupky proti vo- 

lebnému zákonu —.Agítácia P. Hercega v prospech Kresťan- 

sko sociálnej strany - Potrestanie M. Kolesovej z Hand- 

lovej 20 korunovou pokutou pre vydržiavanie verejného 

zhromaždenia KS i po jeho rozpustení zástupcom OÚ. 

4 1926 : - 4-2304 595 

Odmietnutie lekárskej pomoci deťom zo straňý rodičov - 

Trestanie pre neúčasť vo voľbách - Pytliactvo - Najíma- 

nie robotníkov na práce bez povolenia poľnohosp. ínšpek- 

torátu - Vzdorovanie majiteľky exekvovaného teľaťa v 0s- 

lanoch voči exekútorovi sprevádzaného četníckou asisten- 

ciou - Trestné oznámenie na Š;Machg pre protištátne vý-
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roky na verejných zhromaždeniach HSŽS a trestné oznáme- 

nie na A. Adamicu z Prievidze pre zakladanie rodobrany. 

5 1927 Ť 225-2124 595 

Žobranie,f Držanie streľnej zbrane bez oprávnenia - ŽaS 

mestnávanie detí mladších ako l4-ročných - Prevádzanie 

podomového obchodu - Priestupky cigáňov - Predávanie 

preriedeného mlieka vodou - Trestanie pre neúčasť vo 

voľbách - Trestanie za nedeľný predaj - Ryboľovné pries- 

tupky. 

6 1928 147-3394 596 

Účasť školských dietok na verejných zhromaždeniach - 

Prejavy neúcty k štátnej hymne —- Prevádzanie živností 

bez oprávnenia - Tuláctvo a žobranie — Nepovolené zhro- 

maždenie Deutscher Kulturverbandu v Nitr. Pravne - Ne- 

prihlasovanie zamestnaných robotníkov k nemocenskému 

poisteniu - Zanedbávanie výchovy dietok - Trestanie pre 

neúčasť vo voľbách do krajínskéňo a okresného zastupi- 

teľstva - Trestné oznámenie na J. Krča z Handlovej pre 

usporiadanie verejnej schôdze tamojších baníkov. 

T 1929 29-3046 596 

Neúčasť vo voľbách do okresného a krajinského zastupi- 

teľstva - Neoprávnené držanie poľovnej pušky - živnos- 

tenské priestupky - Nepoisťovanie hospodárskych strojov 

- Žobranie na verejnom mieste - Zastrelenie E. Suchome- 

lovej neopatrním zachádzaním bez povolenia držanej piš- 

tole - Podomový obchod s adventistickými brožúrami - 

Výkaz "nezaškolených" detí — Potuľovanie sa nezamestna- 

ných - Neposkytnutie lekárskej pomoci deťom rodičmi - 

Obchodovanie A. Novotného z Brna so strieborným tovarom 

- Prevádzanie stavieb rodinných domkov bez stavebných 

povolení. 

8 L9 30 458—-2169 > 

Roľník T. Kmeť v Jalovci prijal do služby l4-roč. J.Ma- 

zaníka bez súhlasu rodičov - Prevádzanie podomového ob- 

chodu - Trestné pokračovanie proti F. Petercovi pre ru- 

šenie verejného zhromaždenia SDS.- Dražba u Š. Groffa
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v Nitr. Pravne - Prechody cez hranice bez cestovných pa- 

sov - Pytliactvo - Chytanie spevavého vtáctva - Tresta; 

nie A. Krčovej a G, Kotríkověj z Handlovej pre účasť na 

sprievode komunistov v Handlovej - Predaj vodou zriede- . 

ného mlieka . j 

343 1931 _ 229-4464 —— 597 
Priestupky proti ohlasovacej povinnosti cudzincov - 

Priestupky neoprávneného držiania zbraní - Žobranie - 

Lesné priestupky - Podomový obchod - Znehodnocovanie 

predávaného mlieka - Neprihlasovanie zamestnancov k 

nemocenskému poisteniu - Predlžovanie pracovnej doby 

o 2 hodiny denne na parneJ píle J. Wernera v Pr1ev1dzi 

- Mzdové spory medzi sezonnyml robotníkmi a ich gazda- 

mi - Rušenie verej. zhromaždenia SDS v Handlovej man- 

želkami komunistov - Udanie čereňanského veľkostatká- 

ra. pre znesvätenie 28. oktôbra, kedy jeho služobníctvo - 

pracovalo ako v ostatné dnií - Urážky proti vrehnosti - 

Potrestanie Š. Mokrého a Š. Valacha z Prievidze pre zvo- 

lávanie nepovolených zhromaždení KS. ' 

344. 10 ed Z 1-3861 >98 

Ublíženie na tele páchateľovi krádeže dreva na bojnickom 

panstve strážnikom streľnou zbraňou pri "jej nedokonalom 

ovládaní - Stíhanie za neplatenie nemocenských príspev- 

kov - Neoprávnené držanie zbraní - Pytliactvo - Žobra- 

nie pre nezamestnanosť - Predražovanie chleba - Predl- 

Žovanie pracovnej doby v tehelnií v Nitr. Rudne, v byst- 

ričianskom kameňolome a inde. 

345. II 93J -2—-654 DO 

Dopravné priestupky - Požulovanie sa nezamestnaných - 43 

Trestné oznámenia ma účastníkov hladového pochodu 1.T7. 

1933 do Prievidze zo všetkých obcí okresu - Odmietnu- 

tie lekárskej pomoci deťom zo strany rodičov - Stíha- 

nie J. Babicu, lebo nezabránil školským deťom zúčastniť 

sa na verej. zhromaždení Priemyselného sväzu stavebných 

Pôbotnýíkov v Chvojnici > Surť rodičky Pri pôrode z ned“ 

balosti - Predlžovanie pracovnej doby zamestnancom reš- 

taurácie v Prievidzi - Priestupky pri prijímaní sezonne—



346. 

3471. 

- 107 % 

ho robotníctva na práce. 

TÁ L93535 T65+3Í2£ 600 

Urážky občanov českej národnosti niektorými horlfvými 

stúpencami HSĽS - Trestné oznámenia na účastníkov ve- 

rejného zhromaždenia HSĽLS vo Veľkých Uherciach a stí- 

hanie viacerých osôb z Prievidze, ktoré rušili verejné 

zhromaždenie tamojšej SDS. 

12 1934 425-4055 601 

Poriadanie tanečných zábav bez úradných povolení/iomu- 

nistickou mládežou v Malinovej/ - Usporiadanie verejné- 

ho zhromaždenia Kresťanskou sociálnou stranou v Nová- 

koch - Predražovanie potravných čľňkov - Urážky vrcehnos- 

ti /exekútora pri výkone exekúcie u H. Hudecovej v Dol- 

nom Kamenci, zabránenie výkKonu exekúcie u J. Hanzela v 

Bojniciach/ - Prevádzanie nepovolenej zbierky v prospech 

HSLS v Pravenci - Zamestnávanie školopovinného divčaťa 

riaditeľom banky v Oslanoch J. Tyllom - Pytliactvo, dr- 
žanie poľovnej pušky bez zbrojného listu - Predlžovanie 

8-hod. pracovnej doby v skladištiach dreva L. Lichten- 
steina v Nitr. Pravne - Protest občanov nemeckej národ- 

nosti v Nitr. Pravne proti zvoleniu za učiteľa tamojšie- 

ho rodáka - Obvinenie rudnianskeho notára z machinácií 

pri rozdeľovaní stravovacích lístkov. 

3 Ľ9 3163456 002 602 

Predlžovanie pracovnej doby u A. Elischera v Nitr. Prav- 

ne - Stíhanie účastníkov hladovéQO'póchodu z Handlovej 

do Prievidze 29.1.1935 - Trestanie cigáňov pre pohyb bez 

legitimácií - Usporiadanie verejnej schôdze kresťanských 

socialistov v Zem. Kostoľanoch - UÚdanie T. Marku, neza- 

mestnaného Handlovčana pre "rušenie" notára v práci do- 

žadovaním sa rozdelenia cukru nezamestnaným - Stíhanie 

majiteľa hotela v Prievidzi B. Freibergera pre neprihla- 

sovanie cudzíncov - Trestanie J. Lietavca z Bojníc, le- 

bo ako vedúci deputácie "Pušíl" pri práci prednostu da- 

ňového úradu domáhaním sa riešenia daňových záležitostí.



348. 

349. 

350. 

14 956 

Prevádzanie zbierky v Nitr. Pravne v prospech Deutscher - 

Kulturverbandu - Unikanie liečbe osobami postihnutými 

trachomou - Urážky vrehnosti, starostov, notárov pre 

nesprávnu manipuláciu so stravovacími lístkami - Žob- 

ranie, priestupky cigáňov - Pytliactvo - Prevádzanie 

remesiel bez živnostenských listov. 

63-2153 BO 

15 1937 ' 321-2962 603 

Potrestanie J. Svítka zo Sebedražia 20-korunovou poku- 

tou, lebo sa pri súpise nezamestnaných urážlive chôval 

voči notárovi + Trestanie rodičov pre zlú dochádzku ich 

detí do školy - Pytliactvo - Trestanie cigáňov pohybujú- 

cich sa v Prievidzi bez legitimácií - Prijímanie robot- 

níkov na práce z cudzích okresov firmou Konstruktíva v 

Zem. Kostoľanoch —- Zatajenie nájdených historických pa- 

miatok J. Píšom zo Sebedražia —- Vstupovanie do zakáza- 

ných priestorov pri vojenských objektorh - Nedodržiava- 

nie 8-hod. pracovnej doby - Organizovanie nepovolených 

verejných zhromaždení v Nitr. Pravne skupinou stavebných 

" robotníkov a organizáciou KDP - Zamestnávanie školopo- 

vinného echlapca staviteľom O. Svobodom v Prievidzi - 

Prekročenie hranífíc bez cestovných pasov nemeckých štát. 

príslušníkov manželov Loritzových a maďarského prísluš- 

níka .S. Brtla. * 

16 ' 1938 1-3082 603 

Rušenie obecného pokoja výkrikmi mladistvých "Nech ži- 

je Hitler" ap. - Neplatenie nemocenských príspevkov - 

Nedodržiavanie ýokynov pri leteckých poplachoch a o oh- 

lasovacej povinnosti - Prechody cez hranice bez cestov- 

ných pasov - Strieľanie spevavého vtáctva - Protičeské 

prejavy - Rušenie verejného zhromaždenia KS v Nitr.Prav- 

ne členmi KDP, nepovolené verejné zhromaždenie KS v N. 

Pravne - Neúčasť na cvúčeniach CPO - Činnosť KDP v Nitre+ 

Pravne - Predlžovanie 8-hod. pracovnej doby - Neopráv- 

nené držanie streľnej zbrane a traskavín - Urážky židov 

a rôzne pokrikovania proti niím.



/ - 309 — 

351. 14 oa 1939 300-2322 604 

Neoprávnené držanie streľnej zbrane - Prechody cez hra- 

nice bez cest. pasov - Priestupky proti zákonu o užíva- 

ní štátnej zástavy - Priestupky proti ohlasovacej po- 

vinnosti vojenských osôb a cudzincov - Žobranie - Za- 

nedbávaníevlíečby chorých na trachomu - Šírenie neprav- 

divých zpráv o situáciách na frontoch - Výroky prôti. 

Nemcom a gardistom - Útoky na starostu v Jalovci pre 

odmietanie vydávať vyživovacie príspevky - Bitka medzi 

gardistami a ostatnou mládežou pri tanečnej zábave v Po+ 

rube. 

352. 18 1940 500-1863 604 

Zapríčinenie smrti dieťaťa pre odmietnutie mu lekárskej 

pómoci - Trestanie židov pre neúčasť na povinných prá- 

cach - Priestupky proti ohlasovacej povinnosti cudziíncov 

ý - Trestanie pre neúčasť na bvičeniach brannej výchovy - 

Vylučovanie gardistov z HG v obciach NÚ Nitr. Rudno, Byst- 
ričany, Frievidza a ďalších - Lesné priestupky - Žamest- 

návanie príslušníka protektorátu na veľkostatku v Nevi- 

dzanoch - Prepusteníe z práce robotníkov zamestnaných 

na stavbe chemickej továrne v Handlovej - Predražovanie 

domácich mliečnych výrobkov. 

353. 19 1941 318-563 605 
Zabavená korešpondenecia súkromných osôb, Handlovčanov, 

ktorí svojim známy a príbuzným popisovali udalosti v 

obci v dobe štrajku handlovských baníkov v r.1940. 

189 1941 615-2520 606 

Trestanie Petra Alojza zo Sadskej /Čechy/ pre potulovanie 

sapp Slovensku - Protinemecké a protislovenské /proti 

žzv. slovenskému štátu/ prejavy - Príkaz k zaisteniu J. 

Hrožníka z Bystričian - Neúčasť pri odvodných súpisoch 

- Neoprávnené držanie streľnej zbrane - Prijímanie ro- 

botníkov do práce obchádzajúc úrad práce - Irestanie o- 

sôb upodozrievaných zo styku so židmi,-prípadne pre ich 

zamestnávanie —- Prevádzanie remesiel bez oprávnenia - 

Predražovanie mlieka - Ilegálny návrat V. Sehnierera 

z protektorátu do Handlovej. ) 
t



24. 

39. 

356. 

Ss 

20 : 1942 1213-2610 606 

Zatajenie židovských nehnuteľností - Kupovanie židov—  

ských vecí bez úradného povolenia - Prevádzanie živnos—r 

tí bez živnostenských, resp. výučných listov - Svojvoľ- 

né opúšťanie pracoviska robotníkmi oslianskeho kameňo- 

lomu - Predražovanie potrav. článkov a porušovanie zá- 

sobovacích predpisov - Nedodržíaýaníe predpisov CPO - 

Trestanie židov pre ngnosenie hviezd - Š. Minich z Vy- 

šehradného usporiadaľ zhromaždenie spoluobčanov, mužov 

vo veku od 18 do.40 rokov za ciefom informovania ich 

o podmienkach dobrovoľného vstupu do zbraní SS - Trest- 

né oznámenie na A. Vinnikova z Novák pre prijatie do za- 

mestnania maďarského štát. občana bez pracovného povole- 

nia. Opúšťanie práve v HUB a prievidzskej Karpátii. 

21 _ 1943 T704-3133 — 606 
Nadmerný výrub-lesa v chotároch obcí Lomnica, Nitrian- 

ske Rudno - Porušovanie pracovnej disciplíny K. Rôtlin- 

gom v HUB - Provokatívna neúčasť na brannej výchove 

viacerých osôb v Novákoch. 

lesné odďelenie 

» 

D3 1944 13-564 607 

Sťažnosti: na urbárskych hájnikov, predsedov urbárskych 

spoločenstiev, proti firmám ap.- Žiadosti o predÍženie 

ťažby dreva - Scehvaľovanie hospodásskych lesných plánov 

a schválenie hospodárskych pravidiel bývalých urbárni- 

kov v Koši - Valné zhromaždenie urbárnikov a voľby ich 

predsedov - Uvoľnovanie tzv. zalesňovacích kaucií - Po- 

ľovné revíry a záležitosti poľovníctva vôbec - Prebera- 

nie lesév do štátneho spravovanie - Manipulácia a spra- 

vovanie lesov židov — Premeny lesných kultúr k staveb- 

ným účelom/stavba lanovky a elektrického vedenia v Nová- 

koch, kameňolomu v D. Leloveiach atď. - Podklady pre op- 

ravy v záÉladnej knihe lesov - Voľby lesných hájnikov - - 

Rúbanie lesov v nesúlade s hospodárskym plánom lesa - 0- 

patrenia proti lesným požiarom, lesný požiar v Hornom



DS 

328. 

DM 

nve Č. 

360. a/ 

b/ 

e/ 

361. 

362. a/ 

b/ 

_]'_l]_... 

Keamenci - Predaj úžitkového dreva - Lesné pomery v ok- 

rese - Terragionálne zmluvy - Investičné nákupy -Kont- 

rola hospodárskej evidencie veľkostatku firmy Baťa v 

Bojniciach - Vyraďovanie sadeníc a ich výsadba - Spolu- 

práca lesnej ochrannej služby so zložkami Ministerstva 

vnútra. 

oS JE 608 

Zoznam majiteľov lesov s vyznačením bonity, výmeÉp a 

čistých výnosov podľa obcí. 

OOs 9A. , 608 . 

Neúplná zbierka obežníkov sekretariátu Ústredného výbo- 

-ru združenia majiteľov lesov na Slovensku v Bratislave. 

1940-1944 608 

Neúplná zbierka informačných listov zpravodajskej služ- 

by sekretariátu Ústredného výboru združenia majiteľov 

lesov na Slovensku v Bratislave. 

Hospodárske plány lesov 

Časový 
rozsah 

/platnosť/ 

Hospodársky plán lesa bývalých urbár- 

nikov obce Bojnice, hosp. trieďa "A" 

/+ hosp. mapa - 1933/ 1928-1937 609 

Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

Pravidlá hospodárenia na spoločne 

užívanom lesnom majetku 

N ážôóv Kartón 

Hospodársky plán lesa bývalých ur- 

bárnikov obce Bojnice, hosp. trie- 

da "A" | 1938-1947 609 

Hospodársky plán pasienkového lesa 

bývalých urbárnikov obce Bojnice"B" | 

/+ hosp. mapa - 1933/ 1928-19317 609 

Hospodárska revízia pasienkového le+ 

sa býv. urbárnikov v obci Bojnice



L 

363. 

368. 

369. 

370. 

D 

O RB 

"Hospodárska revízia lesa rím.kat. fa- 

ry v Bojniciach /+ hosp. mapa - 1928, 

porast. mapa - 1936/ 1927-1936 

a/ Hospodársky plán lesa bývalých ur- 

bárnikov v Brezanoch /+ pórast.ma- 

pa - 1936/ 1924-1933 
b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa s volebným právom : 

ce/ Pravidlá hospodárenia na spoločne 

užívanom lesnom majetku 

d/,Hospodárska revízia lesa bývalých 

— urbárnikov v Brezanoch 

Hospodársky plán lesného majetku ob- 

ce Brodzany "A" /+ porast. mapa 1939/ 1937-1947 

" a/ Hospodársky plán lesa rím.kat. u- 

čiíteľa v Brodzanoch k 1891-1900 

b/ Hospodárska revízia lesa rím.kat. 

učiteľa v 3rodzanoch 

a/ Hospodársky plán lesa rím.kat. u- 

čiteľa v Brodzanoch /fragment/ 1901-1910 

b/ Hospodárska revízia lesa rím.kat. 

učiteľa v Brodzanoch 

a/ Hospodársky plán lesa rím.kat. u- 
číteľa v B3rodzanoch 1911-1920 

- b/ Hospodárska revízia lesa rím.kat. 

učiteľa v 3rodzanoqp j . A 

a/ Hospodárska revízia lesa bývalých 

urbárnikov v Brusne /+ hosp, mapa 

1926, porast. mapa 1936/ 1927-1936 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa s volebným právom 

e/ Pravidlá hospodárenia na spoločne 

užívanom lesnom majetku 

Hospodársky plán spobočného lesa rím. 

kat. učiteľa, farárar a bývalých ur- 

bárnikov v Bystričanoch /+ mapa/ - 1913-1922 
» - 

a/ Hospodárska revízia lesa bývalých 

609 

609 

609 

609 

609 

609 

5609 

609



4. 

313. 

374. 

Soske 

376. 

Ss 

378. 

SSE o EE 
urbárnikov v Cígli /+ hosp. mapy 

1926 a 1935/ 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajite- 

? 

ľov lesa 

a/ Hospodársky plán lesa bývalých 

 urbárnikov v Čávoji "A" /+hosp. 

mapa 1912/ 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1907,.1936 

.e/ Pravidlá hospodárenia na spoloč- 

nom lesnom majetku 

Hospodársky plán ochranného lesa 

bývalých urbárnikov v ČAvoji /+ hosp. 

mapa 1911/ "B" 

Hospodársky plán pasienkového lesa 

býv. urbárnikov v Čavoji /+ hosp. 

mapa 1903/"C" 

Hospodárska revízia pasienkového le- 

sa býv. urbárnikov v Čavojt 

a/ Hospodársky plán pasienkového 1le-— 

sa notára v Čereňanoch /+ 3 hosp. 

mapy 1910/ ' 

b/ Hospodárska revízia pasienkového 

lesa notára v Čereňanoch 

a/ Hospodársky plán pasienkového le- 

sa rím.kat. školy v Čereňanoch 

/+ hosp. mapa“ 1910/ 

bY Hospodárska revízia pasienkového 

- 1lesa rím.kat. školy v Čereňanoch 

a/ HospodársÉy plán lesa bývalých ur- 

bárnikov v Čereňanoch /+ mapa/ 

b/ Hospodárska revízia lesa bývalých 

urbárnikov v Čereňanoch 

a/ Hospodársky plán lesa bývalých ur- 

— bárnikov a učiteľa v Čereňanoch 

b/ Hospodárska revízia lesa bývalých 

urbárnikov a učiteľa v Čereňanoch 

1926—1935 

1911-1920 

I911-1920 

1911-1920 

1911-1920 

1911-1920 

1911-1920 

1896-1905 

610 

610 

610 

610 

610 

610 

610 

610.



379. 

dO 

382. 

383 

384. 

385. 

- 114 - 

Hospodársůy plán lesa dr. M. Bellu 

v Čereňanoch /+ 4 mapy hospodárst- 

va menovaného z rf. 1935, 1938-+-1942/ 1931-1940 

Hospodársky plán lesa Eduarda a Ka- 

tarirnňy Guittnerových v Diviackej 

Novej Vsi /+ porast. mapa 1941/ .1941-1950 

a/ Hospodárska revízia lesa býva- 

lých urbárnikov v Diviackej No- 

vej Vsi a v osade S%mgrovábý+ po- 

rast. mapa 1935/ | 1926—1935 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajite- | 

ľov lesa 

e/"Pravidlá o hospodárení na spoloč- 

—— nom lesnom majetku 

Hospodársky plám lesa dr. J. Sluge- 

na v Diviakoch nad Nitricou /+ po- 

rast. a hosp. mapa 1935/ 1936-1945 

a/ Hospoďársky plán lesa skupiny 

bývalých urbárnikov Kováč a spol 

v Diviakoch nad Nitricou /+ hosp. 

mapa 1935/ 1926-1935 

b/ Hospodárska revízia lesa skupiny 

býv. urbárnikov Kováč a spol. v 

Diviakoch nad Nitr. 

a/ Hospodársky plán lesa bývalých 

urbárnikov v Diviakoch nad Nitr. 

/+ porast. mapa 1935/ 1926-1935 

b/ Zoznam urbárnikov, spolimajiteľov : 

lesa 

e/ Pravidlá o hospodárení na spoloč- 

nom lesnom majetku 

d/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

barníkov v Diviakoch nad Nitr. 

Hospodárska revízia lesa rím.kat. fa- 

ry v Diviakoch nad Nitr. /+ hosp. ma+ 

pa 1935/ S 1926-1935 

610 

610 

510 . 

: S1T 

SIT 

611 

OE



386. 

387- 

388- 

"389. 

39. 

3?1. 

325 

320 

A 

Hospodárska revízia lesa rím.kat ne- 

mocnice v Diviakoch nad Nitr. /+ po- 

rast. mapa 1935/ 

- Hospodársky plán lesa rím.kat. uči- 

teľa v Diviakoch nad Nitr./+ hosp.ma- 

pa 1926/ 

Hospodársky plán lesa školského fon- 

du v Dlžíne /+ hosp. mapa 1911/ 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Dlžíne a rím. kat. fary a ško- 

ly v Kostolnej Vsi 

Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 

nikov v Dobročnej /+ hospx+mapa 1898/ 

a/,Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Dobročnej 

b/ Zoznamy urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1900, 1935 

— e/ Pravidlá hospodárenia na shboloč- 

nom lesnom majetku 

d/ Hospodárska revízia lesa býv.ur+- 

bárnikov v Dobročnej 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Dálných Vesteniciach 

/+ porast. mapa 1933/ 

b/ Zoznamy urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1900, 1936 

c/ Pravidlá hospódárenía na spoloč- 

nom lesnom majetku 

a/ Hospodársky plán lesa bývalých 

urbárnikov v Dolnom Kamenci 

/+ hosp. mapa 1892/ _ 
b/ Zoznam urbárnikov, spolúmajíteľov 

lesa 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom /2 ex.:slovenský a maďarsky/ 

d/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Dolnom Kamenci 

1926-1935 

1926-1935 

I911-<1920 

1898-1907 

1908-1917 

1931-1940 

1892-1901 

611 

611 

BT 

611 

611



394. 

395. 

3968. 

399. 

400. 

401. 

- 116 "- 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Dubnici /+ hosp. mapa 1907/ 1906-1915 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1907 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným 

majetkom 

d/ Hospodárska revízia lesa býva- 

lých urbárnikov v Dubnici 

Hospodárska revízia pasienkového le- 

sa býv. urbárnikov v Dubnici /+ po- 

rast. mapa 1935/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

- nikov v Dvorníkoch nad Nitr./+po- 

rast. mapa 1934/ 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa : 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

Hospodársky plán lesa roľníkov Juraj 

Hrnčiar a spol v osade Fančová 

/+ hosp. mapa 1935/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Handlovej, hosp. skupina 

NA NRBM a HO / d os napy 

TO 

b/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom : 

a/ Hospodársky plán lesa býv. kopani- 

čiarov v Hornej Vsi /# porast. ma- 

pa 1936/ 

b/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

1921-1930 

RR v E o s 

1936-1945 

L3 Id-NIdo 

1936-1945 

Hospodársky plán lesa J. Krubla v Hor- 

nej“Vsí /+ porast. mapa 1940/ 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- € 

kov v Horných Vesteniciach /+ porast. 

mapa 1933/ 

1940-1949 

1931-1940 

612 

612 

612 

612 

612 

613 

613



pe ľ k AE 

402. a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

níkov v Hornom Kamenci /+ hospod. 

mapa 1892/ É č 1913-1922 613 

b/ Zoznam urbárnikov, spolňúmajiteľov 

e/ Pravidľá o hospodárení lesným ma- 

Jetkom 

403 Hospodárska revízia lesa rím.kat.fa- 

ry /+ hosp. mapa 1896/ 1896-1905 613 

404. Hosbodárska revízia lesa rím.kat.fa- 

ry / 1906—-1915 613 

AOR Hospodárska revízia lesa rím. kat. | 

školy j 1893-1902 613 

406. Hospodárska revízia lesa rím. kat. 

školy ' 1903-1912 613 

407. a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov a želiarov v Hradci /+ hosp. 

mapa 1925/ 1925-1944 613 

b/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 
ce/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov a želiarov v Hradci 1925-1934 

408. Hospodársky plán lesa nízkeho tvaru 

býv. urbárnikov v Hradisšti "A" > _ 

/+ 2 hosp. mapy 1931, 1933/ - 1927-1946 613 

409. Hospodársky plán lesa "Lubín-Vtáč- 

ník" v kat. obciach Chalmová, Čere- 

ňany, Bystričany a Oslany-Vieska | 

/+ porast. mapa 1939/ 1936-1946 613 

410. a/ Hospodársky plán lesa býv. ur- 

bárnikov v Chrenovci /+ porast. 

mapa 1935/ 1926-1935 613 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

Č S1 EK8 Hospodársky plán lesa rím.kat. fary 

v Chynoranoch /+ hosp. mapa 1895/ 1896-1905 613



413. 

414 . 

417 . 

418. 

419. 

420. 

421. 

422. 

423. 

„- o- 

Hospodárska revízia lesa rím.kat. 

fary v Chynoranoch 

Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v ďalovci /+ hosp. mapa 1914/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. ur- 

bárnikov v Jěnovej Vsi 

b/ Hospodárska revízia lesa býva- 

lých urbárnikov v Jánovej Vsi 

Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Jánovej Vsi /+ 2 hosp.ma- 

py 1912/ 

HospodársÉy plán lesa veľkostatku 

v Jánovej Vsi /+ hosp. a porast. 

mapa 1934/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. ur+ 

bárnikov v Ješkovej Vsi 

b/ Hospodárska revízia lesa býva- 

lých urbárnikov v Ješkovej Vsi 

Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 

nikov v Ješkovej Vsi 

Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Ješkovej Vsi 

Hospodárska revízia ochranného le- 

sa býv. urbárnikov v Ješkovej Vsi 

nad Nitr. 

a/ Hospodársky plán lesa v Kľačne 

/# hosp. mapa 1908/ 

b/ Hospodárska revízia lesa v Kľač- 

ne 

a/ Hospodársky plén lesa býv. ur- 

bárnikov v Kľačne /+por. mapa 

1938/ 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesného majetku 1935 

Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Klátovej Novej Vsi 

1906-1915 

1913-1922 

1891-1913 

1911-1920 

L933-194£ 

1891-1900 

1901—-1916 

1911-1920 

1926-1935 

1908-1917 

1927—-1936 

1909-1918 

613 

614 — 

614: 

614 

614 

614 

614 

614 

614 

614 

614 

5614



425. 

4217. 

. 426. 

1297 

430. 

431. 

432. 

Zd 

134. 

- 119 - 

Hospodársky plán lesa "Cibajka" v cho- 

tároch obcí Klátová Nová Ves a Horná 

Ves /+ poťrast. mapa 1935/ 

a/ Hospodársky plén lesa býv. urbár- 

nikováv KLíŠÍ 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Klíži 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Koľačne | S 

b/ Hospodárska revízia lésa býv. ur- . 

nikov v Kolačne 

Hospodársky plán lesa "Karlova doli- 

na"“ rodiny Thonet v Kolačne /+ porast. 

mapa 1936/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

" nikov v Kostolnej Vsi 
b/ Hospodárska revízie lesa býv. ur- 

bárnikov v Kostolnej Vsi 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Kostolnej Vsi /+ hosp.ma- 

pa 1912/ 
b/ Zoznamy urbárnikov, spolumajite- 

Tov lesa 1907, 1936 

Hospodársky plán lesa Býv. urbárnikov 

v Koši /+ hosp. mapa 1925/ 

Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 

nikov v.Koši 

Hospodársky plán“ lesa Drnčalu a spol. 

v Kršťanovej Vsi /# hosp.mapa 1921/ 

Hospodársky plán ochranného lesa Drn- 

čalu a spol. v Kršťanovej Vsi /+ hosp. 

mapa 1921/ 

a/ Hospodársky plán lesa školského 

fondu v Kršťanovej Vsi /+ hosp. 

mapa 1912/ 

b/ Hospodárska revízia lesa školské- 

he fondu v Kršťanovej Vsi : 
S 

1932-1942 

1891-1900 

1895-1904 

1936-1946 

1896-1905 

1911-1920 

1926-1935 

1936-1945 

1914-1923 

LOT4 1923 

1911-1920 

615 

SB 

OH 

616 

616



435. 

436. 

NÁSTO 

436. 

439. 

440- 

441, 

442. 

443. 

- 120 — 

Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Kršťanovej Vsi /+ hosp. 

mapa 1912/ 1912-1921 

Hospodársky plán ochranného lesa 

býv. urbárnikov v Kršťanovej Vsi 

/+ hosp. mapa 1912/ 1913-1922 

Hospodársky plán ochranného lesa 

býv. urbárnikov v Kršťanovej Vsi 

/+ hosp. mapa 1912/ v 1912-1921 

Hospodársky plán ochranného lesa 

Zatlkava a spôl v Kršťanovej Vsi - 

/+ hosp. mapa 1914/ \ 1914-1923 

a/ Hospodársky plán lesa býv. ur- 

bárnikov v Lazanoch /+ porast. 1934-1943 

mapa 1935/ 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajite- 

ľov 1900 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným 

majetkom 

a/ Hospodárska revízia lesa bojnic- 

kého oltárnictva v Lazanoch 

/+ hosp. mapa 1936/ 1923-1932 

b/ Zoznam spolumajiteľov lesa 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným 

majetkom 

Hospodársky plán lesa rím. kat. fa- 

ry a organistu v Lazanoch /+ porast. 

mapa 1935/ . | 1934-1943 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Liešťanoch /+ hosp. mapa 

1900/ k 1901-1910 

b/ Hospodárska revízba lesa býv. ur- 

bárnikov v Liešťanoch 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

Hospodársky plán lesa Myjavskej banky 

úč. spoloč. v Myjave v chotároch obcí 

616 

616 

616 

616 

616 

616 

616



444. 

445 . 

446. 

447. 

448. 

- 121 - 

Liešťany, Lomnica, Valaská Belá a Rud- _ 

nianskej doliny /+ porast. mapa 1936/ 1935-1944 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Lipníku /+ hosp. mapa 1925 a 

porast. mapa 1935/ 1925-1934 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Lipníku 

e/ Zoznamy urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1900, 1936 * 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom ' 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Lomnici /+ Hosp. mapa 1899/ 1898—-1907 

b/ Zoznamy urbárnikov, spolúmajiteľov 

lesa 1900, 1935 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným majet- 

kom 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Kanianke /+ hosp. mapa 1925/ - 1923-1932 

b/ Hospodárska rewízia lesa býv. urbár- 

nikov v Kanianke /+ porast. mapa 1934 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov a rím. kat. organistu v Mačove 

/+ hosp. mapa 18917/ 1897-1906 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov a rím. kat. organistu v 

Mačove 

e/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1935 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

a/ Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 

nikov v Malej Čause /+ porast. mapa 

1938/ 1927-1936. 
b/ Zoznamy urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1900, 1937 
e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

516 

617 

617 

61T 

617



449. 

450. 

451. 

458. 

453. 

454. 

455. 

456. 

T. 

456. 

- 128 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

a školy v Malej Lehote, rím. kat. fa- 

ry a organistu v Podhradí /+ hosp. ma- 

pa 1898/ 

Hospodársky plán pasienkového lesa 

býv. urbárnikov v Malej Lehote /+ hosp. 

mapa 1912/ ä 

Hospodársky plán lesa staviteľa A. Eng- 

liša v Prievidzi v chotári obcí M. Le- 
hota a Podhradie /+ porast. mapa 1935/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Malej Lehôtke /+_hošp. mapa 

1898/ 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Malej, Lehôtke 

ce/ Zoznam urbátnikov, spolumajiteľov 

lesa 1935 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma-— 

! jetBom 

Hospodárska revízia lesa býv. urbárni- 

kov v Malej Lehôtke 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

v Malých Kršteňanoch 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov a želiarov v Malých Kršteňanoch 

/+ hosp. mapa 1895/ 

.b/ Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 
+ d 

niíkov a želiarov v Malých Krštena- 

noch 

- Hospodársky plán lesa malokršteňanské- 

ho učiteľa /+ hosp. mapy 1896, 1917/ 

Hospodársky plán lesa malo- a veľko- 

kršteňanskej rím. kat. školy a veľko- 

kršteňanských býv. urbárnikov /+ hosp. 

mapa 1917/ 

Hospodársky plán lesa rím. kat. kosto- 

" 1897-1906 

I912-192] 

19535—1944 

1896—1905 

1906-1915 

13892-1901 

1895-1904 

1896-1905 

LL9 25 

la v M. Kršteňanoch /+ 2 hosp. mapy 1910/ 
1921-1930 

SIŤ 

1T 

618 

618 

618 

618 

618 

618



459. 

460. 

4S 

462. 

463. 

464. 

465. 

a 

- Hospodársky plán lesa rím. kat. kos- 

tola v Malých Kršteňanoch /+ hosp. 
mapa 1910/ S 1911-1920 

Hospodársky plán lesa G. Patscha v , - 

Malých Uherciach /+ por. mapa 1943/ 1933-1942 

a/ Hospodársky plán lesa býv, urbár- 

nikov a želiarov v Malých Uherciach 

/+ hosp. mapa 1894/ ' 1894-1903 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov a želiarov v Malých U- 

herciach 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Malých Uherciach /+ hosp. ma- 

pa 1917/ 1914-1923 

a£ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Malinovej /+ hosp. mapa 

1908/ 1908-1917 

b/ Hospodárska revízia lesa býv4 ur- 

bárnikov v Malinovej 

e/ Zoznamy urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1907, 1936 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma+ 

jeťkom 

a/ Hospodárska revízia lesa Býv. ur- 

bárnikov v Morovne /# hosp. mapa 

1926 a porast. mapa 1936/ . . 1927-1936 
b/ Zoznamy urbárnikov, spolumajite- 

ľov lesa 1900, 1936 

ce/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom ' ' 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Nečpaloch'nad Nitreu ZK 

hosp. mapa 1912/ 192351932 
b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur-. 

bárnikov v Necpaloch nad Nitr. 

e/ Zoznamy urbárnikov, spolumajiteľov 

fonario06, 1945 

SIB 

618 

618 

619 

619



- 124 - 
d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom / v slovenč. a maďarčine/ 

466. — a/ Hospodársky plán lesa býv. urbátrt- 

nikov.v Nedožeroch 1936-1945 619 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1900 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkóm ž 

467. Hospodársky plán lesa P. Hanku v Ne- 

dožeroch /+ porast, mapa 1941/ 1941-1950 619 

468. Hospodársky plán lesa J. Flimela a 

spol. v Nedožeroch /+ porast. mapa 

1941/ 1941-1950 619 

469. Hospodársky plán lesa veľkostatku 

Tatra banky, filialky v Bratislave 

v chotároch obcí Nevidzany, Dlžín, 

Seč /+ porubná mapa 1931l, porast. 

mapa 1932/ 1928-1946 619 

470. a/ Hospodársky plán lesa učiteľské- — 
: ho fondu v Nevidzanoch 1925-1934 619 

b/ Hospodárska revízia lesa učiteľ- 

ského fondu v Nevidzanoch 

471.  a/ Hospodársky. plán lesa býv. urbár- 

nikov a želiarov, rím. kat. uči- 

teľá a rím. kat. fary v Kostolnej , 

Vsi 191L3-1922 619 

b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1935 | 
d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

des Hlavný plán lesa obce Nitr. Pravno, 

revír "Fichten" /+ hosp. mapa 1929/ 1929-1938 620 

AT3, Hospodársky plán lesa obce Nitr.Frav- - 

' no, revír "Polenka"/+ porašt.mapa 1935/ 1931-1950 620 

474. Hospodársky plán lesa L. Kotschnera v : 

Nitr. Pravne /+ porast. mapa 1940/ 1941-1950 620



478. 

479. 

480. 

481. 

482. 

483. 

484. 
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- Hospodársky plán leša obce Nitr. Prav— 

no, revír Solka /+ porast. mapa 1935/ 1932-1951: . 620 

Hospodársky plán lesa obce Nitr. Prav- š 

ňno, revír Chvojnica /+ hosp. mapa 1934/ 1933- 1942 620 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Nitr. Rudne /+ hosp. mapa 

19217/ / 1925-1934 5620 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Nitr. Rudne :/+ porast. 

mapa 1936/ 

e/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1935 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma-— 

jetkom v maďarskom aslovenskom vy- 

daní ' 

Hospodársky plán lesa V. Granatiera zo 

Žiliny v Nitr. Rudne/+ porast. mapa , 

1940/ 1941-1950 620 

Hospodársky plán lesa rím. kat. fary 

v Nitr. Sučanoch /+ hosp. mapa 1914/ 1914<1923 621 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Nitr. . Sučanoch /+ hosp. ma- - 

pa 1893/ : 1894-1903 621 
b/ Zoznam urbárnikov, spolumajiteľov 

lesa 1900, 1935 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

Hospodársky plán lesa nízkeho tvaru 

býv. urbárnikov v Nitr. Sučanoch 

/+ porast. mapa 1932/. 1933-1942 621 

Hospodársky plán lesa M. Tarnóczy- 

ovej v Novákoch , 1939-1948 621 

Hospodársky plán lesa rím. kat. fa- 

ry v Novákoch /+ hosp. mapa 1937/ 1928-1937 621 

Hospodársky plán lesa rím. kat. fary 

v Novákoch /+ hosp. mapa 1941/ 1941-1950 621 .



- 126 - 

485.  a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Novákoch /+ hosp. mapa 

1928/ 1928-1947 621 

486. — b/ Hospodárska revízia lesa býv.ur- 

| bárnikov v Novákoch 

e/ Zoznam urbárnikov 1906 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

Jetkom 

486. Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Novej Lehote /+ 3 hosp. mapy 

1895 1/ 19141:/2/ - 1895-1904 621 

487.  a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Novej Lehote /+ Hosp. ma- ] 

pa 1910, porast. mapa 1914/ i pd9 soCY 

488. Hospodársky plán pasienkového lesa 

býv. urbárnikov v Novej Lehote k U 

/+ hosp. mapa 1914, I. a II. šasť/ 1913-1922 621 

489. a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

' nikova Opatoveciach nad Nitrou 

/+ hosp. mapa 1910/ 1914<1923 622 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1936 
ce/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom * 

490. Hospodársky plán lesa veľkostatku dr. 

B. Némca v chotároch obcí Oslany, Hor- | 

ná Ves /+ porast. mapa 1933/ 1936-1945 622 

491. - Hospodársky plán čereňanského lesa 

rím. kat. fary v Oslanoch /+ hosp. 

mapa 1899/ 1897-1906 622 

492.  Hospodárska revízia čereňanského le- 
sSa rím. kat. fary v Oslanoch 1907-1916 622 

493.  a/ Hospedársky plán čereňanského le- 

sa rím. kat. fary v Oslanoch 

/+ hosp+ mapa 1910/ 1911-1920 622 

b/ Hospodárska revízia čereňanského 

lesa rím. kat. fary v Oslanoch



494. 

497. 

498. 

499. 

>00. 

501. 

502. 

509. 

504. 

- 127 - 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov vo Vieske /Oszlanyí kis falud - 

dnes osada v chotarí obce Bystriča- 

„ ny /+ hosp. mäápa 1911/ 

: Hospodársky plán lesa bývalých ur- 

bárnikov v Oslanoch 

Hospodársky plán lesa v radobickom 

ehotári vo vlastníctve rím. kat. fa- 

ry v Partizánskom /Šimonovany/ 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v obcí Pažiť 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v obci Pažiť 

Hospodársky plán lesa rím. kat. fa- 

ry a organistu v Podhradí /+ hosp. 

mapa 1935/ 

Hospodársky plán lesasbýv. urbárni- 

kov v Podhradí /+ hosp. mapa 1935/ 

a/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Poluvsí /+ porast. ma- 

py 1935, 1946/ 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1937 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Porube /+ porast. mapa 

1934/ . 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Porube ' - 

e/ Zoznam urbárnikov 1937 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

„ kov a rím. kat. učiteľa v Pravenci 

/+ porast. mapa 1940/ 

Hospodárska revízia lesa rím. kat. u- 

čiteľa a býv. urbárnikov v Pravenci 
- /+ porast. mapa 1946/ 

„ 1913-1922 

1938-1947 

1T898-1907 

1891-1900 

1911-1920 

1936-1945 

1936-1945 

1936-1945 

L92314 Z 

1926-1935 

1936-1945 

622 

622 

622 

622 

623 

5623 

6833



O. 

506. 

>0T7. 

508. 

509. 

510. 

511. 

l2. 

DI e 

Dl4+ 

SIL5. 

516. 

BNO S PCK 

a/ Hospodársky plán lesa komposesorátu 

v. Príevidzi 1925-1934. 

b/ Hospodárska revízia lesa komposesorá- 

tu vuPriíevidzi 

e/ Zoznamy spolumajiteľov lesa 1907,1934 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 1 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov K 

v Račiciach /+ porast. mapa 1932/ 1932-1961 

Hospodársky plán radobického pasienko- 

vého lesa rím. kat. fary v Partizánskom 

/Šimonovany/ + hosp. mapa 1892 1897-1906 

Hospodársky plán lesa vdovy K. Šimonyi- 

ovej v Radobici /# porast. mapa 1938/  1937—-1946 

Hospodársky plán lesa býv. kopaničia- 

rov v Radobici /+ hosp..mapa 1897/ 1897-1906 

Hospodársky plán lesa býv, urbárnikov 

a rím. kat. fary a organistu v Radobi- 

ci /+ hosp. mapa 1896/ 1897—-1906 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

— vRajčanoch /+ hosp. mapa 1896/ 1889-1898 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

v Rajčanoch 1896-1905 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

v Rajčanoch 1916-1925 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Ráztočne /+ hosp. mapa 1932/ 1929-1938 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1935 

c/ 
Hospodársky plán lesa W. Pinkasa z Kos- 

tolnej Vsi v Rudnianskej Lehote 1941-1950 

Hospodáršky plán pasienkového lesa 0- 

becného školského fondu v Rud. Lehote 1926-1935 

Hospodárska revízia pasienkového lesa 

obecného školského fondu v Rudnianskej 

Lehote : 1936-1945 

623 

623 

624 

624 

5624 

624 

624 

624



520. 

Des 

522. 

523. 

524. 

525. 

526. 

521. 

>28. 

dd e 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

v Rudn. Lehote /+ hosp. mapa 1912/ 

Hospodársky plán lesa skupiny býv. ur- 

- bárnikov v Rudn. Lehote /+ hosp. mapa 

1927, porast. mapa 1936/ 

Hospodársky plán pasienkového lesa býv. 

urbárnikov v Rudn. Lehote /+ hosp. ma- 

pa 19217/ : 

Hospodárska revízia pasienkového lesa 

býv. urbárnikov v Rudn. Lehote /+ hosp. 

— mapa 1936/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Sádku /osada v chotári obce 

Klátová Nová Ves/ , 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur-! 

bárnikov v Sádku /+ hosp. mapa 1859/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Sádku /+ hosp. mapa 1908/ 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov v Sádku 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Sebedraží /+ hosp. mapa 1909/ 

b/ Zoznam urbárnikov 1900 

c/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom 

a/ Hospodársky plán lesa býv.. skupiny 

urbárnikov v Sebedraží 

b/ Zoznam urbárnikov 1936 

Hospodársky plán lesa skupiny býv. ur- 

bárnikov v Seči /+ porast. mapa 1935/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Seči /+ hosp. mapa 1911/ 

b/\Zoznamy urbárnikov 1907, 1935 

ec/ Pravidlá o hospodárení lesným - ma- 

jetkom 

1912-1921 

1926—-1935 

1926—-1935 

1936-1945 

1888-1897 

1908-1917 

1894-1903 

1927-1936 

924 

1911-1920 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

624 

624 

624 

625 

625 

625 

625 

625



531. 

32. 

33. 

>34. 

2DDi 

536. 

537 . 

>38. 

- 130 — 

v Skačanoch /+ hosp. mapa 1908/ 1908-1917 

- b/ Hospodárska revízía_lesá'býv. ur- 

bárnikov v Skačanoch 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

v Solke /+ porast. mapa 1932/ : 1930-1939 

a/ Hospodársky plán lesa skupiny býv. 

urbárnikov v Šutovciach /Dolné Š./ - 1926-1935 
b/ Hospodárska revízia lesa skupiny 

býv. urbárnikov v Šutoveciach 

Hospodárska revízia lesa býv. urbár- 

nikov v Temeši /+ hosp. mapa 1928, 

porast. mapa 1936/ 1927-1936 

Hospodárska revízia pasienkového le- 

sa býv. urbárnikov v Temeši /+ hosp. 

mapa 1928, porast. mapa 1936/ 1927-1936 

Hospodárska revízia ochranného lésa 

býv. urbárnikov v Temeši /+ hosp. ma- 

pa 1928, porast. mapa 1936/ 1927-1936 | 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- — 

kov v Turčiankach 1891-1906 

Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov v Turčiankach „ VIZ 

" a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov v Tužine 1925-1934 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- ' 

bárnikov v Tužine 

e/ Zoznam urbárnikov 1936 

d/ Pravidlá o hospodárení lesným ma>- 

jJetkom 

Hospodársky plán lesa rod. Thonet v cho- 

tári obcí Horná Ves a Valaská Belá 

/+ porast. mapa Horná Ves 1936, po- 

rast. mapa V. Belá 1936/ 1936-1946 

Hospodársky plán lesa a lesného ma- 

jetku Myjavskej banky v chotároch ob- 

cí Rudn. Lehota a Valaská Belá /+ po- 

rast. mapa 1941/ 1941-1950 

625 

625 

625 

625 

6525 

S 

625 

625 

626 

626 

626



39. 

>40. 

41. 

>42. 

43. 

544 I 

>45. 

>468. 
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a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov vo Veľkej Čause 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1935 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

— jetkom 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov vo Veľkej Lehote /+ hosp. 

mapa 1928/ : : 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1907 

e/ Pravidlá o hospodárení lesným ma- 

jetkom j 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

vo Veľkej Lehôtke /+ hosp. mapa 1892/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbáť- 

nikov vo Veľkých Kršteňanoch. 

/+ hosp. mapa 1895/ 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov vo V. Kršteňanoch 

Hospodársky plán lesa "Dolina - Sutec- 

ka" v chotároch obcí V. Kršteňany, Ra- 

dobiva a Partizánske /+ porast. mapa 

1936, I.<III. časť/ 

Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov 

vo Veľkých Uherciach /+ hosp. mapa 

1894/ . - 
a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárni- 

kov vo V. Uherciach /+ hosp. mapa 

1894/ 

b/ Hospodárska revízia lesa býv. ur- 

bárnikov vo V. Uherciach 

Hospodársky plán lesa "Jahodová doli- 

na" vó Veľ. Uherciach 

Hospodársky pláň lesa "Karlová dolina" 

v chotároch obcí V. Uhérce a Pažiť 

/+! Porast. mapa 1956, Tora 11. časť/ 

A 

2913-19225. 

1928—-1937 

9O- 

1895-1904 

1936-1946 

1892-1901. 

1895-1904 

1935-1945 

10361946 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbárnikov, 
rím. kat. fary a Školy vo Vrbanoch 

/+ hospe. mapa 18917/ 1896—-1905 

626 

626 

S 

627 

627 

627



>49. 

>>O. 

551. 

21. 

52. 

293 

554. 

555. 

oT. 

eZ 

b/ Zoznamy urbárnikov 1900, 1936 

e/ Pravidlá o lesnom hospodárení 

Hospodársky plán lesa A. Vojtku a 

spol., býv. urbárnikov vo Vebanoch 

/+ hosp. mapa 1891/ 

a/ Hospodársky plán lesa býv. urbár- 

nikov a želiarov, rím. kat. školy 

a učiteľa vo Vyšehradnom /+ 2 

hosp. mapy 1916/ 

b/ Zoznamy urbárnikov 1901, 1937 

e/ Pravidlá o lesnom hospodárení 

Hospodársky plán lesa nápadníkov 

Júliusa Kostolányiho v katastrálnom 

území obcí Dolný a Horný Kamenec a 

Zemianske Kostoľany /+ porast.mapa 

1942/ 

Hospodársky plán lesa Ľad. Kostolá- 

nyiho v chotároch obcí Dolný a Horný 

Kamenec a Zemianske Kostoľany “ /+ po- 

rast. mapa 1942/ : 

Hospodársky plán lesa A. Kostolányi- 

ovej v otároch obcí Dolný a Horný 

Kamenec a Zem. Kostoľany /+ hosp. 

mapa 1942/ 

Hospodársky plán lesa M. Kostolányi- 

ovej v chotároch obcí Dolný a Horný 

Kamenec a Zem. Kostoľany /# hosp. 

mapa 1942/ - 

Hospodársky plán lesa rím. kat. ško- 

ly v Zem. Kostoľanoch /+ hosp. mapa 

1891/ 

Hospodársky plán hornokameneckého le- 

sa evanjelíckej cirkvi cá4sv. v Zemn. 

Kostoľanoch /+ hosp. mapa 18917/ 

Hospodársky- plán pasienkového lesa 

Éomposesorátu v Zemianskych Kostoľa- 

noch/+ hosp. m.1913, porast.m. 1946/ 
e 

1912-1921 

1915-1924 

I4 

1941—1950 

1941-1950 

1941-1950 

1897-1906 

1897-1906 

1914-1923 

621 

628 

628 

- 628 

628 

628 - 

628



558. 

559. j 

560. 

561. 

562. 

563. 

564. 

565. 

S NE 

- Hospodársky plán lesa hornokamenecke j 

školy evanjelickej cirkvi a. v. v Ze- 

mianskych Kostoľanoch /+ hosp. mapa 

18917/ ' 

Hospodársky plán lesa rím. kat. školy 

v Hornom Kamenci /+ hosp. mapa 1893/ 

Hospodársky plán lesa nitrianskej sí- 

delnejnkapituly ležiaceho v "Belian- 

skej doline" /+ situačná mapa 1932, 

a hosp. mapy: 1932 /6/, 1935 /A/ 

III. Účtovný materiál 

A. Evidencie 

Bvidencia okresnej dávky z plodov lesov 

a pôdy 

B. Účtovné knihy 

a/ štátne hospodárstvo 

Hlavná peňažná kniha štátneho hospo- 

dárstva 

a/ Hlavná peňažná kniha Štátneho hos- 

podárstva | 

b/ Pokladničný denník stravovacej akcie 

e/ Pokladničný denník chlebovej a mlieč- 

nej akcie ' 

a/ Hlavná peňažná kniha štátneho hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník stravovacej akcie 
e/ Pokladničný denník chlebovej akcie 

a/ Hlavná peňažná kniha Štátneho hospo- 

1897—-1906 

1893-1902 

1925-1944 

- 4930-1931 

1930 

BEEÍS 

1936 

628 

628 

628



N K a EH Č 

566. 

>67. 

568. 

569. 

>10. 

BT 

572. 

DÚs 

574. 

NDN Ú NA VZ 
P oa NE as k 

P 

dárstva „ : 

b/ Pokladničný denník stravovacej akcie 

e/ Pokladničný denník chlebovej akcie 

d/ Pokladničný denník mliečnej akcie 

a/ Hlavná peňažná kniha štátneho hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník stravovacej akcie 

e/ Pokladničný denník mliečnej akcie 

Hlavná kniha štátneho hospodárstva 

b/ okresné hospodárstvo 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

„ Stva K. 

Hlavná účtovná kniíha okresného hospodár- 

štva 

Hlavná účtovná kniha okresného hospodár- 

stva 

Hlavná účtovná kniha okresného hospodár—_ 

stva 
/ 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva , 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

stva 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

stva 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

stva 

L1 

1938 

L9 

1927 

1928 

1929 

1930. 

1931 

TDJaa 

1933



22s 

576. 

>TI. 

>78. 

SD 

Hlavná účtovná kníha okresného hospodár- 

stva 
% 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

stva 

a/ Hlavná účtovná kniha okresného hospo- 

dárstva 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

stva 

a/ Hlavná účtovná kníha okresného hospo- 

dárstva v 

b/ Pokladničný denník okresného hospodár- 

" kkstva ' 

1934 

195 

1935
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Vlaeo dý rie Bs tuer 

adventisti 265/19/, 2712 

agenti j 

— eudzozemskí 261/34/ 

- gestapa 300/86/ 
- vysťahovaleckí  308, 309 

agitácria . “ 

- horthyovcov 26171/30/ 

- madarských iredôntistov 262/3/ 

- medzi žiakmi 299/1715/ 
- NOF 285 - 

- predvolebná 262/5/, 264/11/, 267/35/, 210/45/.% 336 

- protičeská 300/81/, 331 

- protipoľská 262/1/ 

- protištátna '262/3/ v — 

- vysťahovalecká Interhepla .262/1/, 266/24/, 2671/30/, 308,309 

- iná 291/68/, 303/98 - x 
agitátori + komunistickí 28117 

AIZ - časopis 295/58/ 

akcie A 

- Československej ženskej ligy pre mier a slobodu 270/49/ 

- jarná osivová 314 

- gestapa 299/19/ 

- HSŤÍS - 299/16/ 
- chľebová 319-323, 563-565 

- kultúrna 321 , ž 

- Mačarov proti ČSR 263/8/, 261/31/ 

- mliečna 314-316, 320, 321, 563-566 
- náborová ČsČK | 300/81/ , 

- podporná, pomocná 270/46/, 314, 315, 318-320, 324 

- Poliakov proti ČSR 291/68/ 
- protičeská 324, 350 ä 

- protitrachomová . 266/29/, 2617/33/, 310, 311, 332 

- Rothemerová 266/29/, 261/35/, 312



S 

- sťahovacia 301/88/ 

Sudetendeutsche Partei .298/13/ 

- štátna stravovacia . 297/68/, 2398/69/,. 322, 316,318—-320, 

i 322, 3231 306, 32712 346,. 34595 ú063-566 

- zemiaková 318, 320, 321 

iné 301/90/, 302/94/, 353 

alkoholizmus, alkoholíci - 303/98/,4 304/111/, 306/L20/, 3017/12T1/, 

316 : 
amnestia 306/126/ 

anarchísti - sjazd 263/6/ 

arbitráž # viedeňská 300/8T1/ 

archeologické nálezy 321 

archívnictvo, archívnáeká služba - 261/33/ 

arizácia | 303/105/, 304/114/, 328 
armáda _ : 

- habešská 291/68/ \ 
- nemecká na Slovensku 301/91/, 303/99/, 306/126/, 301/129/, 

334 

- španielska 301/90/ “ 

artisti “ 213 

asociálne osoby 304/114/, 305/115/ 

baby, pôrodné 308 

baľony. G3O04/11], 112. 114/7, 3605/1317 
baníci 3 

- handlovskí 322, 340, 353 

- nábor do Francúzska JZIOSILI 

- novácki 3217 

- stretnutie v Handlovej 324 

baníctvo 334 i 

Banská závodná rada v Handlovej 262/3/ 

„ babtisti -301/91/,) 310 

Bau und Wirtschaftsgemeinschaťt - spoločnosť ATE 

besiedky, učňovské 313 x 

bezpečnosť — 306/123,126/, 30171/130/



S 

bitúnky 320 
bojnické panstvo 313, 325, 344 

bombardovanie - 306/126/, 30171/130/ 

bomby zápaľné 303/105/ 

branei 265/20/, 266/25/, 268/31/, 269/55,84/, 304/109/, 309, 

23100 2110 3482 234 

branná pohotovosť štátu 3823 

branná výchova 299/78/, 305/118/, 324, 352, 355 

Branný sbor čs. motoristov 300/95/, 324 

Bratstvo-potravné družstvo v Handlovej 308 

brožúry 324, 341 
Budúcnosť, robotnícke konzumné družstvo v Handlovej 328 

Bulhari /záhradníci/ v ČSR 312 

byty - výstavba — 279, 291/64/ 

ceny . 308, 311, 30, 314, 316, 3194 a3234-382%, 

cenzúra 262/3/, 306/126/, 318-320, 322, 323, 332 
cestári, cestmajstri 273, 2179 

cestovné pasy 24-45, 262/1/, 266/24/, 261/30/, 290, 294, 

OIO A DO S 1, 983. 084 2387, 949,/ 331, 337 

cesty viecinálne - viá komunikácie : 

ožgáni - 067/34/,- 306/123/, 3908, 317324 -309, 328, 339, 347, 

. 3486, 249 j 

clBkvi — 063/6 42 2TO/4 T/ 4 600 

- majetky 268/31/, 300/83/, 302/96/ 

- vystupovanie - 2310, 3117 3103 ,Ó 23194 2316 

civilná protiletecká ochrana /CBPO/ 291/68/, 298/69,T1,T2/, 

299/15416 , T1/.,) 300/80,85,86/, 301/88 ,90/, 3082/92 ,93 ,94 ,95/, 

303/98,99 ,102 ,105/, 304/112,113,114/, 305/117-119/, 306/145/, 

30T1/128,129/, 2004 254 

cvičenia vojenské /manévre/ 298/T2/ 

eudzinci 

- evidencie, zoznamy 46-53, 264/11,16/, 303/102/, 305/117/, 

334 : 

- ohlasovanie . 2343, 350, 351, 352



- 140 % 

- protištátna činnosť 2617/34/, 298/74/, 303/101/ 
- registrácia 314 

- sledovanie, perzekúcia, vypovedanie 2682/1,2/, 264/14/, 

299/176 , 18/ ' * 
— teroristi " 291/66/ 

- útek do ČSR “ 282, 283 

- víza . P6EA/ITIAÁ, 265718 1217227 O66/24 12177 1- 269/44/, 

312-314 : 

- zamestnávanie 262/3/, 291/65/+7| 302/96/, 313, 315, 321, 

2230, 932 a ' 

% iné záležitosti . 267/31/, 2794 306/12370126/,331 

časopisy 269/44/, 274, 295/58/, 296/60/, 301/89/, 303/102/, 
304/109/, 322 

čeľaď . 309,210,-314,) 336 

Češi — evideneia 305/116/ 

České slovo - časopis 2617/34/ 

Československá obec legionárska 262/2/ 

Československá obec sokolská 261/382/ 

Československá obec strelecká 274 

Českoštovenská sociálno-demokrafická strana robotnícka /SDS/ 

319,.342, 343, 345 ň ' 

Československá strana ľudová 313 

Československá strana náredne-socialistická 324 

Československá účastinárska spoločnosť pre obchod, priemysel 

a hospodárstvo 324 

Československá ženská liga pre mier a slobodu 270/49/ 

Československý Červený kríž /ČsČK/ - 300/81/, 308, 312, 317, 

2194 2343 M 

- zdravotnícka osveta 312 

D 
/ 

dane 264/17/ 

- cirkevné 308, 322



U1 

Dejiny Slovákov v Amerike - kniha 306/124/ 

Dôlnická akadémia - spolok 318 

demonštrácie 296//59/, 291/65/ 

Deň ruského vojnového invalida 319 

deputát 262/4/, 215 

deputátnici 330 

detí!. 3086, 310: 311, 314 316, 319, 321, / 323) 928. 932/335, 
2150233903394 3409 SA1 042 395 346 

Detský deň na Slovensku 319, 322, 323 

Deutseh Proben - spolok 325 

Deutsche Gewerbepartei 296/63/ 

"Deutsche Partej — 303/98/, 306/126/ 

Deutscher Kulturverband 265/23/, 268/36/, 269/41/, 285 298/70/, 

310, 340, 348 

-iSturmtruppen 300/81/ 

Deutscher Sportverein 325 

Divadelno-vzdelávací spolok V. Benediktiho 318 

dívadlo 324 - 

Dni brannosti 299/117/ 
Dobrovoľný hasičský sbor 309, 332 

domové prehliadky - viá rázie 

domovina slovenská 314-316 

domovská príslušnosť 311, 322, 3824 

doprava : 3224 324 

dopravné priestupky 345 

Dôchodkový kontrolný úrad v Oslanoch 264/11/ : < 

dôverníci, vládni 301/91/, 302/92,94/, 303/98/, 304/108/ . % 
drahota 311 Ť 

drahotný prídavok 262/3/, 263/6/ 

dražby 2097 2100919 924 

družstvá 

- mliekarenské 319 

- penzistov, poškodencov a väôv v Handlovej 318 

- pré sber textilných odpadkov v Hornom Kamenci 332 

- súkďťnhíkov v Prievidzi 324 

- úverové 311, BlÁ 

duchovenstvo 

- dôchodky 308-310, 332 

- interdikt 264/11/ _ 

- pastiersky list 264/11/
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politická činnosť “ 266/25/, 269/43/, 299/T14. 337 

- priestupky 336 : 

spory s farníkmi 310, 311 

zoznamy 310, 324 

- iné 262/45/, 264/16/, 265/18 Z. / 291/68/ 

elektrárne 308, 314 | 

elektrifikácia obcí - viá obce ' ' . t 

eliminácie 264/15/, 266/26/, 261/30, 33/, 269/444270/46 49/. 

emigrácia — vič vysťahovalectvo 

epidémie  309, 310, 311, 314, 315 3160 3194:2324, 22904 232 

evskuácia 296/634/ 300/83584,86,87/, 301/88/, 304/112, 306/122 i 

125/, 307/128,129,130/ 
exekúcie — 263/7/4 8743 2754 3091 31949 321, 322, 33772391 346 

i 

falšovanie peňazí 315 

fašisti handlovskí 268/3/ . 
fašistické hnutie - viá hnutie 
Federácia štátnych a verejných zamestnancov 262/1/ 

finančnárkomisia - viá komisie 

fondy : : i 

- chudobinský 318 

- obecné 300/81/ _ 
- okresnej nemocnice -268/36/ 

- Pribinov 306/123/ 

- školské - 298/T0/ 

FreiwWillige Schutzstaffeln /FS/ - 305/1171/ 

gardisti — 304/109/, 324, 326, 351, 352
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Gardský 32. peší pluk 261/33/ 

"cažistická strana"“ 2178 

gestapo — 299/79/, 300/86/ 
gymiáziá - viá školy 

hájniei: . 356 

Handlovské uholné bane/HUB/ 

- krádeže 304/108,110,114/, 306/123,125/ 
- kúpele 303/101/ 

- nespoľahlivé osoby 301/88/ 

- požiare | 303/307/, 305/118,1139/, 306/125/, 311 

- prepúšťanie z práce 315 

- robotnícke domy 332 

- rozširovanie  310,% 323 

- sabotáže - 305/11T7/ . 

- štrajk +53 

- výbuchy 268/36/, 309 

- zamestnávanie cudzincov 330, 334 

- protiletecká ochrana 306/124/ 

- závodná rada 335 

- iné — 303/97/77 304/108/, -305/116/,) 307/129/,. 308491155 

322, 323 ' 
hanádrári — 96, 309, 3160 

Hasičské listy - časopis 291/68/ 

hasičstvo —- viá požiarna služba 

hladové pochody 345, 3417 

Hlinková garda /HG/ 

- činnosť 301/88/,89 

- kurz dôstojníkov 304/113/ 
- manifestácie 302/93/ 
- nábor 301/91/ 

- oddiely pohotovostné 306/126/, 334 

- oddiely strážne 324 

- oOpganizácia, sústava 300/81/ 

- služba bomocná 303/105
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- 1né „ 303/98, 105 4106/4 205/1171/5. 3054 3883 332 352 

Hlinková mládež /HM/ 303/1054 306/122/ 
Hlinkovš slovenská ľudová strana /HSŤS/ 

- akcie 299/76/ 

- autonomistická činnosť 264/15/ 

- konferencia okresná 2170/45/ 

- letáky 335-337 

- organizácie - zakladanie 311 

- prejavy verejné, zhromažčenia 296/21/, 335, 336, 338, 

345 

- spolúupráca s KS 287 

- týždeň tlače 304/110/ 
- vojnová zimná pomoc 304/108/, 305/115/, 332 

— áná | 305/117/4 2459 4 346 

hluchonemí 310-312, 314, 318, 325, 328 
hnutie 

- fašistické 263/10/, 265/21/, 295/58/ 

- monarchistické 262/2/, 266/29/ 

hodvábnik . 314 

Hornonitri anski akademici - spolok 296/63/ 

horthyoveci — 261/30/ ' 

hospodárske pomery 316 

hospodárstvo trojpoľné 314, 319 

hospodárstvo okresné /účtovné knihy/ - 562-567 

hospodárstvo štátne /účtovné knihy/ - 568-5178 

hotely 3165319 

hroby vojnové 314 

hydrocentrály 304/113/ 

hymna Šštátna - zneuectenie 340 

# 

CH 

Čhema — spoločnosť v Olomouci - 300/85/ 

chudobincš 303/101/ 

chudobní 312
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ilegalita, ilegálna činnosť .306/125/ 

imigrácia — viá prisťahovalectvo 

informačná služba 295/54/ 

inťendikt 264/11/ 

Interheplo - agsitácia 261/30/ 

Internationale Arbeiter Assotiation 263/6/ 

internovanie 306/126/ : : 

interpelácie 265/23/, 266/26/, 261/35/, 268/31/, 269/43/, 

269/44/, 280, 295/54/, 296/60/, 299/T9/, 313 
investfecie 295/54/, 298/T1/, 3821 

iredenta 

- mačarská 262/3/, 263/6/, 264/13,15/, 266/26 ,28,29/, 261/35/, 
268/36/, 269/41,42/,$ 270/45/, 280, 284, 288, 295/56, 296 

/59/, 299/19/ 

- slovenská 263/1,9/, 265/18/, 266/28/, 261/32/, 268/39/, 
270/49/, 295/51,58/, 296/61/, 297/65/, 298/14/ 4 299/15/ 

Jarnoky. - 311 217, 228 

Jednota československých legionárov 2175 

Jungšturm « spolok 289 

kameňolomy 298/74/, 319-324, 332, 344, 354 

Kameradschaftsverein — 269/44/ 

kanalizácia 317, 3322 

kanonická vizitácia 317, 322 

kapitál nemecký 263/1/ : 
Karpathendeutsche Partei 299/71/, 300/85/, 86/, 301/88/, 349, 

350 : 

Karpáthia - továreň v Prievidzi 303/102/, 306/126/, 309/354/
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kasárne 298/T2/ 

kaštiele - 300/81/ 
katolíci, nemeckí 296/68/ 

Katolícka jednota 262/3/ 

Katolícky sväz pre ochranu žien 270/48/ 

keramika 332 

knižnice - 264/16/, 309, 328 

- robotnícke 311 

Kocúr — časopís 302/96/ 

komisári,„vládni — 304/110/, 306/120,121/ 
komisie 

- finančné 1-4, 7-15, 263/8/, 321 

- okresné a miestne Matice slovenskej 324 

- paritná 309 : 

- správna 306/126/ 

- sťahovacia 334 

— vyživovacia 320, 322 

- zdravotná 313 : 

komunikácie SDAZI/ OD 200/96 7002202799 4 D OS VI A 

308732097 391093120 2935400214 2089197 2348509222394 

komunisti 

- bulharskí .26171/35/ 

7 « francúzski  265/20/ 

-ríšskonemeckí 261/382/ 

- rumunskí — 269/44/ - 

Komunistická strana Československa 

- letáky 335 

- sprievody komunistov 342 

- verejné zhromaždenia 337, 343, 350 

Komunistická strana Bulharska 261/35/ 

konferencie 

- HSÍS“ 2170/45/ 

- monarchistov 265/25/ 

"- národných socialistov 2671/34/ 

- závodných rád 2617/382/ 

kongresy 

- medzinárodný fašistický 282TI7 

- menšinový v Ženeve 264/16/ 

- ŠSvetový kresťanských dievok 261/33/
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- v Legueitiu /Španielsko/ 262/5/ 

Konstruktíva - firma 349 

kostoly 310, 324 

kresťanskí socialisti 266/28/ 

Kresťansko-sociálna strana - 262/4/, 264/14/, 266/29/, 309, 

3213 245,) JATY 

kríza bytová 320 

kuchyňa závodná 332 

Kultúrne domy . 322,1324, 38217 

kúpele Bojnice 296/60/, 301/89/, 308, 310, 311, 316, 327, 328, 

332 . - 
- na Slovensku propagovanie 315 

kurzy 

- dôstojníkov HG 304/113/ 

- hospodárske 269/41/ 

- stenografie 266/25/ 

- zdravotnícke 316 

- iné “ 300/81,83/ 

ľavičiari/Madari/ - 300/101/ 

légie cudzozemské 264/16/ 

legionári 262/4/, 2710/41/ 

lekári 262/2/, 292, 309, 311 
lekárne 31, 315, 324, 331, 332, 336 
lekárniei 310 : 
lesy t 

- hájnici 356 

- horárske obvody 308 : 

- hospodárske plány 360-560 

- kultivácia lesnej pôdy 310 
- lesná ťažba 101, 323, 324 
- lesná /ochranná/ služba 269/42/, 356 

— lesné hospodárenie 3084 309,)7"381, 319, 320,. 385, 327 

- lesné oddelenie 0Ú 270/48/, 310, 314, 318, 323, 324 
- lesné požiare 356 

m- dlesnée“peilesatupký h 102. 31231230 9314336495343 0952 

i
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- lesní úradníci 315 

- okresná dávka z lesných plodov 561 

- štátom spravované 99, 309, 310, 321, 330, 356 

- výnosy, úžitky 100, 357 
- výrub: 355 : 

- výsadba 356 

- základna kniha 98 

- zalesňovacia kaucia 356 

- Židov“. 3267 23274 23014-296 

letáky “ 266/28/, 270/459/ , 8834 299/175/4 308/94/7,) 305711925 

AD DIO SŤ : 

letecký den 321 

letectvo 2817, 297/69/, 300/84/, 314 

Lidové noviny 265/21/ 

lotérie 305/118/, 306/122,126/, 317 
Lovecký ochranný spolok v Prievidzi - utvorenie A 3 

Ťudová strana — viá HSÍS 

ľudovýchova 291/68/ 

Madari — akcie proti ČSR | 263/8/7) -261/31/ 

- zamestnávanie na Slovensku 302/96/ 

Madarská kresťansko-sociálna strana - vid Kresťansko-sociálna 

strana _ ' 

Madarská sedliacka strana 264/15/, 2710/45/ 
Madarská spoločnosť pre zahraničné veci — 270/45/ 

Mačarská strana národná. 295/56/ 

NMadarský národný sväz 261/32/ 

Magura - závod v Handlovej 330 

Magyar Párt — 306/122/ 
naliari 219 

manévre - viá vojenské cvičenia 

manifestácie 

- HG 3082/93/ 

- protičeská 300/8T1/ 

- protižidovská 300/81/ 

-—-revizionistické 300/85/
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Masarykov deň zahraničia 300/82/ 

masarykčvá letecká liga | 299/T18/ 

Masaryková liga proti tbe.  306/124/, 311, 318, 319, 38283 

Matica slovenská 265/21/, 311, 318, 323, 324 

matriky.  315-319, 322 

Medzinárodné združenie bádateľov biblie - 295/56/ 
Medzinárodný dunajský veľtrh 264/15/ 

- Medzinárodný všeodborový sväz | 261/33/ 

Mefhosz, študentská organizácia .266/25/ 

"Mein Kampf" - kniha 299/78/ 
Mittelslowakei - spolok 323 

mládež j . 

- dedinská 265/20/ 

- delikty. 269/41/ 

- handlovská 305/111/ 

- komunistická 346 

- sociálna starostlivosť 317 

- SLDP 298/74 

mlatba - 306/125/ 

Bllyny c L20314 234 

mobilizácia 301/90/ 

monarchisti - 266/25/, 274 

mortalita - vič úmrtnosť 

mosšty . 314: 3164 321 

Mďzeálna slovenská spoločnosť 319 

mzdy, mzdové spory. 2308B-3110321, 336, 343 

Národná jednota Československá 315 

Národná obec fašistická /NOF/ 

- agitácia 285 

- generálny snem 2617/31/ 

omladina 266/28 

- organizácie junákov 286 

- reorganizácia 285 

Národná obrana 263/6/ - 

-



SA 

Národná rada československá .264/117/, 270/46/ 

národné domy 310, 317 

národné rady, výbory .300481/ 

národnohospodársky sbor v Prievidzi 3522 

Náš- kraj - noviny | 264/15/39 304/109/.4308, 311,318, 319 388, 

323 224 

Naše Slovensko - časopis 303/91/ 

Nemecká národne-socialistická strana robotnícka 285, 295/51/, 

296/60,62/, 291/68 # 

nemecké poľné žandárstvo/zverstvá/ 334 

nemecký národný sväz 289 j 

nemocnice  264/12/, 300/85/, 309, 313, 324 

nezamestnanosť — 262/4/, 279, 295/55/, 291/64/, 305/115/, 308, 
209g 316,.317-381 32309225 33043320 941 34428 3450503475349 

Nitrianska župa /rozpočet/ 325 

notári 

- machinácie 348 

- sťažnosť na nich 301/91/ 

- súkromné práce -295/54/ 

" - iné 262/3,4/, 270/48/, 284, 289, 293, 304/108/ 301/1217/, 
23k, 349 

notárske úrady /NÚ/ 

- budovy, stavba  -31057311,, 2135 3390 

- AJAnY — OE 15401„16:59;1ŠGÍĽ5:1 
- revýžie: “E68 /259/ - VZTOPAD A 89977075 OTAÁO AO8 326 9217 
- skartácia písomností - 265/20/ 3 

- úprava obvodov | 298/74/, 303/91/, 304/108/ 
- dné “ TE eTBS ZT LEL 

Novácke uhoľné bane 303/107/, 327, 330 

numizmatika - nálezy 323 

  

Obrana Slovenska —- časopis 324 

občianske legitimácie /evidencia/ 16, 286 

obce j ' 

- bombardovanie 307/130/ 

- dlžoby 311
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- domy 309, 318-320, 334 

- elektrifikácia 309, 312, 314, 315-317, 319-324, 326, 334 

- fondy . 300/81/% 3204 332 
- Funkelenári — 84, 309, 914, 315 

- hospodárske plány 324 

- mačarské 319 

- názvy — 270/48/, 303/98/ 

- nemecké 299/176/ 

- organizačné Šštatúty 327 

- pamätné knihy 85 

- politická situácia 305/115/ 

- pravoty 269/41/ 

- premenovanie ulfe 311, 319 

- rozpočty — 310: 3171422 

- starostovia 313, 314, 319, 336, 348 

- telefonizácia 323 

- úprava 306/122/ 

- územné . zmeny, príslušnosť, zlučovanie 3024/93/, 303/91, 102/ 

304/ 113 114420 3077129/, 30949 918 9321934 

- vládni komisári 302/96/, 3233 

- vodné právo 310, 311 

- voľby — 262/3,4/, 263/1/, 265/20426/, 270/64 66/, 298/710/, 

299/19/,) 300/83/, 301/88/, 308/ 310, 311, 312, 314, 315, 
316, 318, 320, 322, 323 

výbory - a6e0/1/,7 3067 120,121/ 

-zastupiteľstvá 

- rozpory v Kľačne 268/36/ 

- rozpustenie 302/94/, 306/120,121/, SOT/127 Á, 3903 319 

323-325 

- záverečné účty  306/124/, 309, 311 

- zdravotné závady 310 

Oberland, vojenská nemecká organizácia 264/13/ 

obchod, podomový 310 312,03901,) 303, 3244 23949 2410 3424 343 

- so ženami a deťmi 310 

ôbchodníci - štrajk 264/11/ 

obuvníci 303/106/ 

obyvateľstvo 

- nemecké 298/69/ 

- ečítanie “ 315, 318, 323, 3217
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- štatistika 266/217 ? -209/AA4/ + :206/ p 3082/94/ p. 310431234 323 

332 RE - ' 
- zásobovanie 301/90/, 302/93/, 303/108/, 304/110, 113/ 

305/115, [1841419/5 306/126/, OB L JE 9EH DS 327, 

9205 3324 23441294 

odbory, odborové organizácie 262/4/ 

oddiely asistenčné 306/126/ 

odvodj — 208 3114 31870 2391 2593 

okresná sporiteľňa 321 

Okresná sprostredkovateľňa práce v Prievidzi 301/88/, 311, 321 

Okresná starostlivosť o mládež “ 319, 323 

okresné hasičské jednoty 26828/5/ 

Okresné žiwtnostenské spoločenstvo “ /0ŽS/ , 

- Činnosť. 2047117 , 210 01A 3164 3193 320173250 328 

- odbor murárdv 323 

- Stanovy, zmena 334 | 

okresné úrady - evakuácia 3017/128/ 

Okresný revolučný národný výbor 306/126/ 

Okresný sbor liečebného fondu v Prievidzi 332 

Okresný súd v Prievidzi 3217 

Okresný úrad v Prievidzi 

- budova - stvba, dejiny 268/40/, 303/98/, 310 

- komisia sprošťovacia 303/103-104/ 

- náčelníci 305/119/ 

- oddelenie lesné 310, 314 

- oddelenie technické 308 

- porladokxkancelárskx SOSL IT 

- revízie“q4386 296/62/ 

- Pozpočty: , 265/38 27 398/69/, 3137 2144301 3983 

-rozvrhy práce 301/88/ \ v 

- spisová služba - 264/12/ 

- výbor — zápisnice 1-15, 298/74/, 299/T1/ 

- zastupiteľstvo 

a are veľby — 26T/207235/ 001807208 02323220 

— - zápisnice 6-15 

olympiáda robotnícka 312 

olympijské hry 298/T12/ 

omladina — viá NOF 

opozícia, opozičné strany 262/4,5/, 265/21/, 2671/34/, 301 

organizácie ilegálné, vojenské 263/9/
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organizácie tajné Maďarov na Slovensku 266/28/ 

organizácia"tridsaťročných" 270/41/ 

organizácie ukrajinské v Lvove 8264/12/ 

Orol % spolek 3174 323, 324 

Osiavy : 

-)28. októbra 262/4/, 264/16/, 265/23/, 266/29/, 261/35/, 

268/39/ : 2895/51/71 239 

- L. Štúra - 298/73/ 

w iné - 267/3143 33/ 

osveta 317 

osvetové sbory mačďarské 261/38/ 

pamiatky 
- cirkevné 2173 

- historické, kultúrne, umelecké 299/15/,-302/95/4% 308, 

311 349 . 

parašutistií — ruskí 303/106/, 306/124/ 

parcelovanie pozemkov - viá pozemky 

partizámi — 304/114/ , 306/125,126/ , 307/130/, 331, 332, 234 

pátrania - 262/2/, 296/63/, 306/124,125/, 308, 314, 315 
paušál — 304/109/, 305/115/, 313 
pekárstvo 312, 323 

penzisti 287, 304/113/ 

perzekúcia 

- cudzincov 262/1,8/ 

- komunistov 261/35/, 269/44/ 

-iných osôb — 303/102/ 
piaristi 269/44/, 287 
píly. 310, 312, 324, 325, 328 
plagáty 306/123/ 

plátehíci hornooravskí 311 

plebiscit v Nemecku 300/84/ - 

podniky dôležité pre obranu štátu 300/83/, 301/90/ 
- priemyslové 298/T72/, 309 

- židov | 302/96/
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pôdperý — 3090731045 31102 2 T 5294382 224 

- starobné 87, 315, 316, 319, 324, 326, 328, 231 

- študijné 264/12/, 266/24/, 315 
- iné. 1230849 309, 91584 219 

pohraničie 299/76/, 306/124/, 324 

pohraničný styk 331 - 

4+ ilegálny prechod hraníc — 335, 337, 942, 349,-350,-351, 3523 

pohromy živelné 270/48/, 303/107/, 305/118,119/, 306/124/125/, 
3083104 311531720 319-92921]]) 2342 2853 234, 256 

Poliaci v ČSR 269/43/, 291/65466,6T1/, 299/76/, 300/85/ , 301/91/, 

304/112/, 309, 322 j . : 

pomníky 262/3/, 311, 319 ' 

poľnohospodárstvo — 297/61/, 308, 320, 321, 324 

poisťovmie 31M, 319, 335, 340, 341, 343 
poľovníctvo - 270/48/, 291/66/, 299/T1/,? 300/81/, 309, 311, 314, 

320 3221396 

poškodenci, vojnoví — 309, 2310, 311, 31249 330 

potravné družstvá 303/98/, 334 
poverenci vládni 306/126/, 3071/130/ 

povodne 311,) 212 " » 

pozemková reforma 263/6/, 265/21/, 308, 310 

požiadavky 318-320: 

požiare "“ CT0/48/, 303/1077, 305/3184119/4 306/124/4 3080 2105 

OB ŠT 315 2161 O9 30 9a 224 204 O6 

požiarna služba 265/23/, 295/55/, 321, 328 
pôžičky “ 2a62/2,4/, 266/29/, 298/71/, 301/89/ 4 303/9177, 318, 319 

320, 322 
práca nadčas 309, 311, 324, 335, 343, 344, 345, 346, 3417-350 

práca núdzová , 314, 316-321, 323 

pramene minerálne 317 

-Pravda chudoby - noviny - 264/15/ 

právo vodné - 23104 31147319 

Prážský vzorkový veľtrh 317 

predražovanie 31 

Prepoštská jaskyňa v Bojnieciach 324 

prepúšťanie z práce - viá robotníci 

Pribinov fond v Nitre 306/123/ 
- slávnosti - 295/51/ 

priemysel 298/T72, 300/86/, 309, 320, 328



Aš 155,; 

Priemyselný sväz stavebného robotníctva 318, 345, 349 

“ Prievidza — Bojnice kúpele a okolie - brožúra 324 

priezviská — zmeny 326, 329, 331 ' 

príspevok nemocenský 344, 350 

- štátny 3824 

- vianočný 270/48/, 316 - 

—\vyživovací. 20892 L1 323, 324 351 

prisťahovalectvo t 

- Nemeov 295/55/, 299/15,19/ . 

- Poliakov 2917/664 TI/, 300/85/ 
- Rakušanov — 296/63/, 299/15/, 300/84/ 

—- Rumunov 2917/65/, 300/81,83/ 

- Rusov 262/2/, 304/110/, 305/119/ 
- Ukťajincov | 262/2/, 299/T1/ 

propaganda \ 

- antimilitaristická 272 

- Mačarov v ČSR 262/3/, 264/16/, 270/48/, 296/60/ 

- nemecká 269/42/, 291/65/, 298/71/, 299/76/ 

- protičeská 336 

eM protinemecká 951. 353 

- zdravotnícka 268/40/ ' _ 

protektorát Čechy a Morava 302/92/, 303/105/, 304/113/, 329, 

dd dDd 222 » i : 

: Prvá prievidzskártováreň na výrobu ľiehovín voPRleovidzi 5 238 

púte 264/13 ,15/ 

PytllaCtVO 296/62/, 303/96/, 303/98/,.304/114/, 306/124/, 313, 

319,.335, 337, 338, 342 344, 346, 23481 2349 

radla, zabavené 330 

Radikálna strana žlvnostnikov 310 

rády duchovné 305/116/, 269/44/, 287 

A)razie 302/94/, 305/117/, 307/129/, SEd O 

redaktori poľskí 268/34/ 

repatriácia, repáatrianti 262/1/, 309
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repatriačné trovy 331 : 

Republikánska strana zemedelského a maloroľníckeho ľudu /RSZML/ 

263/6/ 

reštancie 345 ú 

revizionisti 300/85/ 
revolúcia 1848 - výročie 270/46/ 

Ring - organizácia 2688 

ríšskonemecká filmová spolocnosť(WA265/18/ 

robotníci 

- anglickí -311 

- fluktuácia v HUB 3017/129/ 

- kočovní — 299/T9/ 

- lesní 311 

- poľnohospodárski 300/81/, 301/88/, 304/110/, 318, 321-325 

- priemyselní 304/110/ i 

- sezónnai : 313, 31543184 319, 321, 324, 298 343 345 

- sklárski 261/33/, 268/38/ 

- - slovenskí vo Francii 301/91/ 

v Nemecku 325, 3827 

- stavební 320 

- typografi 301/110/ 

- ukrajinskí 305/118/, 306/122/ 

- žatevní 321, 323 

- inf - 319, 320, 324, 352 
- dovolená - 303/102/ 

- mzdové spory 308-311, 321, 336, 343 

- mzdové pomery 319, 323, 324 

- nábor na práce do cudžiny 301/98/, 303/98/, 308/, 309, 311 

- nemocenské poistenie 308, 340 

- ňepokeje - 3822 

- opustenie práce 354 

- práca nadčas 309, 311, 324, 335, 343, 344, 345, 346, 3417-350 
- prepúšťanie zrpráce  297/68/, 301/869/, 308, 315, 318, 325, 352 

- ubytovanie B1 : 

- iné 334, 336 

robotnícke domy | 309, 313, 320 

robotnícke knižky 308, 309 
rodobrana | 265/23/, 261/30/, 268/39/, 338 
roľníci 

- delegácie do SSSR 294
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- « exkurzie 316, 317 

roľnícka komora 304/114/ 

roľnícka vzájomná pokladnica “ 263/8/ 

roľnícke besedy 319 

rozhlas 302/94/, 303/105/ , 

Rudá odborová internacionála /ROI/ — 261/33/ 

rudé odbory — 2170/41/ 

Rumuni v ČSR 300/83/, 309 

ryboľov . 220,) 235 339 

S 
+ 

sabotáže — 264/15/, 366/24/., 306/326/7) 307/130/ 

samovraždy 320, 323, 231 

sekty náboženské 306/123/, 325 

sirotince 265/20/, 266/26/, 2671/30/, 269/41/ 

Sehutzstaffeľn /SS/ — 304/114/, 306/123,č24/, 3217, 354 

sjazdy 
- anarchistvuv 263/6/ i 

- Katolfíckeho sväzu pre ochranu žien 2170/48/ 

- katolíkov madarských 267/31/ 

- katolícky svetový 300/81/ 

-"legionávrov . 270/4124. 215 

- nemeckého národného sväzu 2689 

- « pracovníkov ľudovýchovných 291/68/ 

- právnikov 295/55/, 298/T73/ 

- protifašistický, študentov 291/65/ 

- slovenskej ligy 266/28/ 

- učiteľov nemeckých 298/T71/ 

- žien svetový 268/39 

skartácia 265/20/ : 

skautíi 265/20,. 266/254 287 ' 

skauting madarský 268/36/ 

sklári 321 : 

slet vysokoškolákov v Prahe 293 

Slováci v Amerike 264/15/ 

Slováci v ostatnej cudzine 302/94/, 332 

Slovák - časopis ZBAZIOL, B65/18/ 7 303/305/ 

Slovenská domovina - časopis 265/21/
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Slovenská liga 266/28/ 

Slovenská mizeálna spoločnosť 268/31/ 

Slovenská národná rada v Poľsku 268/1/ 

Slovenská rada - zahraničný výbor 283 É 

Slovenské národné divadlo 266/26/, 261/31/, 311 

Slovenské kresťanské sociálne odborové združenie 303/102/ 

Slovenský Červený kríž 305/117,118/, 
Slúžnovský úrad v Oslanoch 311 

sociálni národovei 267/34/ 
spoje 310 

spoľahlivosť, politická a štátna - 298/T0,71, 134 74 / 4 299/153 T8/3 

300/85/4, 301/90/, 308/93496/,) 203/96/4. 10541017/, 3904 /108 112. 

1135114/+ 305/1X71/9. 306/12492257. 

spolky 

- akademikov hornonitrianskych 296/63/ 

- čítacie 68/ 

- divadelné 68 

- dobročinné 62 : v 

- hasičské . T1 

- hudobné 325 

- lesnícke 64 

- madarské 289 

- môzeálne 66 

- náboženské 61 

- obchodné 65 

- odborové T2,T13 » 

- okrašľujúce 66 

- pestovateľské „T4 

- podporné 63 

- pohrebné 63 

- priemyselné 65 

- profesorov Slovákov v Prievidzi 287 

- slobodomurárske 300/81/ 

- slovenských umelcov 324 

- Sokol 321 

- spevácke 68, 325 

- spisšský v Budapešti 261/32/ 

- spoločenské 68 :
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- stanovy a iné záležitosti  60-16, 262/2,3/, 308 ,-311, 

313,.315, 318-327 ' : 
- stavovské T2,713 

- športóvé 704 289, 3224 385 

- študentské 67, 268438/ 

- telocvičné 69, 322, 325 

- umelecké 66 ' 

- vedecké 66 

- vzájomné 63 

- zábavné 68 

- zahradnícke 64 

- zemedelské 64 

- židovské 326 

- ostatné 16, 296/63/, 299/79/, 300/81/, 304/108/, 315, 319, 
2210283 324 . 

- rozpustenie, zánik 325, 328, 330 

sprisahmie 2617/31/ 

sprostredkovanie práce 318 

stanné právo 306/125/ . 

stavby - stavebné povolenia 80,8l 

stávky — vičšštrajky ž 

"Stolové"autonomistické slovenské spoločnosti 262/5/ 

stráž slobody 322 SA 

stráže závodné 303/101/ 

strediská pracovné 306/124/ 

Sturmtruppen - viá Deutscher Kultuverband 

Sudetendeutsche Partei 

m oaekcie - 298/713/ —5 

bojové desiatky 291/68/ 

činnosť — 298/69,T0/, 299/T1/, 300/85/ 

mládež 298/T74/ 

skupiny zvláštne 298/73/ 

zbrane nákup 300/81/ 

Sudetendeutscher Heimalbund  264/15/, 300482 ,86/ 

Sudetendeutscher Stšndebund fúr Handel und Gewerbe 296/63/ 

súdnietvo obecné 304/113/ 

Sväz hospodárskych družstiev a verejných skaldíšť v Prievidzi 

Sväz protifašistických bojovníkov 312 

Sväz telocvičných jednôt 311 

328
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Sväz žisakov prešovského kolégia 265/23/ 

syndikátna internacionála 263/6/ 

L 

škody vojnové 331, 334 

školy 

- cirkevhé 312 
- gymázia 269/43/, 309, 319, 321, 324 

- hospodárske, ľudové 321 

- HSÍS 306/123/ 
- Tudové « 303/98/.4 3047113239396 / 128 / 3082091 310, 3194219287 

- meštianky 265/23/, 303/101/, 322/, 325 

- nemecké 298/T70/, 311 

- ovodecinárske 310, 319 

- pomocné 321 

- slovenské, menšinové 253/8/4 2950590143 296/637 VA98 L TOV 

309 d08 ŽI ' | 

- súkromné 310 

- špionážne 291/65/ 

- učňovské 311, 312, 322, 324 

— - vojenské 2628/82/ 

- dochádzka 335-3317, 349 

- fondy 320 

- hospodárenie 261/31/ 

- pomery 263/9/ 

- rozpočty SIO : : 

- výstavba 262/2/, 265/23/, 311-317, 319-323, 325, 321, 330, 
232 , 

zdravotnícka služba 311 

šľachta 263/1/ 

špionáž — viá v%gěiřeveĺgěävo 

Spíritisti- 2178 

Štátna stravovacia akcia — viá skcie 

štátne občianstvo -evidencie “ 17-23, 203+211, 311, 322, 324, 326, 

221, 2884 2331,.. 2324 

Štátny štatistický úrad - informačnýrslužba 264/15/



- o% 

štatúty obecné 298/69/ 

štrajky 

- baníkov v Handlovej 353 

- obchodníkov v Prievidzi 264/171/ 

študenti 

- československí v zahraničí 2682/5/, 263/6/, 265/21/, 300/82/, 

303/91/,, 305/119/ 

- lotyšskí 283 
- na opevňovacích prácach 334 

- nábor do rodobrany 265/23/ 

- rumuhskí — 2671/31/ 

— zahraniční v ČSR — 300/83/% 3113 

j 

tábory 

- koncentračné 327 

- Pudu 58 

pracovné židov 299/176/, 300/85/, 301/91/ , 303/105/, 304/109/, 

305/1171/,118 ,119/, 306/123,124/, 3074129,130/, 325, 331, 332 
zaisťovacie | 302/92/, 303/99/ ,106,1017/, 307/129/ 

- zajatecké 305/118/, 306/123, 124/ 

tehelne 344 

Technika v zemedelstve - časopis 312 

teroristi 291/66/+4. 300/85/ 

tlače 

- evidencie TT,T8 : : 

- povolené, zakázané 262/1-3/, 263/6/, 264/14/, 266/294/7,-268/38/ , 

ZT3/ 50 2905/99590/3 2960/60/ , 2901/98/] 20941674 3001834 302/967, 

ÁOVTA 304113 F ODAS TN DOSLIRL T2O 38 

tlačové pokyny 303/106/, 304/109/, 305/118/ 
tlačiarne 304/110/, 3%4, 325 

továrne . 30, 314, 319 

tovarišské škúšky 315, 318-323, 326-328, 330, 332g 334 

trachoma“ - 314, 315, 9194 981. 323, 351 s 
trhy, jarmoky“ 3109 3204 382.% 

- trh práce 324
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tuláctvo — 267/34/, 319, 335, 336, 337, 340, 341, 345, 353 
túrietika, turistií  a68/4/, 36T7/T174 3124 3117 

Turnverein 298/T71/ 

A 

U 

ublíženie na tele . 335 

učiteľia j 

- agitácie 270/45/ 
- cirkevní 264/11/ 

- českí na Slovenskuú 264/14/ 

- nemeckí 265/20/, 298/T1/ 

učai 304 
učňovské skúšky 326, 332 

UFA 298/73/ — nemecká filmová spoločnosť 

Ukrajinský sedliacky robotnícky sväz v Haliči - 265/23/ 

uplatkárstvo 2917/64/, 310 

úmrtnosť 314, 326 

Únia slobodnych socialistických mosllteľov 3823 

ungeroveci — 263/1/ 

Úrad.: práce 353 - 

Úrad propagandy 303/105/ 

urbárnici - 263/6/, 266/267, 297/67/, 300/82/, 356 

urbárske spoločenstvá 308, 311, 313, 356 

ústavym dobročinné, sociálne a pod. — 313-319 

Ústredny sväz cionlsticky pre Slovensko 325 

Ústredný výbor združčnia maaiteľov lesov na Slovensku 

-Utečeneii S 3O05/1172118/ 00332 

úžitkovosť hydiny, dobytka 319, 321 

valuty 264/15/ 

väzeňské pomery - 298/T0/ 

väzni československí v Mačdarsku 265/23/ 

- politickí. “  266/21/ : 

290, 359
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- vydržiavanie 296/62/, 298/71/, 307/127/, 310, 311 
veľkostatkári, veľkostatky 266/25/, 303/91/, 309, 

veľtrh dunajský 310 

verejná správa 292, 301/99,91/, 302/92/, 303/106/ 

verejné zhromaždenie - viá zhromaždenia 

veterinári, veterinárstvo 262/4/, 261/34/, 298/72/, 300/82/, 

32002332 á : 

vieinálne cesty —- viá komunikácie 

viežnálne výbory — 3010 317 

vlastiveda 318 

vodovody 310, 312, 316, 320, 321 - viď tiež "kanalizácia" 
vojenské cvičenia 298/T2/ 
vojenský zemepisný ústav 316 

vojenskí poškodenci — viá poškodenci vojenskí 

voľby 

- do snemu slovenského štátu 300/81/ 

neúčasť 338, 339, 340, 341 S 
- obecné - 262/3,4,/, 263/1/, 265/20,26/, 210/48/, 291/64,66/, 

2982707 299479739 2300/89/ 301//88/4, 308, 330 3114 332, 

314, 113. 3164 318, 32003224 383 : 
okresné a krajské 267/30,35/, 301/88/, 308, 313, 320 

- parlamenthé 264/16/, 266/26/, 291/66/, 310, 311, 320 

- prezidiálne 296/68/ . 

výkup poľnohospodárskych produktov  304/108,113/ , 305/119/ 

vypovedanie ' 

- Čechov zo Slovenska 324, 329 

- československých občanov z Madarska 263/8/, 309 

- československých občanov z Poľska 298/TO0 

- československých občanov z Rumunska 317 

- iných 303/102/, 304/110/, 306/123/, 308 
- juhoslovanských občanov /komunistov/z KRakúska 298/173/ 

- juhoslovanských občanov z ČSR 320 

- Polidzov z ČSR 314, 359 

- ruských emigrantov z Lotyšska 263/9/ 

- ukrajinských emigrantov — 299/11/ 

- židov — 300/84/ j 
výroba — obmedzenie 326 

vysielačky 306/125/ 

vysťahovalectvo — 268/1,3/, 263/1/, 264/143,16/, 265/18,21/,
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266/24/ 5 2617/30,)23/ 

- ilegálne do SSSR 312 

- štatistika 300/82/ 

- Z odstúpeného územia Poľska Nemcom 3283 » 

- židov do- Palestíny 26565/21/, 270/49/ 

Vysťahovalecká poradňa pre Slovákov v Bratislave 324 

výstavy 

- dobytka 310 
- hospodárske 316, 317 . 

- obrazov 331 _ e 

- ovocinárske 310 

- slovenských žúp vo Viedni 266/28/ 

— súdobej kultúry v ČSR “261/3828/ 

- učňovských prác 332 

vyučovanie nedeľné 288 

vyvlastňovanie ,300/82,85/, 301/88/, 302/95,96/, 304/109/, 310, 

SA I4 216, 2328D DT 328 3297239190239200 2934 

vyzvedačstvo — 262/1,2,4/, 263/6,8,9,10/, 264/11/, 266/26,27,29/, 

267/30/7 4 268/40/% 269/42 4344 STO/4TL AT1 080 284, 28932901 

296/62/, 291/68/, 298/69,7T0/, 299/176,78/, 300/86/ , 303/98/, 314, 
205 : : 

vyživovacie príspevky — 308, 311, 3234 324, 2351 

zaisťovacie tábory - viá tábory - x 

" zaisťovanie osôb 303/106, 107/, 304/108, 1137, 305/1154117 119/, 

307/121/ : 

Záchrana - spolok 119 

zajatei — 303/917/, 304/114/, 306/123 ,b24/, 328 
zákony “ 

"- branný „335, 336 

- jazykový 266/24/ 

- o cestách 335 
- o užívaní štátnych zástav 351 

--O vysťahovalectve . 310 

- volebný 337 

- záborový 309 S .
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zákopy 30171/128/ : Ž 

záložníci — 33240234 ZAE ' 

zamestnanci štátni a verejní 262/1,4/, 263/1/, a264/12/, 265/23/, 

269/42/ , 270/45,48/, 295/56/, 296/61/, 298/712/, 301/89/, 303/105/, 
306/126/, 301/130/ 

zásobovanie obyvateľstva - viá obyvateľstvo 

zastupiteľstvá 265/18/, 266/21/, 261/33/, 268/37,40/, 289, 296/60/, 

299/157, 300/84/4 303/1082/,9 3071/130/ : 

" závodné rady a výbory 2617/328/., 291/68/, 330 

zbehovia - 262/1,2/, 264/16/, 268/40/, 306/124,126/, 307/130/, 308, 

324 

— zbierky 264/15/, 265/20/, -266/26/, 261/30/, 268/31/, 269/41/, 

295/51/, 296/59 ,63/ , 298/69,10/, 300/82/, 302/94/, 306/123/, 

308.3094 310,. 3011 21300 314 315,) 316 318, 3197 3204 321 
323 323 9844 3871,[ 2904 332,230, 34640249 

zbohatlíci politickí 301/90/ 

prbarvsky závod brannej zdatnôsti. mládeže — 299/T1/ 

zbran neoprávnené držanie 335, 337, 3538, 341, 343, 344, 346, 350, 

351, 353 ' 

zbrojné listy 309, 3l14, 321, 2337 

zdravotné prlestupky 336 

zdravotníctvo 262/3/, 265/21/, 266/28/, 296/60/, 299/T9/, 308 

O 16, EO EE 324 22T 4 326 33č 

Združenie katolíckej mládeže 333 

Združenie štátnych a veregnych zamestnančov 305/116/ 

Žemská hasičská jednota hba Slovensku 319 - 

zhromaždenia, verejné 58, 59, 262/5/, 2710/48/, 291/61/, 309, 

310, 335, 336, 337, 338, 340, 343, 345, 346, 349 250, 354 

Zmluvy 

- sgazdovské 304/111/ 
- kočovných robotníkov 299/179/ 

- kolektívne 318, 320 
- mierové - 296/61/, 319 

- o odbere elektrického prúdu 309 

- prenájomné “ 308 

- teregiálne. 356 

- učňovské 308-310 
zpravodajstvo - 26828/1,2/, a63/10/3 265/19,282/, 266/28,429/ . 267/30,% 

33/, 268/39,40/,4 2713 , 285 , -299/715/., 302/92
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zriadenci + nemocenského poistenia 264/182/ 

žandárstvo 263/6/, 264/16/, 265/20/. 266/29/4 268/39/, 210/48/5 

274, 299/79/, 300/81/, 301/89/, 303/102/, 305/117/, 307/130/ 

- pohotovostné oddiely 306/124/ S b oi 

žatva “ 3a23, 326, 232 ' ' 

žŽeny 320 : : 

železnica 266/24/, 267/30/, 269/43/, 301/%29/, 311, 319, 322, 

323 : ž 

- nehody 314 

- .m úzkokoľajky 323 

žiaci - 399/15/ 
židia 

- arižácia podnikov 303/105/, 304/114/, 328 

- emigrácia do Palestíny 265/21/, 210/49/ 

- imigrácia 300/85/, 301/91/ 

- obchody 301/90/ 

- perzekúcie 302/92,93,94/, 324, 3217 

- pracovná povinnosť 325, 352 

- prepúšťanie z práce 300/82, 326 

- preškolovanie 303/719/ 

- protižidovská propaganda a opatrenla 300/86/, 302/94/, 306 

/123/ „ ' : 
- sústrečovanie 307/129/, 330 
- vypovedanie z Rakúska 300/84/ 

- iné . 302/95/,.303/97—106/ , 304/ 109-114/, 305/11171/, 3264 3217, 

330—)232.4 20037253 9254 ' 

židovské náboženské obce 309, 314 
židovstvo dejiny — 305/119/ 

Živena. - spolok 319 

živnosti, živnostníci 88-9í, 2620 301/88/.,. 305/116 03119447 308., 

309-316, 318-326, 329-332, 334, 335 : 
živnostenské priestupky 340, 341, 348, 353, 354 

Živnostenské úverové družstvo v Handlovej 321 

Živnostenský úverový ústav v Handlovej 315 

žobranie — 267/34/,4 23104 319 341 22D5-3284 231, 335—337 339—341 

2343, 344, 348, 351 
p
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Adamica A. — 291/64/, 338 Červeňová J. 331 

Alkalay Jacgues 271 Čičmanec Je 334 

Alojz Peter 353 k : 

Altmann A. 2 

Artušenko J. — 296/63/ D 

B ť : Dada O. Ž 

Dérer Je 215 

Deutsch K. E 

Babica. Je. 345 Dômôtór V. dj y 

Baláž J. 323 Dručala - 432, 433 

Baťa - firma 301/90/,313 

Bella M. 3179 

Bendík J. 291/68/ - 
Benedikti V. 318 

Beneš B. 264/16/, 299/15/ 

Bobok J. 330 Bisinger K. 327 

Bradford Norman 296/63/ Blischer As . 341 

Bríška: . —335,336 Engliš As —291/64/, 451 

Buček V. 335 j EAtl Ss 349 

Erenburg 1« - 2617/30,34/ 

Belich de 276 

Caňl.daš o. 213 

Carol/rumun. kráľ/ 298/73/ 

Cyrill/bulhar. prine/ 263/1/ Fedora Je - 306/126/
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Flana - Ja. — 828717 Hopka J. 279 

Flimel J. - 468 Horthy 261/30/ 

Foch 262/8/ Hovoriču J 819 

Freiberger B. 347 . Hrnčiar Js 3917 

Frimmelová V. 306/123/ Hronec P. 269/482/ 

Hrožník Jú 2353 

Hrubýcda 819 

G : Hrušovský J. | 265/22/ 

Hudecová H. 346 

Buze B 268/9/ 
ZO E Fs Je  864/16/ 

Geister J. — 303/98/ Hutton F.L. 296/63/ 

Gerši M. - 302/96/ Hviezdoslav P.O. 314 
Granatier V. 4178 RV 

Gregorová H. — 265/28/ - 

Groff Š. 342 : Ch 
Grolmus A. 278 

Grolmus I. 278 
— 

Grom Š. — 302/94/ _ Ghrýbik R .2T 

Gubitš 325 _ Chylo A. 303/102/, 3Q4/110/ 

H i J 

Habsburg A. 279 , Jacgues Alkalay 271 

Hanko P. 467 Jánošík 315 

Hanrzel J. . 3344 2346 Jantauschľar. 268/39/ 
- Havas dr. 263/9/ Jehlička 261/33/, 299/15/ 
Hegenbart E. 266/25/ Jókai M. — 264/15/ 
Heimerl M. 296/62/ Jonás J. 281 
Henlein K+  298/71/, 300/82/ Jonás Š. 308 
Herceg P. 33717 ' 

Herti V4 9ej 

Hibkl J .K AÚ K 

Híitler A. 268/39/, 295/54/ 

Hodža - 295/57/4 335 

Holowka — 2170/48/ Kaniansky P. 325
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Kareš A. — 291/66/ 

Karisseová E. 273 

Karmasin F. — 299/19/ 

Katkin V. 266/21/ 

Keil S. “ 299/79/ 

Klein R — 291/65/ 

Klíman A. 282 

Klimeš Je . 2934 

Klimeš P. 334 
Kmeť T. - 342 

Kolesová M. 3317 

Kôssuth — 261/31/ 

Kostolányi A. 553 

Koštolányí 9- 3310551 

Kostolányi L. 552 

Kostolányi M. DD4 

Kotoulek J. — 302/93/ 
Kotríková G. 342 

Kotschner L. 474 

Kováč 383 

Kramárť 264/16/ 

Krá? J. 302/96/ 

Krebes J. 331 

Krč J. 340 

Krčík J 306/123/ 

Krčová A. 342 

Krubl J 400 

Krupa AS 2173 

Kún B. 267/23/ 4 2 68/38 39 / 

Leley 264/15/ 
Lenhart V. 334 

Leporis G d3 

Leporis J. 325 

- Marko T. 

Lietavec J. 

247 

Ličko J. 283 

Liehtenstein L. 346 

Loritz /a manželka/ 349 

Lukáč E. 265/22/ 

M 

NMadva F  310, 311 

Mach Š. 338 
Malypetr J. — 295/58/ 

347 

Maršovský I. 

Masaryk T.G. 

2682/5/ 

o6BO 266/26 / 

MNazanec J. 335 i 

Mazaník J. 342 
Mazurkovič NI 

Mendel D. 331 

Messerschmid J. 

Miloševič M. 

Minich Š. 

Missuth A. 

lokrý Š. 343 

Móriez Z. 266/26/ 

Mussolini B. 298/69/, 311 

269/41/ 

319 
295/58/ 

354 _ 
266/25/, 331 

Neumann 296/60/ 

490 

Norman Bradford 

.Novák 2628/4/ 

Novák F.  303/91/ 

Nemec B. 

296/63/



Novék J. 296/60/ 

Novotný A. 341 

PATiPy J /022300/81/49305 

Pasztore F, 2335 

Patscha G. 460 

RB m de 

Peter Alojz 353 

PeterecF. 287, 342 

Petre “ ba. 299/ 114523929 

Pínkas W. 515 

Píš J. 249 

Pôss I. 287 

Pôas Je O 231 

Pribina 295/51/ 

Guittner E. 

Auittnerová K. 380 

Rašín: A. 262/1/ 

Reisel Š. 313 

Riehter F. S 

Richter Js 334 

ROtline. Ka. 355 

Runeciman W. 300/86/ 

" Smetana Bs 

303/91/, 380 

Sadloň P. 333 
Sámel J. — 262/4/ 
Satina P. — 2671/34/ 

Sauerstrom A. — 303/91/ 

Serafín /pravosl. biskup/ 

295/54/ 

Sehnierer V. 353 

Sehôrer E.K.  291/64/ 

Sivák J.  301/89/ 

Skfipský K. — 303/102/ 
Slugen J. 382 

ZO T. 

Stera 15“ 290 

Storezer L. — 301/90/ 

Straus Bs m 336 

Suchomelová E. 341 

Pvítok Ja) . 249 

Svoboda F. — 301/89/ 

Svoboda 0. 349 

Šafariková G. 329 

Šimonyiová K. 508 

Štefanik M.R. “ 315 
SŠtrba F 3820 

Štúr L. 298/13/ 

s 

Tajovský T.G. — 265/28/



BRA NK 

Tallianová M. 299/15/ E 

Tarnóczy 313 : 

Tarnóczy A. — 270/45/, 300/81/ 
Tarnóczy M. - 482 s Warner E.F. 296/63/ 

Tausík E.. 325 ' Weiss J. 293 
Thonet, rodina 4217, 531 Weiss 0: 331 

Tonhauser I. 291 Werner Jv 343 

Tonhauser J. 291 Wilson W# | 319 

Tuka V. 299/76/, 304/113/ — Wohlaná J. 304 
Tyll: J. 346 | ' 
Typš 291 

' S 

V : 

Zatdkay 438 

Valach J. 343 

Vattay J. 304/108/ ž 
Važan Je 3037191/ 

Važan V. 303/101/ 

Vestenický V. 331 Žabenský V. — 304/110/ 
Vinnikov A. . 354 

Vladár A. 293 
Vojtko A. — 549



M 1de s kniy 

Amerika 306/124/ 
Anglicko - viá Veľká 

Británia | 
Arménsko 332 

Baden 266/25/ 

Báhoň 313 
Bánov 266/21/ 

Bánovce nad Bebravou 

298/13/ 

- okres 

Belgicko 268/38/ _ 
Berlín 263/6/, 291/65/, 

298/T12/ 

Bojnice a62/4/, 282, — 

296/60/, 300/81/, 301/89, 

90/, 303/99,102,106/, 

. BB 306123 125/4 

3084 :.3310-314, 316: 318, 

319, 324-328, 330-332, 

334, 344, 346, 347, 356, 

360—-363 

Bratislava 

300/83,84/, 303/102/, 

296/60/ 

304/113/, 306/122/, -307/128/ - 
Čechy 

310, 315, 324, 332, 334, 

358, 359, 469 

- Budapešť 

2656/28/5 2617/31X4, 

oe ds eĽ 

Brazília - 321 

Brezany. -311, 364 

Brodzany /prv Brodany/ 

365-3 68 : 
Brno “ 267/327.,. 341 

Brusno 369 

266/28/4 E6T£32, 

33/, 268/39,40/, 270/48/, 

297/64/ , 300/81 ,85/ 

Bulharsko 263/1/, 261/35/, 
—dO ' ' 

Bystré . 305/118 / 
„ Bystričany 262/3/, 269/44/, 

289, 304/114/, 310, 314, 
319, 320, 322,.324, 328, 
330, 334, 344, 352, 353, 
370, 409, 494 

- Cach - vič Malinová 

Cígeľ 297/68/, 306/124/, 
3058, 315, 3234 324: 371 

Čavoj — 304/113/, 310, 311, 
3004 31024 ATA ATA 

264/14/, 301/89/, 
302/90/0: 3097 3103 314,



RB 

V 

ode 321, 2923 

Čereňany - 300/85,81/, 
" 306/122/, 343 315- 

379, 409, 491, 492, 493 
Česká Lípa 272 

Československo ZOSRZ 17 

262/1,2,3/, 263/6,71,9, 
10/, 264/11-171/, 265/18, 

207 0 266/25427429/7, 26177 

30,3 1,34/, 268/36-—40/, 

Z6O/41.) A3/.) ZTOŽABL 212 

276, 2T1,279, 2802, 283, 
287-290, 295/54,55,57,58/, 
296/60,62,63/, 291/64—68/, 
298/69-171, T3sT4/, 299/15—. 

78/, 300/82,84-86/, 309, 
311,.312, 314, 315, 318+- 

3210 1044 330 

Diviacka Nová Ves 264/11/, 

303/97/, 310, "319, :320, 
322, 334, 380, 381 

Diviaky nad Nitricou 3a617/31/, 

11. 330, 382-387 

Dž 298/ 734 348,388, 

389, 469 

Dobročná /dnes Liešťany/ 

347,, 3903391 

Dolný Kamenec /dnes Kamenec 

pod Vtáčnikom/ 275, 314, 

346, 393, 551-554 

Dolné Lelovce /osada v cho-— 

tári obce. Zemianské Kosto-— 

ľany/ “ " 309, 356 

Dolné Vestenice . 295/54/, 

3094 315 355, 3392 

Dolné Šutovce /dnes Šutov— 

ce/ 309, 530 

Dubnica /dnes Bojnice/ 332, 

AT RA ks 

Dubnica nad Váhom 304/113/ 

Dvorníky nad Nitricou/dnes 

Nitreica/ . 262/2/ ., 310 

341, 313—-315, 330: 396, 

443 ' i 

268/38/, 2176 EgthA 

Fančová /osada v chotári ob- 

ce Čereňany/  306/122/, 

311, 391 
Francůzskov 265/20/, 301/91/, 

303/91/, 308-311, 313, 

320, 321 

Gajdel - vid Kľačno 

Gápel /osada v chotári ob- 

ce Valaská Belá/ 312
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Hatač- : 265/23/ 

Handlová 47, 262/3,4/, 
265/21,23/ , 266/24/, 

261/30/., 268/36/., 

269/43/, 2710/48,49/, 
2150 8784 2194 2835 

2874 291 2930 295245124 

300/86/, 301/88,90/, 

302/93 ,94/ ,303/9T7 ,99, 

101. 102 10977 204 

/108,110,113, 114/, 
305/116-119/, 306/123— 

125/, 307/129,130/, 308- 

33064 331, 340,. 342 

343 347, 352—-3959 , 398 

 Handľovka /rieka/ 318, 

„ 321 3823 

Horná Nitra 304/109/ Ž 

Horná Štubňa 269/43/,311 

Horná Ves - 302/93/, 303/97, 

102/. 3993 4000 424. 

490, 5317 

Horný Kamenec /dnes Kamenec 

pod Vtáčnikom/ 332, 334, 

356p 402; 551'554) 559 

Horné Lelovce /dnes Nováky/ 

302/95/., 304/114/) 324 

Horné Vestenice 310, - 320, 

de Jada KÚ 

Horné Šutovce /dnes Šutovce/ 

309 : j 
Hradee — 262/4/, .324, 407 

Hradište 408 

Hranice 262/2/ 

Hronec 313 

čh 

Chalmová /dnes Bystričany/ 

300/86/, 319, 328, 409 

Chrenovec :319, 321 323, 

336,x“ 4X0 

Ghvojaiča — 3104 3244 3342 

345, 416 

Chynorany 4EL. 412 

Illava 302/92/, 303/99,106/, 

JOS/ EO E 

Jalovec:“ .. 304711607 3422, 35x, 

413 

Janova Ves 414—416 

Japonsko 268/31/, 308 

Ješkova Ves nad Nitricou 319, 

324, 417—-420 

Juhoslávia 295/58/, 315, 

AOO : 

Kanada 264/16/, 312 

Kanianka 311, 446 
Kľačno - 262/3/,. 263/6/:
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268/ 3674 GT 450 NBU Líptovská Lužná --306/125/ 

289, 291/61/, 298/14/, Liptovský Mikuláš . 311 

307/129/, 312, 313, Lomnica 355, 443, 445 

318, 324, 325, 331, 332, Lontov /Mačarsko/ - 299/1715/ 
KK V N AR Lotyšsko “263/9/, 283 

Kľak /vrch/ 324 z oľuačénec — 26647 

Klátova Nová Ves 423, 424, — — okres 262/5/ 

5e2 " o Lužxenburé. - 323 

Klin /laz v chotári obce Lwov 264/12/, 

Valaská Belá/ 300/86/ 

BÍ 425 

Klížske Hradište 302/96/ M 
Kocúrany 327 

Koľačno 426, 4217 

Kostoľná-Ves  311, 389, Mačov 320, 447 : 
428, 429, 471, 515 Mačarsko - 262/1,2,3,5/, 

Koš — 263/1/, 307/127,130/, "263/6-8,10/, 265/23/, 
310, 320, 324, 356, . 266/26-29/, 261/33/, 

. 430, 431 _ 269/43/,? 213,. 2174, 282, 
Košice 261/33/, 291/68/ 299/15/, 300/81,82/, 
Kremnica 301/128/ 301/88/, 302/96/, 303 
Krušovce 265/21/ /917420147, 3O09/L2T1/5 8017 
Kršťanova Ves /dnes Nitrian- /130/, 308, 309, 318, 

ske Rudno/ 432—438 OE 335 

Majzel — viá Vyšeňradné 

: Malá Čausa “ 263/1/, 306/125/, 
e > ' 309, 324, 332, 448 

Malá Lehota /dnes Lehota pod 

: , Vtáčnikom/ 322, 330, 
Laskár /dnes Nováky/ 300 449-451 

/817/, 304/114/, 301/130/ + Malá Lehôtka /prv Malá Li— 
319 hotka/ 452, 453 

Lazany 262/1/, 281, 311,  Malé Kršteňany : 454, 455, "456- 
439, 440, 441 459 RR 

Legueitiu /Španielsko/ Malé Uherce 460, 461, 462 
262/5/ — : Malinová 310, 346, 463 

Libanon ,315 Martin /prv Turčiansky Sv. 
Liešťany 442, 443 Martin/ — 265/21/, 302/96/, 
Lipník.. . 311 3342444 319, 324
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316 - OKROS : 

300/83/ Mníchov 

Modra. 3217 

Morava!  302/92/, 314 

Moravská Ostrava - vid 

Ostrava ž 

Morovno 

464 

Moskva 

Myjava 

a EK a AK d 

266/21/ 
4434 538 

Námestovo 323 

Necpaly nad Nitrou /dnes 

Príevidza/ | 309, 324, 

334, 465 

Nedožery 311, 322, 

466, 467, 468 
Nemecké Pravno — viš Nitr. 

Pravno i 

Nemecko 263/9/, 295/51/, 

298LTL/ , 299/15/,. 300 

/81,84,85/, 301/88,90/, 
303/917,98/.> 305/118/4) 

3097 311, 3214 343 
104 3205 327 331050332 
349. 

Nevidzžaný - 310,4-33534,. 35%2, 

469, 470 

Niúra j d08/205 R6 

265/20/, 266/28/, 
268/38/, 295/51, 304 
/109/, 306/123/, 3017 
/128/ 

Nitra /rieka/ — 299/15/ 

Nitrianske Pravno 263/8/, 

285, 295/54,58/, 296/61, 
62/, 298/70,T1, T4/, 299 
/T9/, 300/84/, 301/90/, 
302/95/, 303/98,99/, 308— 
312, 315, 319, 320-325, 

+ 3301 332, 315, 340 342 
346, 347, 348-350, 472, 
476 % v 
Nitrianske Rudno 264/14/, 

302/92/, 308-311, 331, 

344,346,. 352, 35548015 

478, 

Nitríanske Sučany 303/98/, 

SlOS dA E 30 1322 / 32X4, 

479, 480, 481 

Nová Baňa - okres 

303/102/ : 
Nová Lehota 486, 487, 488 
Nováky  262/5/4 263/1/., 

2TOLFAL , O971Ý/ 610 298772 

13/, 299/15,11/, 300/83/, 

302/95:96/, BO3/9T7,105, 

ADTE S 304/110-21:14/0. 305 

ZB a BOS/ADIY/ o AČTFLIDK, 

309,. 310031535 3194 3214 

307 NO dd 3a4 

346, 354-356, 482—486 

302/93/, 

Nové Zámky 266/21/ 

[0] 

Oiomouc 300/85/ 

Opatovce nad Nitrou 

311, 315,. 489 

Oseka 296/59/ 

Oslany 264/11/, 269/42,44/, 

299/T1/7) 300/81/, 301/91/, 

310, 

264/16/, ©66/26/4) B60/41L/ . 3095 311 320-324, 328,
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332 338, 345,--354, 

409, 490, 491-—-493, 

495 

Ostrava /prv Moravská 

Ostrava/ 274 

Palestína 265/21/ 

 Pertizánske /Š;monovad 

ny/ . 496, 507, 543 
Pažiť 497, 498, 547 

Perzia - 319 - 

Piešťany 319 

Píla — 392/934, 303/971, 

102/, 3071/129/ 

Pliešovce 263/6/ 

Podbrezová 313 

Podhradié“ 262/5/, 324, 

449, 451, 499, 500 

- Podkarpatská Rus — viá 

Zakarpatská Ukrajina 

Poluvsie 501 

Poľsko - 262/17,. 263/6, 

9/ , - o64/ 127. 265/18/.% 

861/32/, 268/39/ 1— 269 

/51/, 210/69/, 291/68/, 
298/70/, 299/176/, 300 

/85/, 301/91/, 304/112£, 

309, 320-322 

Poruba“. 311 3834 324, 

3323 32447 3513502 

Praha 267173373 -268/31., 

38/, 293, 296/60/, 
298/73/, 315-317 

Pravenec — 302/96/, 309, 

319.-323, 345,-503 

504 | 

315 Premier 

Prešov 330 

Prievidza — 794 262/4/7, 26346£, 

264/12,15/, 265/23/, 266/2%4, 

26/, 2617/30,32/4 259/43 , 4475 
210/45348/, 281, 296/62/, 

2917/64,61/, 298/714/, 299/75, 

178/, 300/871/, 301/88,89/, 

302/93/, 303/98,99,102,105/, 
304/168, 1107 313 114/- 306 

ZE21,123-126/, 307/129,130/, 

308-312, -314-325, 327, 328, 

330-332, 334-338, 343, 345 

347, 3494 3592,. 3544 451 

505 
Prievidza - okres - 256, 264/14, 

15/9 265/19.201/, 266/21,29/, 

267/33,35/ 268/36,440/,4. 2712, 

296/60,61,63/, 298/70, T1/ , 299 

/T6<T9/, 300/81,82,85/, 301 

/89-91/, 302/93-96/, 303/97, 

99,102,105-107/, 304/109,110, 

L132, 305/1X714,) 306 £3083 123. 

126/, 307/129,130/ 4 3097 310— 
312, 3l14-323, 325,. 332, 356 

R 

Račice /dnes Nitrica/ — 298/73/, 

Rajec -322 

Rajčaný - 511, 512. 513 

Radobica 302/93/, 303/91,102/, 

332, 496, 507, 508, 509, 
510, 543 _ 

Rakúsko 295/51/, 296/63/, 
298/65/, 299/15/, 300/83,



SA s S ITB« 

84/,. 2084 209 : 

Ráztočno 311, 31, 320, 

321 23824 -28), 3324934, 

514 ' 

Revúca 331 

-Rím. . 264/137 15/ 
Rimavská Sobota — 270/4T1/ 

- okrés — 262/4/,266/29/ 

Rožňava — 266/24/, 2671/32/ 

Rudnianska dolina 304/112/, 

2309, 443 

Rudnianska Lehota 

5lB-<J2l,. 938 - 

Rumunsko 262/2/, 261/31/, 

268/38/ , 269/44/, 291/65/, 

300/81/27 309 217 

298/T70/, 

Sádok /osada v chotári ob- 

ce Klátova Nová Ves/ 522, 

5ej : 

Sadská /okr. Nymburk/ 353 

Salgotarján — 2917/68/ 

Sebedražie 308, 310, 311, 

2497 92447525 

Seč — 469,:526- 5217 

Somorová Ves /osada v cho- 

tári obce Diviaky nad 

Nitričeu/ - 361 — < 
Skačany 528 _ 
Slovensko 262/3/, 263/6-— 

8/., 264/14-16/, 265/18, 

20,21/, 266/25,26,28/, 
267/304359337324/., 2607387 

269/482,44/, 2170/41/, 2T4, 

283, 289, 295/65/, 296/61, 

62,63/, 291/657, 298/10-T72/, 

300/874/, 301/88,914 302/92, 

96/, 303/97,99,102/, 304 — 

/112/, 305/1£74119/4] 2306 

[1239?Ó 10541264 OTE OT 

20947 3112-2312), 2142 4194 

L dI9 , Jelde3l>y 207 230,% -S 

231234 252, 3593 259 

Solka /dnes Nitr. Pravno/ 475, 

529 : 

SB — 2617327 

Spojené štáty americké /USA/ 

262/1,3/, 263/1/, 264/13/, 
265/18421/4 26171/33/ 

Svätý Kríž nad Hronom - vič Žiar 
nad Hronom _ 

Sväz sovietských socialistických 

republík /SSSR/ 265/18,22/, 

266/2 71740972 4 861/33/63 200/3 7 A054 

269/62/ . 270/49/ , 281,.- 29474 

296/62/, 298/72/, 302/96 / 

301/7402/4/,) OE 312 330 

229 

S 

Šalgov /Mačdarsko/ 291/68/: 

Španielsko 290, 295/54/, 299 

ZE 20149023 0209 

Štiavnik 325 

Šurany /prv Veľké Šurany/ 312 

Šutovece /prv Dolné a Horné 

Šutovce/ 298/70/ 

Švajčiarsko 323 

Štefanec /osada pri Valaskej 

Belej/ 333 

Temeš 304/113/, 311, 531-933 
Terchová 315 

Tisovec 313
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Dopaľčany —— 265/23/,4 303 

/1023/., 306/126/ 

- okres 296/60/, 

302/93/, 303/91/ S 

Trnava 268/39/ 

Turčianky — 534, 535 

Turčiansky Sv. Martin — vič 

Martin 

Turzovka 2173 : 

Tužína — 270/45/, 302/94/7, 

304/108 1047 05 32315 

3194 3244 330 331, 

332,-334, 536 
Tyrolsko 311 

USÁ - viá Spojené Štáty a- 

merické 

Ústie nad Priehradou /prv 

—— nad Oravou/ — 301/129/ 

Valaská Belá - 262/2/, 

261//34/ 4 2134 217164 300 

/86/, 302/94/, 311,312, 

314 de 319 323 

dada 000 334 4433 S1 

538 

Važec — 270/48/ 

Veľká Británia 311 

Veľká Lehota /dnes Lehota 

pod Vtáčnikom 319, 320, 
540 : 

Veľké Pole 

Veľká Lehôtka /prv Veľká Li- 

hôtka/ 311, 320, 541 
Velké Krštenany 45T1, D42, 

D>43 

3024937 + 303/%1% 

102/,4 301/129/ 
Veľké Šurany - viá Šurany 

Veľké Úherce 345, 544-547 

Viedeň 266/28/, 261/33,35/, 

21. 371 A89, 300/81/% 
ŽAI 

Vieska 409, 494 

Vrbany - 3104 5498,) 549 

Vrícko 264/14/ 

Vrútky 312 
Vyšehradné / dnes kltr. Pravno/ 

331, 354, 550 

Zakarpatská Ukrajina 263/1/, 

296/ 62/ 

Zemianske Kostoľany 269/44/ 

2094 315, 3180 3204 387, 

347, 349, 551, 552, 553, 

224 209 2064 9371, 238 

Zlaté Moravce | 302/96/ 

Žebokreky Daď Rt - - 312 

Ženeva 264/16/ 
Žiar nad Hronom /prv Svštý 

Kríž nad Hronom 309 

Zitina — 4T8



. ts 

Úvod 

Vývoj verejnej správy v rokoch 1918-1945 so.s.. 
a/VI'OkOCh 1918-1928 o crovovvovo veb ocb oee 

b/ v rOkOCh 1928_1939 Ú ON OKN OO OKK SK K P S S P S O N S S S 

C/Vrokoch 1940-1945 o oo o ovpe d odb a oo b bo. 

Dejiw Okresného úradu .............O...I.... O
 

o 
R
M
N
M
N
 

Dejĺny fondu ...O.......—........'.....l..... l3 

Archívna oharakterľistika FOBdu “ oe scs i L 

PostuD: pri sSpračovaní Fondu ssss nnns L9 
ROZbor obsahu fondu .....;.................. 22) 

Zoznam skratiek o oe ovb v ove d ooodeoso v ove be be o. 24 

Inventár 
1. KRihy 

a/ Správne ..;....I.....I..I......—....'... 26 

b/ GVidenčné'ooonoooooooo-cooo.oooooooo-oo 28 

II. Spisový materiál 
A. Registratúrne pomôcky 

PA KN B A RE 
pobašu tsiusť BE hm as Ť a 
C/ VOJenSké ooorrovovnovovtonodovov n ovb 37 

Z ODIE TUDKOVO — as od a on he n B 

B. Spisy 
ARO KRA P P E E 
b/ administratĺvne Ú NA OB OK N P POKÝ TK SK P N S S N S 77 

OV DT eSLUPKOV O A o one r oa a a R 
d/ ŽL oské odd lLaRiE: k n dd on a TO 

III. Účtovný materiál 
A. BVldencie “ doedovonposonsonosnoonncnóobóco. L3J3 
B. Účtovné knihy . 

/ STÁtne HOSpPOdárotvé : dn s a as LJ 
b/ "okrosné hospodársťtvo - vuoressoovnosa L34 

Registre : 
Vecný OO....l.I...O..;OCI.OC.II.O......OO..\.. 136 

OSObný ooo-oooo.*onoo-oc-ooc.oooco.oocoooooo.ř 167 

NOSTNY ú nd oo ob oe pana oosný a odike ome É



 



 


